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zilver en
postzegels
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*Verzamelhoff



Volgorde van verkoop
Kunst & antiekveiling / Dec. 24
(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 6 minuten af. Als er in de laatste 3 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 3 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed online veiling, sluit maandagavond 16 december vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0050 19:00 uur
0051 - 0100 19:10 uur
0101 - 0150 19:20 uur
0151 - 0200 19:30 uur
0201 - 0250 19:40 uur
0251 - 0300 19:50 uur
0301 - 0350 20:00 uur
0351 - 0400 20:10 uur
0401 - 0450 20:20 uur
0451 - 0500 20:30 uur
0501 - 0550 20:40 uur
0551 - 0600 20:50 uur
0601 - 0650 21:00 uur
0651 - 0700 21:10 uur
0701 - 0750 21:20 uur
0751 - 0800 21:30 uur
0801 - 0850 21:40 uur
0851 - 0899 21:50 uur

Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 december vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0900 - 0951 19:00 uur
0952 - 1003 19:10 uur
1004 - 1055 19:20 uur
1056 - 1107 19:30 uur
1108 - 1159 19:40 uur
1160 - 1211 19:50 uur
1212 - 1263 20:00 uur
1264 - 1315 20:10 uur
1316 - 1367 20:20 uur
1368 - 1419 20:30 uur
1420 - 1471 20:40 uur
1472 - 1523 20:50 uur
1524 - 1575 21:00 uur
1576 - 1627 21:10 uur
1628 - 1679 21:20 uur
1680 - 1731 21:30 uur



1732 - 1783 21:40 uur
1784 - 1835 21:50 uur
1836 - 1867 22:00 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Algemene Veiling vinden plaats in februari 2025.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 18 december 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 19 december 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 20 december 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 21 december 2024
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Antieke Franse deels vergulde bronzen Empire pendule, uurwerk gevat in visvormig zwijn met
druivenranken (bel ontbreekt), h.40 cm.

€ 240 Loc.11

2 Jaeger-LeCoultre Reverso, 250186, geelgouden herenpolshorloge met zilverkleurige
wijzerplaat, aangeschaft 2001, 9225 gulden, met cognackleurige lederen blad in originele
doos en papieren

€ 2.400 Loc.1

3 Fassi Arno Milano Italië, 3e gehalte zilveren 5-delig koffieservies, totaal 5761 gram € 2.200 Loc.1

4 Rolex Lady-Datejust met goudstalen kast, goudkleurige wijzerplaat, diam.26 mm. € 1.200 Loc.1

5 Antiek makelaarsstafje (makelaarsstokje) toebehoord hebbende aan Jacobus Wilhelmus van
den Briesen met Amsterdams Stadswapen, gedateerd 1814 en 3 antieke lakzegelstempels

€ 380 Loc.1

6 Willem Bastiaan Tholen, Amsterdam 1860-1931 Den Haag, Portret van Péronne Arntzenius,
olieverf op paneel, 35,8 x 28,2 cm., afgebeeld op een atelierfoto van Tholen, bladzijde 44,
Willem Bastiaan Tholen, 1860-1931 door Anneke de Jong

€ 1.500 Loc.3

7 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde bronzen sculptuur "Sereen, nr.3/8,
h.175 cm., provenance particuliere collectie

€ 9.500 Loc.8

8 Willem Jan Pieter van der Does, Rotterdam 1889-1966 Zeist, Aan de monding van de Kali
Mas, olieverf op doek, gedateerd 1935, 70 x 100 cm.

€ 2.400 Loc.8

9 Moser, koop diverse kristallen glazen en karaf met 24 KT bladgoud omranding € 1.200 Loc.12

10 Otto Dill, Neustadt an der Weinstraße, Duitsland 1884-1957 Bad Dürkheim, Duitsland,
Lechtentaler Allee, Baden Baden, olieverf op paneel, 22,6 x 28,7 cm., provenance particuliere
collectie/veilinghuis Hampel lotnummer 514, veiling 29 juni 2023

€ 2.400 Loc.3

11 Onb.Meester, draagt signatuur Mondriaan, Boerderij langs het water, olieverf op board, 20 x
23 cm.

€ 75 Loc.12

12 Hermanus Adrianus Charles Bogman, Den Haag 1890-1975 Den Haag, Amsterdams
grachtengezicht met de Westertoren, olieverf op doek, 70 c 50 cm.

€ 950 Loc.3

13 Robbe & Berking, 180-delig bestek (5-laden bestekcassette) en 8 verzilverde plaatsborden,
massief zilver gewicht 5481 gram, gecombineerd zilver gewicht (messen, etc.) 3678 gram en
gewicht borden 5968 gram, Sterling zilveren, bestek gemonogrammeerd met letter B

€ 6.000 Loc.1

14 Toegeschreven aan Cornelis Vreedenburgh, Woerden 1880-1946 Laren (N.H.), Aangelegde
boten in een stadse binnenhaven, olieverf op doek, 65 x 39 cm., provenance particuliere
collectie/familiaire omgeving schilder

€ 2.400 Loc.8

15 Omega Speedmaster herenpolshorloge met metalen band, aangekocht 1989 inclusief
originele verpakking en papieren

€ 1.500 Loc.1

16 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 2.20ct en zij
stenen met baguette geslepen diamant tot. 1.20ct - ringmaat 17.5(55)

€ 5.500 Loc.1a

17 RETRO 18 Kt. geel goud met platina schakel armband bezet met robijn en 8-kantig geslepen
diamanten tot. 4.00ct - 35.7 gram

€ 3.800 Loc.1a

18 Jacob Jan Coenraad Spohler, 1837-1927, Zomers landschap met rivier, diverse personen,
schepen en molens, olieverf op paneel 43 x 35 cm.

€ 600 Loc.3

19 Hendrik Johannes (Jan Hendrik) Weissenbruch, Den Haag 1824-1903 Den Haag,
Riviergezicht met zeilboot en molens, aquarel, 42 x 32 cm., provenance particuliere collectie

€ 2.400 Loc.3

20 Dirk Smorenberg, 1883-1960, Waterlelies, olieverf op doek, ingelijst in een originele lijst van
Smorenberg, 42 x 32 cm.

€ 600 Loc.12

21 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Abstract reliëf, geglazuurd aardewerk
op paneel, gesigneerd, verso gedateerd '70, 51 x 40,7 cm. Provenance: Galerie Herman
Krikhaar, Amsterdam. (met officieel taxatierapport uit 1984 door register taxateur Frank
Buunk, Simonis & Buunk Kunsthandel), (haarlijn)

€ 5.000 Loc.8

22 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Berglandschap, olieverf op doek, 61 x
40,5 cm., gedateerd 1939

€ 750 Loc.3

23 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Delfts aardewerken plaquette,
gesigneerd aan achterzijde Karel Appel, 29 x 20,5 cm.

€ 900 Loc.8

24 Louis Vuitton, "Alize 24H" reistas uitgevoerd in Monogram Canvas met Vachetta lederen
accenten, Datecode: VI 1928, h.40 x b.55 x d.25 cm. (schouderband ontbreekt)

€ 380 Loc.12

25 Gucci, reistrolley met bijpassende beautycase, uitgevoerd in monogram canvas met bruin
lederen accenten, codering: 103731/002122 en 29914/002122. (enkele beschadigingen en
schouderband beautycase ontbreekt)

€ 380 Loc.12

26 Cartier Roadster chronograaf 18k geel goud. Automatisch met subseconden, datum en
chronograaf. Kastmaat 42 mm. Met Cartier-doos. Referentie W62021Y2 originele Cartier
certificaat, boekjes en doos. aangekocht nov.2005

€ 12.000 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

27 Hermann Armin von Kern, Liptovský Hrádok, Slowakije 1838–1912 Maria Enzersdorf,
Oostenrijk, Fagot speler in interieur, olieverf op paneel, 30 x 32 cm.

€ 450 Loc.9

28 Charles Leickert 1816-1907, Wintergezicht met personen op het ijs, olieverf op paneel, 22,5 x
28,5 cm., Provenance: Veilinghuis Peerdeman, 19 februari 2023, lotnummer 472.

€ 1.200 Loc.3

29 Volvo XC40, hybride, bouwjaar 2022, kenteken N-328-ZF, km.stand 9894,luxe uitgevoerd
met zwart ledere bekleding, stoel en stuurverwarming, uitklapbare trekhaak, navigatie,
achteruitrijcamera en sensoren, met de voet bedienbare achterklep, winter en zomerbanden
met bijhorende velgen, etc LET OP VERLAAGD OPGELD VAN 10%

€ 22.000 buiten

30 Bentley Arnage T is uitgevoerd in Sapphir Black metallic met een Beige lederen interieur.
6,8 V8, Bouwjaar 2003, KM stand 49.130 km. Automaat. 6.8 liter 458 pk, APK tot 09 oktober
2025, Emissieklasse Euro 3. (LET OP VERLAAGD OPGELD 10%)

€ 30.000 buiten

31 6 Fijn blauw/witte Delftse schotel met pauwenstaartdecoratie, gemerkt Porseleinen bijl, diam.
35 cm., 18e eeuw, diam 35 cm.

€ 600 Loc.8

32 Onb.meester, Madonna van de Stoel naar Raphael, ovaal olieverf op doek, 76 x 64 cm. € 240 Loc.8

33 Jos Pirkner, 1927, bronzen sculptuur van een Clown met harmonica € 240 Loc.9

34 David Adolphe Constant Artz, Den Haag 1837-1890 Den Haag, Eenden aan waterkant olieverf
op doek, 80 x 60 cm.

€ 750 Loc.8

35 Twee Sterling zilveren 'Royal Danish'-3-Arms kandelaars van International Silver. Dit patroon
is vergelijkbaar met het 'eikelpatroon' van de Deense Georg Jensen. Royal Danish werd voor
het eerst geproduceerd in 1939. Het is nog steeds een populair Amerikaans patroon. h.39,5 x
b.32 cm. totaalgewicht, 2605 gram

€ 1.400 Loc.1

36 Antiek mahoniehouten Empire plat bureau afgedekt met groen lederen bladen afgezet met
koperen ornamenten en biezen, Frankrijk ca.1820, h.80 x b.180 x d.91 cm.

€ 600 Loc.3

37 Børge Christopher Nyrop (1881-1948), Drukke boulevard in Parijs, olieverf op doek, 68 x 60
cm, gedateerd 1911, provenance: particuliere collectie / Christie's Amsterdam, lotnummer
125, veiling 17 november 2009

€ 1.500 Loc.8

38 Lydia Radda, Corbeil 1891-1967 Béziers, Reclining nude, olieverf op doek, 61 x 81 cm.,
particuliere collectie / Christie's Amsterdam, 31 mei 1994, lotnr. 8

€ 750 Loc.8

39 Albert Roosenboom (Belgisch 1845-1893), Twee kinderen met pop bij het strand, olieverf op
doek, 27 x 21 cm.

€ 380 Loc.8

40 George van der Straeten, bronzen sculptuur van vrouw met hoed rustend op defect groen
marmeren voetstuk, h.32 cm.

€ 240 Loc.3

41 Louis Hermanus Hend. Schutte, Aalsmeer 1904-1979 Haarlem, Stadstafereel met personen
Salzburg, aquarel, Oostenrijk, 50 x 37 cm.

€ 240 Loc.1

42 Maria Elisabeth Georgina (Lizzy) Ansingh, Utrecht 1875-1959 Amsterdam, Portret van een
dame in blauwe jurk, olieverf op doek, 65 x 50 cm., gedateerd mei 1948

€ 75 Loc.1

43 John van Deventer, 1903-1952, Zicht op een boerderij, olieverf op doek, 63 x 87 cm. € 150 Loc.1

44 2-Delig stapelbare Chinese kast afgewerkt met koperen beslag, h.135 x b.90 x d.43 cm. (2
knopjes ontbreken)

€ 90 Loc.1

45 Twee Vlaamse bronzen 1-lichts kandelaars, h.27 cm. € 100 Loc.1

46 Notenhouten 2-deurs buffetkast rustend op cabriole poten, h.85 x b.104 x d.48 cm. € 60 Loc.1

47 Groot verzilverd ovaal dienblad met glasplaat, 69 x 43 cm. € 60 Loc.1

48 Antieke Franse tafelpendule met pilaren ingelegd met koper en zilverwerk en voorstelling van
een strijdwagen onder het uurwerk, eind 19e eeuw, h.50 cm.

€ 950 Loc.1

49 Onb.meester, Winterlandschap met schaatsende personen, olieverf op paneel, 49 x 35 cm. € 500 Loc.1

50 Roelof Dozeman, 1924-1988, Groep eenden, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 120 Loc.1

51 Art Deco sculptuur met voorstelling van sluipende panter op een basement dat is opgebouwd
uit verschillende soorten marmer en onyx, Guy Debe, h.26 en l. 68 cm.

€ 360 Loc.1

52 Willem Jan Pieter van der Does, Rotterdam 1889-1966 Zeist, Riviergezicht met Rijnaken,
aquarel, gedateerd 1935, 25 x 33,5 cm.

€ 45 Loc.1

53 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.49ct - G - VS2 -
en briljant en tapervormig geslepen diamant tot 0.42ct - ringmaat 16(50)

€ 800 Loc.1a

54 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een blauwe topaas tot. 4.20 ct , onyx en briljant en
single cut geslepen diamanten tot. 1.72 ct - ringmaat 17.25(54)

€ 1.500 Loc.1a

55 18 Kt. witgouden hele eternity ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00 ct - ringmaat
16(50)

€ 750 Loc.1a

56 18 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant 0.09 ct F/G VS/SI - ringmaat
16.5 (52)

€ 180 Loc.1a



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

57 BWP dameshorloge versierd met emaille en bezet met oud single cut geslepen diamanten tot.
1.00 ct - F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

58 18 Kt. witgouden tennisarmband bezet met 54 briljant geslepen diamanten tot. 6.40 ct - F/G -
VS/SI -

€ 5.000 Loc.1a

59 18 Kt. witgouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.85 ct - 8.8 gram € 1.000 Loc.1a

60 18 Kt. witgouden armband bezet met Tsavoriet en briljant geslepen diamant tot. 1,00 ct - F/G -
VS/SI - 18 cm lang - 22.6

€ 2.000 Loc.1a

61 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.20 ct F/G VS/SI - ringmaat
16.25 (51)

€ 280 Loc.1a

62 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.14 ct F/G SI - ringmaat
17.25 (54)

€ 220 Loc.1a

63 14 Kt. wit goud met platina ring bezet met centraal een roos geslepen diamant 0.33 ct en
single cut geslepen diamanten tot. 0.20 ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.75 (56)

€ 800 Loc.1a

64 J. Hauser - 18 Kt. witgouden slagring bezet met parels en marquise geslepen diamanten tot.
0,85ct - F/G - VS/SI - ringmaat 16,25(51)

€ 800 Loc.1a

65 14 Kt. witgouden oorclips bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.35ct 5.1 gram € 400 Loc.1a

66 18 Kt. witgouden oorclips bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 1.00ct € 850 Loc.1a

67 18 Kt. witgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.15ct - 5.0 gram € 400 Loc.1a

68 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier 1.32 ct € 450 Loc.1a

69 18 Kt. witgouden ring bezet met champagnekleurige Bolsjewiek geslepen diamant en witte 8-
kantig geslepen diamant tot.2.00ct

€ 1.200 Loc.1a

70 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.10 ct F/G SI/P - ringmaat
18.5 (58)

€ 190 Loc.1a

71 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17(53)

€ 360 Loc.1a

72 14 Kt. witgouden ring bezet met zwarte en witte briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct -
ringmaat 17,5(55)

€ 475 Loc.1a

73 Art nouveau 14 Kt. witgouden broche met zwarte emaille en bezet met oud Europees
slijpvormig geslepen diamanten tot. 1.00ct - 7.9 gram

€ 1.200 Loc.1a

74 18 Kt. witgouden hanger bezet met onyx en briljant geslepen diamant tot. 1.00ct € 1.100 Loc.1a

75 18 Kt. bicolour gouden broche bezet met bolsjewiek en roos geslepen diamanten tot. 0.25 ct
G/H SI

€ 450 Loc.1a

76 18 Kt. witgouden oorbellen met amethist en briljant geslepen diamant tot. 0.08 ct F/G VS/SI € 160 Loc.1a

77 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.10 ct F/G VS/SI - ringmaat
17.75 (56)

€ 260 Loc.1a

78 18 Kt. witgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamant tot. 0,14ct - G/H - Pique - rm
17,25(54)

€ 280 Loc.1a

79 18 Kt. witgouden ring bezet met lapis lazuli en briljant geslepen diamant tot. 0.24ct - ringmaat
16.5(52)

€ 750 Loc.1a

80 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 3.00ct - ringmaat 16(50) € 1.500 Loc.1a

81 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20ct - F/G - VS/
SI - 45 cm lang

€ 280 Loc.1a

82 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met amethist en briljant geslepen diamanten tot.
0.20 ct F/G VS/SI - 45 cm

€ 320 Loc.1a

83 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met markies en briljant geslepen diamant tot. 0.20ct
- F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 190 Loc.1a

84 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met Zuidzee parel en briljant geslepen diamant tot.
0,03ct - F/G - VS/SI - 40 cm lang

€ 700 Loc.1a

85 Hermine B. Nijhoff, Stilleven met bloemen in Keulse pot, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 75 Loc.1

86 Grote met pauwen gedecoreerde Chinees Imari schotel, diam.36 cm. € 30 Loc.1

87 Wit albasten zuil met koperen ornament, h.95 x b.35 x d.35 cm. € 40 Loc.1

88 Kutani vaas, ca.h.35 cm. € 30 Loc.1

89 Stel Chinees porseleinen schemerlampen, h.60 cm. € 60 Loc.1

90 Oude teakhouten Chinese wandtafel met 3 laden, h.72 x b.177 x d.33 cm. € 75 Loc.1



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

91 Chinees lakwerk dekselkist ingelegd met parelmoerdecoratie van vogels en bloemen aan
binnenzijde 6 met bloemen ingelegde opbergdekseldoosjes met parelmoer fiches(rond,
visvormig en langwerpig model), h.10 x b.35 x d.29 cm.

€ 75 Loc.1

92 Een antieke pendule in mahoniehouten met glazen kast, h.51 cm. € 380 Loc.1

93 Verzilverd bronzen Art Deco tafellamp met blauw glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé,
h.36 cm.

€ 260 Loc.1

94 L.V. Saesveld, Zicht op een dorp met kerk vanaf de kust, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 120 Loc.1

95 Jan Strubbe, Zicht op Oud Breda, handgesigneerde kleurenlitho, 40 x 31 of 68 x 58 cm. € 30 Loc.1

96 Romain Malfliet, De rede van Antwerpen Rietschoor, handgesigneerde lithografie naar een
ets, nr.17/100, 69 x 37 cm.

€ 16 Loc.1

97 Albert J. Temming, 1942, Vee aan het water, olieverf op doek, gedateerd 2015, 40 x 30 cm. € 200 Loc.1

98 Leo Pringels (Belgisch 1901-1992), Hoeve in de sneeuw, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 100 Loc.1

99 Hil Bottema, Stilleven met hortensia, olieverf op paneel, 45 x 56 cm. (2 scheurtjes in doek) € 80 Loc.1

100 Bernard Leemker, Groningen 1899-1990 Den Haag, Kameel, gouache/aquarel, gesigneerd
l.o., 18 x 21 cm.

€ 70 Loc.1

101 Balinese Batuan tekening, ca. 1940, Mythologische scene, Inkt/aquarel op papier, 36,5 x 25
cm.

€ 140 Loc.1

102 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met zwarte ringen en gesatineerde glazenbol in
reliëfdecor. h.45 cm

€ 180 Loc.1

103 Aardewerken Art Deco beeldje van een olifant, Dolly, h.29 cm. € 80 Loc.1

104 Ivorine piëdestal met getorste stam, h.98 x diam.22,5 cm. € 16 Loc.1

105 Auguste Moreau, Dijon Frankrijk 834-1917 Malesherbes, Le Malesherbois, Frankrijk, bronzen
sculptuur Chant de l'Alouette, h.46 cm.

€ 380 Loc.1

106 Ond. gesign., Stadsgezicht met personen, aquarel, 48 x 37 cm. € 60 Loc.1

107 Kleurenlitho, Schreyers Hoektoren en Waterkeer, 30 x 36 cm. € 16 Loc.1

108 Jan Dona, Den Haag 1870-1941 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op paneel, 30,5 x 24,5
cm.

€ 100 Loc.1

109 Cornelis Adrianus Bernardus (Cees) Bantzinger, Gouda 1914-1985 Amstelveen, Liggend
naakt, aquarel/bruin/gouache, 27 x 38 cm., provenance: particuliere collectie / Rueb
kunsthandel

€ 300 Loc.1

110 Twee 18e eeuw houten/metalen/gipsen verguld twee lichts wandlusters, h.31 x b.21 x d.21
cm.

€ 500 Loc.1

111 Antiek Franse wit marmeren pendule met bol klok gedragen door drie vuur vergulde bronzen
kindjes, h.50 cm.

€ 950 Loc.1

112 Verchroomde design tafellamp h.36 cm. € 110 Loc.1

113 Isidore van Mens, 1890-1985, Ruelle Saint-Martin te Nice, Frankrijk, olieverf op doek,
gedateerd 1938, 61 x 38 cm.

€ 240 Loc.1

114 Ond. gesigneerd, Stilleven met bloemen en fruit, olieverf op doek, 40 x 60 cm. € 30 Loc.1

115 Hollandse School, draagt signatuur F. van Kregten, Koeien aan het water, olieverf op doek, 50
x 70 cm.

€ 120 Loc.1

116 Ond.gesign., Sulky met paarden, sepia tekening, 43 x 32 cm., gedateerd 1969 € 150 Loc.1

117 Balinees houten beeld van een fluitspeler, h.50 cm. € 60 Loc.1

118 Antieke eikenhouten gateleg-tafel, h.72 x b.116 x d.43 of 127 cm. € 75 Loc.1

119 Engels verzilverde champagnekoeler met 8 bijpassende bekers € 40 Loc.1

120 Antieke mahoniehouten bureaubrievenkist i.v.v. een secretaire, h.17 x b.38 x d.26 cm. € 150 Loc.1

121 Joub Wiertz, Amsterdam 1893-1966 Hardenberg, Landschap met bomen, olieverf op doek, 61
x 80,5 cm.

€ 200 Loc.1

122 Adriaan Keus, Rotterdam 1875-1955 Soest, Kippen op boerenerf, olieverf op doek, 40 x 47
cm.

€ 60 Loc.1

123 Cecile Dreesmann, Amsterdam 1920-1994 Soest, "Op weg naar de vrijheid", gemengde
techniek, vervaardigd met nefriet, sneeuwvlok obsidiaan, onyx en goud, 26 x 24 cm. incl.
bijbehorend boek "Vrouwen van formaat" waarin dit kunstwerk staat afgebeeld op pagina 32.

€ 75 Loc.1

124 Blauw/wit met lotusbloemen gedecoreerde Chinees porseleinen dekselvaas, h.50 cm. € 500 Loc.1

125 Balinees houten sculptuur van een moeder met kind, h.78 cm. € 45 Loc.1

126 Jasper Krabbé, 1970, Vrouwelijk naakt, gouache, 50 x 73 cm. € 500 Loc.1
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127 Willem Jan Pieter van der Does, Rotterdam 1889-1966 Zeist, Indonesisch landschap met
personen en vulkaan, olieverf op doek, 35 x 45 cm.

€ 450 Loc.1

128 Blauw/wit met bloemen en vlinders gedecoreerde Chinees porseleinen schotel (defecten),
diam.36 cm.

€ 150 Loc.1

129 Bronzen Empire pendule met man met hond, (slinger en sleutel ontbreken) h.44 cm. € 400 Loc.1

130 Marinus Klap, bronzen sculptuur "Conversatie"/2001, h.56 cm., provenance particuliere
collectie/Hoeve Rijlaarsdam

€ 800 Loc.1

131 Judith Braun, bronzen sculptuur "Heimwee naar Mogen/1997, h.41 x b.40 x d.18 cm,
provenance particuliere collectie/Galerie de Blauw Roos

€ 550 Loc.1

132 Sjer Jacobs, Tegelen 1963, keramiek sculptuur van hoofd man met hand, gedateerd 1997,
h.45 x b.38 x d.23 cm.

€ 400 Loc.1

133 Metalen eetkamertafel met teakhouten blad, h.75 x b.80 x L.120 cm. € 150 Loc.1

134 Notenhouten courantenrek, ingelegd met koperen biezen, h.56 x b.45 x d.41 cm. € 40 Loc.1

135 Hendricus Anthonius Dievenbach, Haarlem 1872-1946 Laren, Man met lantaarn, tekening, 37
x 26 cm.

€ 30 Loc.1

136 Günther Joachimsthaler, 1957, glasobject Männerhaut-Die Wahrheit ist eine Festung-Veritas
est arx quaedam, h.48, Unica, Particuliere collectie/Galerie Cattani

€ 1.000 Loc.1

137 Koopje van negen 2e gehalte zilveren lepeltjes, 2 zoutlepeltjes en 2 vorkjes in etui € 30 Loc.1

138 Opengezaagd zilveren mandje op klauwpootjes, h.8 x b.24 x d.16.5 cm, 228 gram € 200 Loc.1

139 2e Gehalte zilveren roomstel op blad, 246 gram € 120 Loc.1

140 Opengewerkt 2e gehalte zilveren mandje, h.9 x b.24 x d.15 cm., 236 gram € 120 Loc.1

141 J.H. Eversbag en D. van Outvorst, Amsterdam 1873-1892, twee 2e gehalte natfruitscheppen
in etui, jaarletter P=1874, 136 gram

€ 150 Loc.1

142 2e Gehalte zilveren ronde papbord en een gedeukte Engels zilveren poedersuikerstrooier,
totaal 544 gram

€ 150 Loc.1

143 Sterling Oosters zilveren 4-delig theeserviesje met decoratie van Boeddha en olifanten, 1074
gram

€ 900 Loc.1

144 Bijbel met dubbel zilveren sloten € 200 Loc.1

145 Bijbel met filigrain zilveren dubbel sloten € 120 Loc.1

146 set van 6 derde gehalte zilveren onderzetters, totaalgewicht 387 gram. € 75 Loc.1

147 Opengewerkt ajour gezaagd 2e gehalte zilveren bonbonmandje met parelrand, mogelijk
Schriek & Looren de Jong, 1943-1967, jaarletter Z=1959, h.5 x b.12,5 x d.8,5 cm., 58 gram

€ 60 Loc.1

148 J. Limburg, Amsterdam 1874-1900, 2e gehalte zilveren druivenschaar, ca.1880, 100 gram € 75 Loc.1

149 Zilveren opdienlepel met parelmoer heft, L.31 x b.6 cm. € 50 Loc.1

150 2e gehalte zilveren miniatuur arreslee met rendier, 358 gram € 180 Loc.1

151 Kristallen schaaltje met een vermoedelijk zilveren beugel en houten flessenbak met 2e
zilveren omranding

€ 60 Loc.1

152 8 diverse Pakistaans zilveren schaaltjes met munten, totaalgewicht 358 gram. € 75 Loc.1

153 Zilveren tafelbloemschikker € 100 Loc.1

154 Miniatuur zilveren scheepsmodel, Zilverfabriek H. Hooijkaas, 1906-1924, jaarleter B=1911,
h.20 x b.18 cm., 188 gram

€ 120 Loc.1

155 Zilveren suikerschep en jamlepel met getorste steel en eikeldecoratie, 29,3 gram € 30 Loc.1

156 A. Keun, Groningen 1822-1837, 2e gehalte zilveren tabaksdoos met gravering L.O.F. Koch,
1799-1826, 164 gram

€ 150 Loc.1

157 Koopje divers miniatuur zilver en pleet € 25 Loc.1

158 Gerritsen en Van Kempen, 1924-1961, 12 grote en 12 kleine 2e gehalte zilveren couverts in
bijpassende cassettes, jaarletter W=1931, puntfilet, 2748 gram

€ 1.400 Loc.1

159 1e Gehalte zilveren 3-delig kapset € 75 Loc.1

160 BWC-Swiss, Automatic, herenpolshorloge, 25 Jewels, Romeinse cijfer aanduiding. € 75 Loc.1

161 J.F. Weewer, Schoonhoven 1932-1968, set van 12 gegraveerde 2e gehalte zilveren
koffielepels, 90 gram, in etui

€ 90 Loc.1

162 Antiek Brequet sleutelvestzakhorloge in zilveren kast € 120 Loc.1

163 Morris Tobias Liverpool, 1787-1807, zilveren sleutelvestzakhorloge in dubbele kast € 150 Loc.1

164 Antiek sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, Snek uurwerk ca.1886 € 120 Loc.1

165 Antiek vestzakhorloge in dubbele kast € 150 Loc.1
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166 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, Londen 1896-1897 € 150 Loc.1

167 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, londen 1876 € 75 Loc.1

168 Antiek sleutel/vestzakhorloge in zilveren kast, Waltham Mass, Birmingham 1906 € 120 Loc.1

169 Kristallen schaal op verzilverd voetstuk i.v.v. een dolfijn en 2 verzilverde 1-lichts kandelaars,
empire-stijl, h.22 en h.23 cm.

€ 60 Loc.1

170 2 Aluminium boekensteunen i.v.v. vliegtuigen € 30 Loc.1

171 Professor Johannes Hendricus Jurres, Leeuwarden 1875-1946 Amsterdam, Don Quichot
en het acht gezelschap, olieverf op doek, 51 x 32 cm., provenance: particuliere collectie /
Kunsthandel P. Leffelaar, Haarlem

€ 380 Loc.1

172 E. Hemcher, Oogst, olieverf op doek, 19 x 25 cm. € 80 Loc.1

173 Maria Petronella (Mies) Callenfels-Carsten, Roermond 1893-1981 Middelburg, Landschap
met Salak (Indonesië), No.18, 1969, olieverf op doek, gesigneerd l.o., 48 x 39 cm., schilderij
geëxposeerd tentoonstelling ‘Veere daar moest je geweest zijn’, 1 juni-24 november 2019,
Museum Veere

€ 140 Loc.1

174 Hans Bayens, Schoenmaker in atelier, handgesigneerde ets, nr.6/12, 22 x 17 cm. € 60 Loc.1

175 Anton Rudolf Mauve Jr., Den Haag 1876-1962 Blaricum, Boerderij in landschap, tekening, 13
x 8 cm.

€ 240 Loc.1

176 Pierre Steyaert, Strand en zee, olieverf op paneel, 32 x 21 cm. € 100 Loc.1

177 Met slangen print beklede 3-zits bank € 100 Loc.1

178 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, deels vervaardigd met zijde, 220 x
140 cm.

€ 240 Loc.1

179 Paul Smit, 1962, Bekende mensen, acryl op doek, 151 x 200 cm. € 60 Loc.2

180 Cornelis Verschuur pseudoniem van Cornelis Wouter (Cor) Bouter, Gouda 1888-1966 Den
Haag, Zicht op de oude haven van Rotterdam, olieverf op doek, 60 x 40 cm.

€ 450 Loc.2

181 Chris Soer, 1882-1962, Stadsgezicht met gracht te Rotterdam, Olieverf op doek, 46 x 36 cm € 450 Loc.2

182 Willem Korteling, 1889-1964, Stilleven met bloemen, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 90 Loc.2

183 Dirk Meester, 1899-1950, Stel paarden in weiland, olieverf op doek, 31 x 45 cm. € 200 Loc.2

184 Frans Everbag, 1877-1947, Stilleven met zonnebloemen, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 150 Loc.2

185 Willem Korteling, 1889-1964, Stilleven met boeken en kan, olieverf op doek, 50 x 60 cm. € 180 Loc.2

186 Ond. gesigneerd, Twee boten op zee, olieverf op board, 30 x 25 cm. € 120 Loc.2

187 Ernestine Marie Tydeman, 1889-1967, Liggende poes, marouflé, 19 x 29 cm. € 260 Loc.2

188 Albasten tafereel van engelen in vergulde lijst, 31 x 26 cm. € 60 Loc.2

189 Goudgelakte houten ronde bijzettafel afgedekt door groen marmeren blad, h.65 x diam.47 cm. € 50 Loc.2

190 Groen/witmarmeren borstbeeld van een vrouw, h.32 cm. € 80 Loc.2

191 Ingelegde rozenhouten televisiekast met jaloezie deuren, koperen beslag en afgedekt met
rood/wit marmeren blad, h.149 b.105 x d.58 cm.

€ 150 Loc.2

192 Imari 5-delig kaststel (rand beschadiging) € 600 Loc.2

193 Goudkleurige opengewerkte bijzettafel rustend op 3-spanppoot afgedekt met grijs/wit
marmeren bald, h.75 x diam.42 cm.

€ 100 Loc.2

194 Groen/wit/rozemarmeren borstbeeld, h.32 cm. € 80 Loc.2

195 Met bloemen gedecoreerde notenhouten bijzettafel, h.54 x diam. 51 cm. € 30 Loc.2

196 Notenhouten salontafel met bloemendecoraties, h.56 x L.122 x b.68 cm. € 45 Loc.2

197 2 Antieke ruitwaaiergeslepen kristallen coupes, h.20 x diam.28 cm. € 75 Loc.2

198 Art Deco beeld van danseres met bal, h.36 cm. € 320 Loc.2

199 2 Met pioenrozen velours bekleed design armfauteuils rustend op goudkleurig onderstel,
h.100 x b.75 x d.80 cm.

€ 200 Loc.2

200 2 Groen marmeren Chinese Foo honden, h.20 cm. € 140 Loc.2

201 Geprepareerde houtsnip op houten voetstuk, h.20 cm. € 40 Loc.2

202 Rode met personen en tekens gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, h.7 x diam.41 cm. € 100 Loc.2

203 Koop van 2 diverse Balinese houten beelden en een pot € 45 Loc.2

204 Beschilderd Russisch Lakwerk ikoon, h.23 cm. € 45 Loc.2

205 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 40 Loc.2

206 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 75 Loc.2

207 Koop divers Oosters pleet € 45 Loc.2
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208 Antieke zwart gepolitoerde likeurkelder met boulle techniek, h.27 cm. € 380 Loc.2

209 Koop diverse boeddha beelden etc. € 45 Loc.2

210 Koop van 5 stuks divers Oosters aardewerk en porselein. € 40 Loc.2

211 Koopje divers van 2 cloisonné vaasjes, schildpad brillenkoker, Empire theebusje, glazen
vaasje, sigarettenpijpen, etc.

€ 40 Loc.2

212 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 75 Loc.2

213 Stel Japans Arita puntflessen (beschadigingen), h.24 cm. € 300 Loc.2

214 Verguld met diverse steentjes ingelegde bronzen Boeddha, h.22 cm. € 120 Loc.2

215 Stel Cloisonné kommen, diam.26 cm. € 400 Loc.2

216 Antieke zwart gepolitoerde sigarenkelder ingelegd met fijn houtsoorten en koper € 300 Loc.2

217 Murano geel glazen karaf met blauw/groene decoratie, h.28 cm. € 30 Loc.2

218 Venetiaanse glazen sculptuur van een danseres, h.37 cm. € 40 Loc.2

219 Stel met bloemen gedecoreerde glazen vazen, h.32 en h.30 cm. € 40 Loc.2

220 Opengewerkte pleet broodmand met parelrand en pleet 3-arms kandelaar € 30 Loc.2

221 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.76ct - ringmaat 18(56) € 650 Loc.1a

222 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,55ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16,5(52)

€ 550 Loc.1a

223 14 Kt. witgouden herenring bezet met saffier en een briljant geslepen diamant tot. 0.75ct -
ringmaat 20.5(64)

€ 900 Loc.1a

224 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.84 ct F/G VS/SI - ringmaat
18 (57)

€ 1.100 Loc.1a

225 14 Kt. witgouden collier met kruis hanger bezet met briljant geslepen diamant 0,20 ct F/G -
VS/SI - 50 cm

€ 550 Loc.1a

226 18 Kt. witgouden oorknoppen met biljant geslepen diamant tot. 0.60 ct F/G VS/SI € 500 Loc.1a

227 18 Kt. witgouden oorhangers met bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1.24 ct F/G SI € 1.300 Loc.1a

228 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met biljant geslepen diamanten tot. 0.68 ct F/G SI € 700 Loc.1a

229 BWG ring bezet met briljant geslepen diamant en smaragd, totaal 4,9 gram € 120 Loc.1a

230 18 Kt. witgouden slagring bezet met lapis lazuli en 8-kantig geslepen diamant tot. 0.20ct -
ringmaat 19(60)

€ 700 Loc.1a

231 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.58ct F/G VS/SI - ringmaat
17.5(55)

€ 850 Loc.1a

232 BWG ring bezet met briljant geslepen diamant en robijn, totaal 8,9 gram € 120 Loc.1a

233 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met topaas 2.08 ct en briljant geslepen diamant tot. 0.24 ct
F/G VS/SI

€ 500 Loc.1a

234 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier en bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.81 ct
G/H SI

€ 900 Loc.1a

235 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.16 ct F/G VS/SI € 400 Loc.1a

236 14 Kt. witgouden collier en hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.00ct - 45 cm lang € 800 Loc.1a

237 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een koraal en rondom briljant geslepen
diamanten tot. 0.50ct - ringmaat 17(53)

€ 450 Loc.1a

238 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.41ct en zij stenen
met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - ringmaat 18.25(57)

€ 800 Loc.1a

239 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een saffier en rondom briljant geslepen
diamanten tot. 0.88ct - ringmaat 18(56)

€ 700 Loc.1a

240 18 Kt. witgouden cocktail ring bezet met roze steen en briljant geslepen diamanten tot. 0.25ct -
ringmaat 17.25(54)

€ 750 Loc.1a

241 BWP oorknoppen bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.50 ct K/L SI € 475 Loc.1a

242 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met topaas en briljant geslepen diamanten tot. 0.30 ct F/G
VS/SI

€ 360 Loc.1a

243 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met saffier 1.90 ct en briljant geslepen diamanten tot. 0.50 ct
F/G VS/SI

€ 800 Loc.1a

244 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot. 0.35 ct F/
G VS/SI

€ 425 Loc.1a

245 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een parel en rondom briljant geslepen
diamanten tot. 0.50ct - ringmaat 17.5(55)

€ 500 Loc.1a
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246 BWG witte drie steens ring bezet met centraal een oud Europees slijpvormig geslepen
diamant tot. 0.50ct en 2 zij stenen 8 kant geslepen diamant tot. 0.05ct - ringmaat 17(53)

€ 360 Loc.1a

247 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 1.01 ct I/J
SI1 en entourage briljant geslepen diamanten tot. 1,20ct F/G VS/SI - ringmaat 18,25(57)

€ 2.600 Loc.1a

248 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal briljant geslepen diamant 0.25ct H/I SI entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0,46ct F/G VS/SI - ringmaat 17,25(54)

€ 600 Loc.1a

249 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met saffier 0.70 ct € 160 Loc.1a

250 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met fluoriet en briljant geslepen diamanten tot. circa 0.13
ct - F/G - VS/SI

€ 260 Loc.1a

251 Platina collier met een BWG witte hanger bezet met een grote Bolsjewiek geslepen diamant
tot. 1,30ct en twee kleinere Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0,25ct

€ 1.800 Loc.1a

252 14 Kt. witgouden Venetiaanse ketting - 1.5 mm dik / 70 cm lang € 950 Loc.1a

253 Antieke vuurverguld bronzen pendule met bovenop het uurwerk een man met lier, Empire, 19e
eeuw, h.54 cm.

€ 1.000 Loc.2

254 Jan van Vuuren, 1871-1941, Straatje in Elburg, olieverf op paneel, 27 x 31 cm. € 75 Loc.2

255 Jan van Vuuren, 1871-1941, Boerderij in landschap, olieverf op paneel, 21 x 33 cm. € 150 Loc.2

256 Emanuel Ernest Gerardus van der Ven, Den Bosch 1866-1944 Laren, Bosgezicht, olieverf op
doek, 50 x 35 cm.

€ 40 Loc.2

257 Joëlle Bernard, Stilleven, acrylverf op doek, 27 x 20 cm. € 30 Loc.2

258 Notenhouten 3-delig mimiset met marmeren bladen, h.56 x b.63 x d.44 cm. € 40 Loc.2

259 Koopje van 3 wandelstokken met zilverkleurige versieringen € 25 Loc.2

260 Eugène Rémy Maes, 1849-1931, Stalinterieur met paard en vee, olieverf op paneel, 40 x 30
cm.

€ 240 Loc.2

261 Eugène Rémy Maes, 1849-1931, Landschap met schaapsherder en schapen, olieverf op
paneel, 40 x 27 cm.

€ 240 Loc.2

262 B.G. Veenstra, Korenschoven met kerk op de achtergrond, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.2

263 Victor Bauffe, 1849-1921, Boerderij in landschap, olieverf op doek, 34,5 x 50,5 cm. € 240 Loc.2

264 Dick van Heerde, Venlo 1954, Leeuwin met welpen, olieverf op paneel, diam.40 cm.,
provenance particuliere collectie/Hoeve Rijlaarsdam

€ 600 Loc.2

265 Hendrik Pieter (Piet) Groen, Kralingen 1886-1964 Rotterdam, Polderlandschap met
afgemeerde schepen, olieverf op paneel, 30 x 21 cm.

€ 300 Loc.2

266 V. Vulpen, Stadsgezicht vanaf het water, olieverf op doek, 29 x 23 cm. € 30 Loc.2

267 Marmeren Louis Seize-stijl pendule, (slinger ophang defect)h.43 cm. € 140 Loc.2

268 Antiek mahoniehouten gefineerde trumeau, Holland, 19e eeuw, onder het marmeren blad een
enkele lade boven twee liervormige wangen, de achterwand een spiegel, het geheel op een
rechte plint en op klauw-en-bol poten. 82 x 103 x 52 cm.

€ 400 Loc.2

269 Paar bronzen vuurbokken € 100 Loc.2

270 Jan Koster (Jan Costerus), Burum 1874-1956 Groningen, Bloemstilleven, olieverf op board, 50
x 65 cm.

€ 150 Loc.2

271 Onb.meester, Hollands zomers riviergezicht met roeiboot en molen, olieverf op doek, 47 x 38
cm. (meerdere scheuren in doek)

€ 75 Loc.2

272 Ingelegde notenhouten etagère/bijzettafel afgedekt met marmeren blad en koperen galerij-
rand, h.60 x diam.32 cm.

€ 40 Loc.2

273 2 diverse rode Boheems kristallen karaffen € 20 Loc.2

274 Gero, verzilverd pleet 12-persoon bestek in houten gefineerde cassette (129-delig), Puntfilet,
1955

€ 120 Loc.2

275 Paar bronzen vaasjes rustend op marmeren voet, h.61 cm. € 900 Loc.2

276 Opengewerkte hardhouten hokker, h.93 x diam.40 cm. € 80 Loc.2

277 Antieke mahoniehouten gateleg tafel met lade, h.75 x b.57 x of 171 cm. € 150 Loc.2

278 Giorgi Shengelia, Sukhumi, Georgië 1977, Zonder titel, Abstract, olieverf op doek, gedateerd
2022, 201 x 160 cm.

€ 300 Loc.2

279 Oude opengewerkte hardhouten hokker afgedekt door een marmeren blad, h.92 x diam.40
cm.

€ 140 Loc.2

280 Legering met marmeren 3-delig klokken stel met op 't uurwerk een puti in zegewagen
getrokken door duifjes, h.35 cm.

€ 140 Loc.2
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281 Antiek mahoniehouten Biedermeier tafel rustend op 3 klauwpoten en afgedekt door een grijs
marmeren blad, h.78 x diam.115 cm.

€ 300 Loc.3

282 Met druivenbladeren gedecoreerde Meissen porseleinen serviesdeel € 75 Loc.3

283 Glazen Murano 8-arms kroonluchter, h.90 x diam.74 cm. € 75 Loc.3

284 Monogram J.W., Haan met kippen en eenden, olieverf op paneel, binnenmaat 20 x 35 cm. /
buitenmaat 50 x 65 cm.

€ 100 Loc.3

285 A. van Gilst, Waterpomp voor boerderij, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 30 Loc.3

286 Antieke Musket, 19e eeuw, aan de inkepingen op de musket is af te leiden deze 24 levens
heeft genomen.

€ 120 Loc.3

287 Antieke mahoniehouten canapé met geel/groen velours bekleed. € 75 Loc.3

288 Henry Dean, rode glazen sierschaal, diam.42 cm. € 16 Loc.3

289 Moderne glazen vaas, h.16 cm. € 16 Loc.3

290 Monogram AMH, bronzen beeld van een dame, h.12 cm. € 25 Loc.3

291 Naar Barthelemy Prieur, bronzen sculptuur van Narcissus, rustend op marmeren voetstuk,
h.24 cm.

€ 60 Loc.3

292 Philippe Petit-Roulet, glazen vaas,"Gezichtje"/1999, h.21 x diam.13,5 cm.,provenance
particuliere collectie/Cattani

€ 140 Loc.3

293 Kosta Boda, glazen vaas "Twisten"/1999, h.26,5 cm., provenance particuliere collectie/Cattani € 75 Loc.3

294 Peter Kaspar, 3 glazen sierobjecten etc. € 40 Loc.3

295 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 250 x 152 cm. € 150 Loc.3

296 Adrianus Johannes Zwart, 1903-1981, Interieur met koperen ketel boven haardvuur, olieverf
op doek, 60 x 50 cm.

€ 120 Loc.3

297 Frits Weilgo, Bloemstilleven, olieverf op doek, 57 x 50 cm. € 30 Loc.3

298 Robert Georgius (1871-1942), Koeien en schapen in bergachtig landschap, olieverf op doek,
90 x b.70 cm.

€ 1.000 Loc.3

299 Antieke Franse wortelnotenhouten halfmaancommode, de laden ingelegd met medaillon van
bloemen in diverse houtstoorten uitgevoerd en afgedekt met roze marmeren blad, Frankrijk
ca.1800, h.90 x b.100 x d.53 cm.

€ 600 Loc.3

300 Bronskleurig legering 3-delig klokkenstel met op het uurwerk twee rustende kindjes,
kandelaars gedragen door kindjes, klok op ondersel, h.40 cm. en kandelaar, h.53 cm.

€ 120 Loc.3

301 Antieke mahoniehouten Empire armfauteuil met bloem/streepstof bekleed, Holland. ca.1820 € 75 Loc.3

302 Mahoniehouten Empire stoel met bronzen beslag € 100 Loc.3

303 Omgeving Schelfhout, Landschap, olieverf op paneel, 36 x 30 cm. € 1.000 Loc.3

304 Onb.meester, Koeien met schapen aan de rivier, olieverf op doek, 35 x 26 cm. € 150 Loc.3

305 Victoriaans Ottomaans zakhorloge, K.Serkisoff & Co, Constantinopel, Billodes/Zenith uurwerk,
circa jaren 1860-70

€ 75 Loc.1

306 Antiek sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, Londen 1674/1675 € 240 Loc.1

307 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, ca.1880 € 120 Loc.1

308 Engelse sleutelvestzakhorloge in zilveren kasten € 120 Loc.1

309 Baume & Mercier, Genève vintage herenpolshorloge met zwart lederen band in etui € 120 Loc.1

310 Antiek vestzakhorloge in zilveren kast, ca.1815 met horlogeketting € 150 Loc.1

311 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, Londen ca.1895 € 120 Loc.1

312 Certina DS Diver, herenpolshorloge, ref: c032427a € 300 Loc.1

313 Set van 12 zilveren vruchtmesjes in etui, Nederland ca.1900 € 140 Loc.1

314 José Amor, Spaanse 2e gehalte dekselschaal, h.20 x b.47 x d.34 cm., totaal 1374 gram € 450 Loc.1

315 Een gepolychromeerd en verguld benen Tibetaanse phurbu, 19e/20ste eeuw. Het driezijdige
blad ontspringt uit de kaken van een makara, daarboven een 'knoop zonder einde', een
tweekoppige Hayagriva met kwaadaardige uitdrukking en een rij schedels. In bewerkt
zilverkleurig foedraal. L. 34,5 cm

€ 240 Loc.1

316 Antieke Engelse zilveren koffiekan met houten handvat, 660 gram € 240 Loc.1

317 3e Gehalte zilveren 183-delig bestek, totaal zilver gewicht 6244 gram, totaal gewicht messen
1574 gram

€ 2.400 Loc.1

318 Twee Engelse rijkbewerkte zilveren strooibussen, 470 gram € 500 Loc.1

319 Engelse 1e gehalte Victoriaans vaasje, h.26 cm. € 45 Loc.1
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320 P. Pieterse, Amsterdam 1846-1970, 2e gehalte zilveren theekistje met sleutel met gegraveerd
familiewapen en bekroond met een bloem, jaarletter S=1852, 303 gram

€ 150 Loc.1

321 2e Gehalte zilveren theebus met tafereel van engeltjes en bloemetjes rustend op pootjes, van
der Meulen, Joure, h.14,5 cm., 235 gram

€ 260 Loc.1

322 2 Diverse Egyptisch 2e gehalte zilveren schalen, totaalgewicht 764,5 gram € 300 Loc.1

323 1e Gehalte zilveren met kristallen inktstel, jaarletter K=1844 € 150 Loc.1

324 Zilverfabriek Voorschoten, 1925-1961, 2e gehalte zilveren 4-delig koffieservies, ca. 1935,
jaarletter Z=1934, 922 gram

€ 450 Loc.1

325 Gelobd zilveren schaal met een bloem applicatie, diam.18 cm., 380 gram € 380 Loc.1

326 Certina DS-8, herenpolshorloge, ref: c033407 € 120 Loc.1

327 Toegeschreven aan P. Zöllner, Nieuw Beijerland, zilveren 2-delig theeservies gegraveerd met
familiewapen, jaarletter S=1852, 876 gram

€ 300 Loc.1

328 Twee Engelse hoge zilveren 1-lichts kandelaars op vierkante voet, 19e eeuw, h.32 cm., totaal
1003 gram

€ 800 Loc.1

329 Chinees cloisonné rond doosje met Cantonese decoraties, h.5,5 x diam.8,5 cm. € 140 Loc.1

330 2e Gehalte zilveren tabaksdoos, 153 gram € 60 Loc.1

331 Engelse zilveren visitekaartendoosje met ketting en gravering, 96 gram € 75 Loc.1

332 Ajour gezaagd zilveren mandje met parelrand, 9,5 x 15 cm. € 70 Loc.1

333 Engels zilveren 1-lichts kandelaar, h.27 cm. € 45 Loc.1

334 Koop van 6 2e gehalte zilveren lepeltjes en 2 suikerschepjes, totaalgewicht 84 gram. € 25 Loc.1

335 Rijk bewerkt zilveren lepel en vork, 230 gram € 220 Loc.1

336 3e Gehalte zilveren modelschip rustend op houten sokkel, h.26 x b.17 x L.44 cm. € 150 Loc.1

337 Jacobus L. Sörensen, 1812-1857, Landschap met vee, olieverf op doek, 31 x 39 cm. € 650 Loc.3

338 Wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, h.104 x b.103 x d.48
cm.

€ 60 Loc.3

339 E.N. Downard, Hond in interieur, olieverf op doek, gedateerd 1879, 85 x 73 cm. € 1.000 Loc.3

340 Stel antieke bronslegering 4-lichts kandelaars te veranderen in 1-lichts kandelaars, met
voorstelling van jongen en meisje met hond en lammetje, h.44 cm.

€ 80 Loc.3

341 Onb.meester, Kat vecht met honden om voedsel, maroefle, 19e eeuw, 44 x 53 cm. € 120 Loc.3

342 Bernardus Petrus (Ben) Viegers, Den Haag 1886-1947 Nunspeet, Spelende kinderen bij kerk,
olieverf op doek, 47 x 40 cm.

€ 600 Loc.3

343 Johannes Franciscus Hoppenbrouwers, Den Haag 1819-1866 Den Haag, Landschap met
personen, olieverf op paneel, 30 x 23 cm.

€ 110 Loc.3

344 Salvatore Marchi, bronzen sculptuur van een vrouwelijk naakt, h.45 cm. € 150 Loc.3

345 Antieke mahoniehouten bijzettafel met 2 laden, h.73 x b.60 x d.42 cm. € 75 Loc.3

346 Onb.meester, Portret van een heer, maroefle, 45 x 36 cm. € 150 Loc.3

347 2 Ruitwaaiergeslepen kristallen vazen, h.25 cm. € 40 Loc.3

348 Glazen Murano-stijl paard, h.20 x L.38 cm. € 40 Loc.3

349 Antieke notenhouten Jugendstil 1-deurs pronk/boekenkast geflankeerd door zuilen en
spiegelopstand, h.176 x b.95 x d. 40 cm.

€ 240 Loc.3

350 Koop diverse met bloemen gedecoreerde Meissen porseleinen serviesdeel € 120 Loc.3

351 H. van Riet, 1883-1962, Stilleven met fruit en bloemen, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 100 Loc.3

352 Onb.meester, Interieur met vrouw en hond bij haardvuur, olieverf op paneel, 20 x 15 cm. € 150 Loc.3

353 Herman Fraenkel, Indonesisch landschap, olieverf op board, 60 x 40 cm. € 30 Loc.3

354 W.G.F. Jansen, 1871-1949, Landschap met boerderijen, olieverf op doek, 40 x 60 cm. € 450 Loc.3

355 Antieke notenhouten bijzettafel met 2-laden, h.75 x b.73 x d.47 cm. € 60 Loc.3

356 2 Met bloemen en vogels beschilderde Engelse aardewerken dekselvazen, h.58 cm. € 60 Loc.3

357 J.M. Barber, Interieur met grootvader en lezend kind, olieverf op doek, 95 x 75 cm. 1876 € 1.500 Loc.3

358 Antieke noten met wortelnotenhouten Louis Seize-stijl 4-laden commode, h.80 x b.96 x d.43
cm.

€ 150 Loc.3

359 3 Diverse Chinese gouaches van landschappen € 40 Loc.3

360 Handgeknoopt Naïn vloekleed met florale motieven, 400 x 290 cm. (recentelijk gereinigd) € 700 Loc.3

361 Verzilverd dienblad € 40 Loc.3
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362 3 Diverse koperen kandelaars met kaarsen € 60 Loc.3

363 Antieke aardglobe Kiepert Berlin rustend op houten voetstuk, h.36 cm. € 75 Loc.3

364 Antieke houten tafelklok met goudkleurige ornamenten, h.50 cm. € 100 Loc.3

365 Reuben Hunt, 1879-1962, Landschap met kinderen, olieverf op doek, 43 x 54 cm. € 850 Loc.3

366 Leon Jamin, 1872-1944, Figuren bij sloot, olieverf op doek, gesign. op achterzijde, 35 x 45 cm. € 180 Loc.3

367 Toegeschreven aan Hermanus Gerardus Wolbers, Heemstede 1856-1926 Den Haag,
Landschap, olieverf op paneel, 22 x 28 cm.

€ 90 Loc.3

368 Onb.meester, Strandgezicht met figuren en schepen, olieverf op paneel, draagt signatuur
Schelfhout, 30 x 40 cm.

€ 500 Loc.3

369 Johannes (Joop) Wilhelmus Maria Willems, Nijmegen 1915-1989 Amsterdam, Vrouwelijk
naakt, olieverf op paneel, 37 x 27,5 cm.

€ 200 Loc.3

370 Antieke geslepen spiegel in zwart/goudkleurige lijst, h.105 x b.58 cm. € 40 Loc.3

371 Turkooizen Ladakh kralen ceintuur € 40 Loc.3

372 2 Diverse Staffordshire schenkkannen i.v.v. mannen met pul in de hand (beschadigingen) € 100 Loc.3

373 Leo Hartsuiker, 3 Stillevens met vruchten, 2-luik met tomaten, gouaches op papier, 15 x 15
cm.(2x) en 6 x 6 cm.(2x)

€ 120 Loc.3

374 6 Blauw/wit gedecoreerd Chinees porseleinen kommen en 6 schotels € 90 Loc.3

375 Balinees palissanderhouten beeld van een biddende man, Gesigneerd Wy Subur op
onderzijde, h.30 cm.

€ 60 Loc.3

376 Koopje divers kristal, etc. € 16 Loc.3

377 Koop van 15 tinnen zakflacons € 200 Loc.3

378 5 Met personen en landschappen gedecoreerde Japans Namban porseleinen 8-kantige
bordjes, ca.1830-1850, h.5 x diam.15 cm.

€ 120 Loc.3

379 Aardewerken dienblad met diverse onderzetters € 25 Loc.3

380 Marinus Klap, bronzen sculptuur "Overleg"/2001 rustend op marmeren voetstuk, h.33 cm.,
provenance particuliere collectie/Hoeve Rijlaarsdam

€ 600 Loc.3

381 Koop divers Chinees porselein, etc. € 30 Loc.3

382 Koopje divers kleingoed, etc. w.o. schildpad dekseldoosje en marionetten popje € 25 Loc.3

383 Koop van 4 diverse aardewerken schotels, w.o. met pleet handvat € 25 Loc.3

384 Grote koop diverse Chinees porseleinen schotels € 30 Loc.3

385 Met vogels en bloemen gedecoreerde porseleinen Kakiemon bord in bijpassende kist, diam.18
cm.

€ 60 Loc.3

386 Stel verzilverde tafelfazanten, h.9,5 cm. € 30 Loc.3

387 2 Antieke Chinees porseleinen famille rose kommen en schotels € 30 Loc.3

388 Stel antieke Delfts blauwe borden, diam.20 cm. € 30 Loc.3

389 14 Kt. wit gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant 0.50ct - F/G - Pique -
ringmaat 18 (57)

€ 550 Loc.1a

390 Platina ring bezet met Bolsjewiek en 8-kantig geslepen diamanten tot. 1.75ct - ringmaat
16.5(52)

€ 1.600 Loc.1a

391 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,00ct - F-G - VS/
SI - rm 17,25 (54)

€ 700 Loc.1a

392 14 Kt. witgouden ring bezet met toermalijn en briljant geslepen diamanten tot. 0,63ct - F/G -
VS/SI - rm 17,25(54)

€ 600 Loc.1a

393 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met peridot en briljant geslepen diamant tot. 0,20ct
F/G VS/SI - 45 cm

€ 280 Loc.1a

394 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met een hanger bezet met een peervormig diamant
tot. 0.70ct - I - VS2 - 50 cm lang

€ 750 Loc.1a

395 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct F/G VS/SI
- 45 cm

€ 450 Loc.1a

396 18 Kt. witgouden collier met 18 Kt. witgouden hanger bezet met briljant geslepen diamant,
0.48 ct - G - VS- 4.2 gram - lengte 42 cm

€ 650 Loc.1a

397 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.15 ct F/G VS/SI - ringmaat
17.5 (55)

€ 1.400 Loc.1a

398 18 Kt. witgouden ring in rails zetting gezet met briljant geslepen diamant tot. 0.60ct - ringmaat
17.5(55)

€ 850 Loc.1a
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399 18 Kt. witgouden alliance ring bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.56ct F/G SI/P -
ringmaat 18 (57)

€ 340 Loc.1a

400 BWP ring bezet met centraal een robijn tot. 1,05ct en aan entourage diamant tot. 1,00ct - F/G
- VS/SI - rm 16 (50)

€ 1.000 Loc.1a

401 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet briljant geslepen diamant tot. 0,09ct - F/
G - SI - 50 cm lang

€ 180 Loc.1a

402 14 Kt. witgouden ring in een vorm van een bloem bezet met opaal en Bolsjewiek en single cut
diamanten - ringmaat 17,25 (54)

€ 800 Loc.1a

403 18 Kt. witgouden ring bezet met turquoise en single cut geslepen diamanten tot. 0.18 ct F/G
VS/SI - ringmaat 15.75 (47)

€ 500 Loc.1a

404 14 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.88 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 900 Loc.1a

405 2 Zilveren stikkedoosjes en 2 zilveren tabaksdoosjes € 140 Loc.1

406 Koopje van 3 antieke zilveren lodereindoosjes € 150 Loc.1

407 Zes 2e gehalte zilveren mokkalepels met gedraaide steel en parelrand, 37 gram € 40 Loc.1

408 Zilveren schelpvormige snuifdoos met 2 deksels (boven/onder) € 200 Loc.1

409 Koopje van 3 antieke zilveren lodereindoosjes € 140 Loc.1

410 Antiek zilveren loderein doosje, ca.1900 € 50 Loc.1

411 Blauw/wit gedecoreerde porseleinen flacon met zilveren montuur, h.10,5 cm. € 200 Loc.1

412 Koopje van 3 antieke Hollands zilveren lodereindoosjes en zilveren miniatuur brandewijnkom € 200 Loc.1

413 2 Sterling zilveren strooiers, h.8 cm. € 50 Loc.1

414 Bewerkt 2e gehalte zilveren tabaksdoos en een Georg III tabaksdoos met vergulde
binnenzijde, Londen 1813, totaal 172 gram

€ 150 Loc.1

415 Twee 2e gehalte zilveren lepels en 3 vorken, 108 gram € 75 Loc.1

416 Koop van 6 bokkenpoot lepeltjes etc. totaalgewicht 44,7 gram. € 25 Loc.1

417 Certina DS Action, herenpolshorloge, ref: c032417 € 120 Loc.1

418 2e Gehalte zilveren gelegenheidslepel met gravering van Dirk Sipkes Wassenaar overleden
30 april 1814, 72 jaar met gegraveerd familiewapen

€ 120 Loc.1

419 Antieke zilveren geboortelepel met afbeelding van rijtuig met paard, h.18,5 cm. € 60 Loc.1

420 Antieke zilveren geboortelepel met afbeelding van koeien in landschap, h.18,5 cm. € 60 Loc.1

421 Gepolychromeerde Delfts aardewerken koe, h.13 cm. € 60 Loc.3

422 I. de Jong, Boerderij in landschap, maroefle, gedateerd 1937 53 x 36 cm. € 30 Loc.3

423 Omgeving Schulman, Rivierlandschap met boerderij, olieverf op paneel, 22 x 31,5 cm. € 120 Loc.3

424 Jan Bleijs, Stilleven van glazen kan met rozen, pasteltekening, 47 x 34 cm. € 75 Loc.3

425 Antieke wortelnotenhouten Willem III kaptafel met spiegelopstand, h.200 x b.123 x d.51 cm. € 75 Loc.3

426 Stel chroom met zwarte schemerlamp voeten met geplisseerd zwarte kappen, h.72 cm. € 200 Loc.3

427 Onb.meester, IJstafereel met diverse personen en molen, olieverf op paneel, 48 x 38 cm. € 150 Loc.3

428 H. Vos en J. Bosch, Twee landschappen, olieverf op paneel, 15 x 12 cm. € 45 Loc.3

429 Hendrik Hollander, Leeuwarden 1823-1884 Amsterdam, Portret van Anna Buell Ansingh (tante
van Lizzy Ansingh, zie op achterkant geplakte notitie), olieverf op paneel, 31 x 25 cm.

€ 240 Loc.3

430 Antieke in diverse marmersoorten uitgevoerde Louis Seize kolompendule, h.44 cm. (slinger en
sleutel ontbreken)

€ 380 Loc.3

431 Antieke mahoniehouten naaitafel, Holland 1830, h.71 x b.53 x d.37 cm. € 150 Loc.3

432 Onb.meester, draagt signatuur Hulk, Zeilschepen op volle zee, maroefle, 40 x 30 cm. € 75 Loc.3

433 H.K. van Stapelen, Boerderij in landschap, maroefle, 40 x 23 cm. € 30 Loc.3

434 Johan Willem (Willy) Fleur, Markelo 1888-1967 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op doek,
50 x 40 cm.

€ 120 Loc.3

435 Wilhelmus H.J. Verlegh, 1818-1865, Bosgezicht met schaapsherder, olieverf op paneel,
gedateerd 1849, 58 x 46 cm.

€ 300 Loc.3

436 Willen van Nieuwenhoven, Rotterdam 1879-1973 Laren, Pijprokende man in atelier, olieverf
op doek, 40 x 50 cm.

€ 120 Loc.3

437 A.J. Dareville, Stilleven met fruit, olieverf op papier op doek, 40 x 50 cm. € 150 Loc.3

438 W. ten Cate, Bosweg met diverse personen en huizen, olieverf op paneel, 50 x 40 cm. € 150 Loc.3

439 Onb.meester, Interieur met diverse personen, olieverf op doek, 45 x 33 cm. € 240 Loc.3
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440 George Gillis Haanen, Utrecht 1807-1881 Bilsen, Duitsland, Brandende kerk bij nacht gezien
vanaf het water, olieverf op paneel, 28 x 24 cm.

€ 750 Loc.3

441 A. Zwart, Zeilboot met personen langs de kade, olieverf op doek (beschadiging in doek), 34 x
24 cm.

€ 40 Loc.3

442 Onb.meester, Moeder met kind, olieverf op paneel, 30 x 23 cm. € 240 Loc.3

443 Johannes Christoffel Vaarberg, Weesp 1825-1871 Amsterdam, Twee dames in interieur met
brandende snotneus, olieverf op paneel, 28 x 22 cm.

€ 240 Loc.3

444 Antieke rijkbewerkte notenhouten 4-deurs hoekkast, h.214 x b.110 x d.37 cm. € 300 Loc.3

445 Koop van een eikenhouten kinderstoel en een wijntafel € 25 Loc.3

446 Bronskleurig legering sculptuur van zittende man, h.36 cm. € 30 Loc.3

447 Antieke mahoniehouten speeldoos met 4 melodieën € 100 Loc.3

448 M. Moreau, bronzen beeld van een lezende dame "Inspiration" vermaakt tot lamp, h.73 cm. € 75 Loc.3

449 Antieke eikenhouten 4-laden commode, h.96 x b.102 x d.48 cm. € 60 Loc.3

450 Bernard Jean Corneille Pothast, Hal 1882-1966 Laren, Het prentenboek, olieverf op doek, 64
x 77 cm., provenance partculiere collectie/kunsthandel Simonis & Buunk

€ 1.200 Loc.3

451 Cornelis (Cor) Wouter Bouter, Gouda 1888-1966 Den Haag, Boerin met kinderen in interieur,
olieverf op doek, 70 x 55 cm.

€ 120 Loc.3

452 Jan Jans, 1893-1963, Schelpenvissers langs de kust, olieverf op doek, 80 x 50 cm. € 240 Loc.3

453 Herman Veger, 1910-1999, Boerderij met koeien langs het water, olieverf op doek, 60 x 90
cm.

€ 150 Loc.3

454 Bruno Amadio, pseudoniem Giovanni Bragolin, 1911-1981, Portret van een jongen en een
meisje, pendant, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 300 Loc.3

455 Antieke eikenhouten Empire 2-deurs boekenkast met tipaankap, h.230 x b.143 x d.36 cm. € 300 Loc.3

456 Stel antieke notenhouten stoelen met rood velours bekleed, Louis Quinze stijl, 19e eeuw. € 50 Loc.3

457 Latoenkoperen Franse comtoiseklok € 20 Loc.3

458 2 Messing wandlusters met bloemvormige kappen (1 kapje beschadigd) € 75 Loc.3

459 Antieke mahoniehouten en deels zwarte Willem III vlinderbank met opengewerkte kuif en
groen velours bekleed

€ 360 Loc.3

460 Antieke smeedijzeren haardbokken met koper afgezet, h. 48 cm. Provenance: afkomstig uit
het atelier van kunstschilder Herman Johannes van der Weele (1852-1930), navolger van de
Haagse school, en vervolgens via vererving (zie bijgesloten RKD foto's van zijn atelier)

€ 75 Loc.3

461 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 286 x 200 cm. € 60 Loc.3

462 Glazen Murano 8-arms hanglamp (1 kelkarm kelk defect/1 glaspegel afwijkend), h.93 x
diam.100 cm.

€ 60 Loc.3

463 Johannes Theuns, 1877-1961, Boerenfamilie aan tafel, olieverf op doek, 61 x 80 cm., met
bijgevoegde documentatie over het schilderij en de schilder

€ 800 Loc.3

464 Antieke beschilderde Chinese hang/vitrinekast, h.72 x b.73 x d.27 cm. € 100 Loc.3

465 Beschilderde Russische lakpaneel met voorstelling van personen in bos, 42 x 30 cm. € 60 Loc.3

466 Onb.meester, Portret van een oude dame, olieverf op doek, 35 x 27 cm. € 30 Loc.3

467 Omgeving Jacobus Cornelis Gaal, Portret van een meisje in bos, olieverf op paneel, 50 x 40
cm.

€ 300 Loc.3

468 Antieke vuurvergulde bronzen pendule met naast het uurwerk een rustende man, h.47 cm. € 700 Loc.3

469 Antieke mahoniehouten Louis Seize-stijl bridge-tafel, h.77 x b.87 x d.43 of 129 cm. € 120 Loc.3

470 Inheems terracotta erotisch beeld, h.18 x b.13 cm. € 40 Loc.3

471 Inheems stenen beeld, h.25 x b.12 x 40 cm. € 40 Loc.3

472 Inheems terracotta beeld van man met kruik, h.16 x b.12 cm. € 25 Loc.3

473 CHRIST - 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.90ct - ringmaat
19(60)

€ 1.000 Loc.1a

474 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,30ct - F/G - SI - rm 17 (53) € 550 Loc.1a

475 18 Kt. witgouden ring bezet met opaal en briljant geslepen diamanten tot. 0.28 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.5(55)

€ 450 Loc.1a

476 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met saffier 0.90 ct en briljant geslepen diamant tot.
0,90ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 700 Loc.1a

477 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier tot. 3,40ct en briljant geslepen diamant 1.00ct - F/G -
VS/SI - lengte 42 cm

€ 1.400 Loc.1a
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478 BWG collier met bijpassende armband, 2 oorbellen en een ring bezet met briljant geslepen
diamant en saffier, totaal 78 gram

€ 750 Loc.1a

479 18 Kt. witgouden slagring bezet met parels en briljant geslepen diamant tot. 0,30ct G/H VS/SI,
ringmaat 17(53)

€ 450 Loc.1a

480 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant briljant 0.45 ct H/
I SI, en entourage briljant geslepen- , single cut geslepen en single cut blauw behandelde
diamanten tot. 0,40ct - ringmaat 15,75(49)

€ 750 Loc.1a

481 18 Kt. witgouden ring bezet met single cut geslepen diamant 0.24 ct - F/G - VS/SI - ringmaat
16.25 (51)

€ 320 Loc.1a

482 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - F/G VS/SI - ringmaat
16(50)

€ 280 Loc.1a

483 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met saffier 0.70ct - ringmaat 16.25(51) € 180 Loc.1a

484 18 Kt. witgouden hele alliance bezet met single cut geslepen diamant tot. 0,66ct - F/G - VS/SI
- rm 15,5(49)

€ 425 Loc.1a

485 14 Kt. witgouden slagring bezet met onyx en briljant cut geslepen diamant tot. 0,40ct - F/G -
VS/SI - ringmaat 17(53)

€ 800 Loc.1a

486 Platina ring bezet met oud slijpsel geslepen diamant in hoog gebombeerd ajour floraal motief,
2,7 gram

€ 380 Loc.1a

487 Witgouden markiesring, ca.1910, bezet kleine olijfgeslepen briljant geslepen diamanten en 8-
kantig, 2,2 gram

€ 300 Loc.1a

488 18 Kt. bicolor goudenring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.06ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25 (54)

€ 1.000 Loc.1a

489 William Hutton & Sons, Sheffield 1907-1927, zilveren 4-delig koffieservies, koffiepot h.24 cm.,
jaarletter U=1905 andere jaar Y=1916, 1284 gram

€ 600 Loc.1

490 Bloedkoralen 3-strengs collier met gouden slot, 82 gram € 360 Loc.1

491 Koopje van 5 zilveren peperstrooibusjes, totaal 402 gram € 120 Loc.1

492 Zilveren 2-delig bestek met bewerkte heften van man en vrouw, 204 gram. € 200 Loc.1

493 2e gehalte zilveren aspergetang, 198 gram € 110 Loc.1

494 Edox Sharkman II, Limited edition, herenpolshorloge, ref: 10234. € 300 Loc.1

495 Koop van zes 2e gehalte zilveren Biedermeier koffielepels en zes 2e gehalte zilveren lepels
met gedraaide steel en eikeldecoratie, 71,4 gram

€ 60 Loc.1

496 Van Lier en Bauer, Utrecht 1857-1962, 2e gehalte zilveren melkkan, 170,2 gram € 60 Loc.1

497 Gouden ovaal slot met bloedkoralen 5-strengs collier, 180 gram € 1.600 Loc.1

498 Engelse 2e gehalte zilveren ovale theebus, 204 gram € 90 Loc.1

499 Montegrappa, Bruce Lee Dragon, 1995, limited edition oplage van 1912 stuks, zilveren vulpen,
met orginele doos (doos heeft defecten), pennummer: 1195.

€ 750 Loc.1

500 Michel Perchin, 1996 Groen & Goud Fabergé, Limited Edition vulpen, nummer 165 van de
500, met orginele doos.

€ 900 Loc.1

501 David Oscarson, Le Pierrot & Pierrete gelimiteerde oplage, Gele editie, pennummer 7 van de
8, Elk Pierrot- en Pierrette-stuk is bezet met drie VVS-1-diamanten (elk 0,016 karaat): één in
de bovenkant van de kroon, één in de onderkant van de cilinder en één in de clip.

€ 2.600 Loc.1

502 Montegrappa, Luxor Blue Nile, Limited Edition 1912 stuks, vulpen, sterling zilver, pennummer:
1410

€ 750 Loc.1

503 Michel Perchin, Monogram Limited Edition vulpen, 1997, Sterling zilver, 18k penpunt,
pennummer: 0603 van de 1000.

€ 750 Loc.1

504 Montegrappa, Science & Nature, Limited Edition 1912 stuks vulpen, sterling zilver,
pennummer: 1055

€ 900 Loc.1

505 Inheems terracotta beeld van aap, h.16 x b.16 cm. € 25 Loc.3

506 Inheems terracotta beeld van een stier, h.12 x b.15 cm. € 35 Loc.3

507 Inheems terracotta beeld van man met dier op buik, h.14 x b.10 cm. € 25 Loc.3

508 Inheems terracotta afgodsbeeld met drinkbeker, Mexico, h.24 cm. € 60 Loc.3

509 Koopje divers blauw/wit Chinees porselein (kom defect) € 40 Loc.3

510 2 Antieke theepotjes w.o. Imari € 40 Loc.3

511 Baardmankruikje met afbeelding van draken en wapen, h.15 cm. € 50 Loc.3

512 Geelkoperen langwerpige tabaksdoos, 18e eeuw € 140 Loc.3

513 Blauw/wit met draak gedecoreerde Chinese penselenpot, h.14 cm. € 80 Loc.3
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514 Antieke glazen fles, Suriname, 17e/18e eeuw, h.26 cm. € 60 Loc.3

515 Antiek stenen hoofd, Kameroen, h.19 x b.11 cm. € 40 Loc.3

516 Koop van 2 diverse Satsuma vaasjes, h.15 en 16 cm. € 100 Loc.3

517 Paar Kutani borden, diam.30 cm. € 100 Loc.3

518 Antieke bijbel, 1637 (slechte staat) met zilveren ornamenten op de kaft € 30 Loc.3

519 Lakwerk kistje en omslag (beschadigingen) € 30 Loc.3

520 Japans fotoboek met op de voorkant afbeelding van draak met tijger € 180 Loc.3

521 Stel blauw/witte kommen op voet, diam.14 cm. € 100 Loc.3

522 5 Diverse portretminiaturen € 40 Loc.3

523 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 45 Loc.3

524 Koopje divers kleingoed w.o. een Oosterse armband € 30 Loc.3

525 Koop van 4 diverse Russische lakdozen (1 met defecte poot) € 45 Loc.3

526 Koop van 3 diverse kerkelijke attributen w.o. verguld zilver € 120 Loc.3

527 Koop van 8 diverse stempels € 400 Loc.3

528 2 Antieke koperen kruithoorns met afbeeldingen, h.20 en 23 cm. € 70 Loc.3

529 2 Steengoed meerkleurige kruikjes, Perzië, 19e eeuw € 50 Loc.3

530 Koopje divers cloisonné en miniaturen € 30 Loc.3

531 Château Maucaillou, Moulis en Medoc. Top jaar 2000 in originele kist, 12x € 300 Loc.3

532 Château Haut-Peyrrautas, Grand Cru Saint Emilion 2019 in originele kist 6x € 120 Loc.3

533 Château Les Pagodes de Cos d’ Estournel 2e wijn. Saint Estèphe 2006, in originele kist, 6x € 260 Loc.3

534 Château Prieuré Lichine Grand Cru Classé Margaux Bordeaux 1998, in originele kist, 6x € 240 Loc.3

535 Koperen 1-lichts penkandelaar, h.54 cm. € 16 Loc.3

536 Château Rauzan Gassies, 2e Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist 6x € 360 Loc.3

537 Château Haut-Peyrrautas, Grand Cru Saint Emilion 2019 in originele kist 6x € 120 Loc.3

538 Château Marquis De Terme, Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist, 6x € 280 Loc.3

539 Balinees houten sculptuur van staande vrouw met pudak in haar arm (staat symbool voor
kinderwens),jaren'60, h.65,5 cm.

€ 130 Loc.3

540 Château Boyd-Cantanac, Grand Cru Classé Margaux topjaar 2000, in originele kist 6x € 340 Loc.3

541 Château Rauzan Segla 2e Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux 1999, in originele kist, 6x € 425 Loc.3

542 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé, Pauillac Bordeaux. Topjaar 2000, in originele
kist, 6x

€ 300 Loc.3

543 Château Duhart-Milon de Rothschild, Grand Cru Classé Pauillac 1998, in originele kist, 6x € 340 Loc.3

544 Warre Vintage Port, Quinta da Cavadinha 2004, in originele Kistjes, 2x € 60 Loc.3

545 Château Lagrange, Grand Cru Classé, Saint Julien Bordeaux, in originele kist, 1998, 6x € 260 Loc.3

546 Koop divers Chinees porselein en cloisonné € 40 Loc.3

547 Antiek schildpad lepeldoosje, h.4 x b.15 x d.10,5 cm. € 120 Loc.3

548 Antiek wortelhouten theekistje met loden bekleding aan binnenzijde € 75 Loc.3

549 8 Geslepen glazen op 6-kantige voet € 60 Loc.3

550 Koop van een schildpad theedoosje en lepeldoosje € 180 Loc.3

551 Gekleurd bronzen Boeddha zittend op olifant, h.23 cm. € 120 Loc.3

552 Set van 7 groene glazen € 100 Loc.3

553 3 Diverse antieke porseleinen inktstellen i.v.v. beelden € 45 Loc.3

554 Groen Chinees porseleinen theeservies € 25 Loc.3

555 Jan Verschoor, vaasvormig glasobject, gedateerd aan onderzijde 2001, h.24 x diam.18 cm.,
provenance particuliere collectie/Cattani

€ 400 Loc.3

556 Antieke blauw/wit gedecoreerde Chinees porselein Wanli schotel (haarscheur), diam.28 cm. € 75 Loc.3

557 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.15 ct F/G VS/
SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 800 Loc.1a

558 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0.54 ct F/G VS/
SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 750 Loc.1a

559 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,23 ct., H/VS, 2,7 gram € 150 Loc.1a
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560 18 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.0.75ct
- J - I.F., HRD diamant certificaat

€ 900 Loc.1a

561 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten 0,31ct D-VS2 /
0,32ct D-VVS1, met IGI certificaat IGI jewel report -

€ 1.000 Loc.1a

562 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant (0.52 ct / G /
VVS2) en entourage briljant geslepen diamanten (0.40 ct / F/G / VS-SI), ringmaat 17,25 (54),
IGI JEWEL REPORT -

€ 1.100 Loc.1a

563 14 Kt. witgouden ring met robijn (0.70 ct, mixed cut) en Old Mine cut diamant (1.00 ct / Light
Yellow / VS2) en single cut geslepen diamanten (0.20 ct / G-H / VS-SI) - ringmaat 17.25 (54),
IGI jewel report -

€ 1.500 Loc.1a

564 ART DECO STIJL 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal met een HRD cert. briljant
geslepen diamant tot. 1.26ct - L - VS2, robijn tot. 0.85ct en briljant geslepen diamanten tot.
0.35ct - ringmaat 17.25(54)

€ 2.800 Loc.1a

565 HRD certificaat losse diamant tot. 1.74ct - E - P1 € 3.600 Loc.1a

566 IGI - gecertificeerde saffier 1.17ct, report nr. 329861876, Oval mixed cut, natural corundum,
blue, transparent, natural inclusion(s) pattern

€ 150 Loc.1a

567 18 Kt. geelgouden ring bezet met Alaska-goudkoraal en briljant geslepen diamant 0.08 ct -
ringmaat 16.75 (52)

€ 800 Loc.1a

568 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0.35ct - ringmaat
17.5(55)

€ 700 Loc.1a

569 Wempe - 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant 1,00ct - 12.3
gram

€ 1.100 Loc.1a

570 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - 10.3 gram € 1.300 Loc.1a

571 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.30ct - 5.8 gram € 450 Loc.1a

572 14 Kt. geelgouden oorhanger met parel en single cut geslepen diamant tot. 0.36 ct F/G VS/SI € 425 Loc.1a

573 Michel Perchin, Faberge blauw geëmailleerde vulpen, sterling zilveren strepen en 18k
penpunt, gelimiteerde oplage van 4321 stuks. Pennummer: 1444.

€ 450 Loc.1

574 Van Kempen, 11 grote en 12 kleine messen met zilveren gemonogrameerde handvatten € 120 Loc.1

575 2e Gehalte zilveren soep opdienlepel, sauslepels, 2 zuurvorken en een zuurprikker, 464 gram € 220 Loc.1

576 3 Antieke Amsterdamse zilveren lepels en vorken, 18e eeuw, 349 gram € 240 Loc.1

577 Edox Delvin, herenpolshorloge, ref: 10110 € 120 Loc.1

578 3e gehalte zilveren 38-delig bestek, totaal zilver gewicht 1574 gram, gewicht messen 341
gram

€ 600 Loc.1

579 Natuurlijk parelcollier met gouden sloten bezet met briljant geslepen met 18 kt. gouden sloten,
L.46 cm.

€ 240 Loc.1

580 2e Gehalte zilveren sigarendoos, h.7.5 x b. 10.5 x d. 14 cm totaal 636 gram € 150 Loc.1

581 Zilveren ovale broodmand met gegraveerde tekst op onderkant, 386 gram € 300 Loc.1

582 2e Gehalte zilveren sigarenkist, h.8 x b.21.5 x d.15 cm totaal 887 gram € 240 Loc.1

583 Natuurlijk 3-strengsparel collier met gouden slot bezet met roosdiamant € 600 Loc.1

584 2e Gehalte zilveren rond blad, Van Kempen, h.3 x diam.38 cm., 1030 gram € 500 Loc.1

585 2 diverse bijbels met zilveren sloten € 40 Loc.1

586 Opengewerkte zilveren soezenmand, Sheffield, 1904, 602 gram, h.24 x b.30 x d.21 cm. € 600 Loc.1

587 Sterling zilveren 'Royal Danish'Schenkkan van International Silver. Dit patroon is vergelijkbaar
met het 'eikelpatroon' van de Deense Georg Jensen. Royal Danish werd voor het eerst
geproduceerd in 1939. Het is nog steeds een populair Amerikaans patroon. h.21,5 cm.
totaalgewicht, 668 gram

€ 240 Loc.1

588 Kristallen karaf met 1e gehalte zilveren montuur € 25 Loc.1

589 Black & White, blended whisky met bijpassend waterkannetje en hierbij een fles Dewar's white
Label blended whisky.

€ 25 Loc.3

590 Dalwhinnie, highland single malt whisky, 15 years old. € 40 Loc.3

591 Macallan fine oak, highland single malt whisky, 12 years old. € 40 Loc.3

592 The Glenlivet, single malt whisky, 12 years old. € 45 Loc.3

593 Gouda plateel kraantjeskan i.v.v. een molen, decor Zenith, h.41 cm. € 75 Loc.3

594 Multicolor, siervaas, h.17 cm € 30 Loc.3

595 2 Bisquit bustes w.o. Limoges en Venetiaans Murano glazen kandelaar € 60 Loc.3

596 Schelp vermaakt tot schaaltje met mogelijk zilveren rand (niet gekeurd) € 25 Loc.3
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597 Toegeschreven aan I. de Jong, Zeilboten op openwater, maroefle, 31 x 21 cm. € 40 Loc.3

598 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.29 cm. € 45 Loc.3

599 2 Met personen en vogels gedecoreerde blauw/witte vazen, h.27 cm. € 160 Loc.3

600 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen sculptuur Guerlain met bijpassende
parfum/1999, nr.3/18, h.33 cm., provenance particuliere collectie

€ 600 Loc.3

601 Koop van 3 stuks divers sierglas w.o. Henry Dean en Kosta Boda € 40 Loc.3

602 2 Blauw met bloemen gedecoreerde Opaline vazen, h.33 cm. € 60 Loc.3

603 3 Kristallen miniatuur gembercoupes, h.20 cm. € 40 Loc.3

604 Antiek rijkbewerkt Chinees ivoren visitekaartdoosje met uitnodigingskaartje, gedateerd 1850
(komt met Cites EU certificaat voor overdracht binnen Nederland en de EU)

€ 240 Loc.3

605 Bronzen tafelklokje op rood marmeren voet, h.32 cm. € 200 Loc.3

606 Kristallen wijnkoeler met 8 bijpassende glazen € 40 Loc.3

607 2 Vuurvergulde bronzen Empire 1-lichts kandelaars, ca. 1810, h.25 cm. € 400 Loc.3

608 Onb.meester, Geglazuurde keramiek sculptuur van roze hart punt rustend op marmeren
voetstukje, h.33,5 cm., provenance particuliere collectie

€ 500 Loc.3

609 Alessi 3-delig theeservies € 60 Loc.3

610 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde hangende bronzen sculptuur
"Voeding"/2009, 19 x 23 cm., provenance particuliere collectie/Stichting Watoto Samburua

€ 500 Loc.3

611 Antiek ingelegd mahoniehouten Louis Seize theekistje met koperen beslag € 40 Loc.3

612 Vintage Titanus bureauklokje in albasten omhuizing, 70-erjaren, h.10,5 cm. € 16 Loc.3

613 Ulrica Hydman Vallien, Kosta Boda, glazen schaal "Open mind"/2000, provenance particuliere
collectie/Cattani, h.20 x diam. 16,5 cm.

€ 100 Loc.3

614 Venetiaans handgeblazen vaas, h.30 cm. € 30 Loc.3

615 Kosta Boda, glasobject "Reflection"/2000, h.20 x b.11,5 x d.12 cm., provenance particuliere
collectie/Cattani

€ 260 Loc.3

616 Met kindjes beschilderde opaline glazen vaas, h.30 cm. € 25 Loc.3

617 Icoon, Verrijzenis van Christus, 19e eeuw, 27 x 22 cm. € 200 Loc.3

618 Glazen flacon in opbergdoos, h.17,5 cm. € 30 Loc.3

619 Bertil Vallien, glazen eivormig object, h.8 cm., provenance particuliere collectie/Cattani € 120 Loc.3

620 Nymphenburg, porseleinen potpourri dekselvaas, h.25 cm. € 60 Loc.3

621 Glazen spijkervaasje, h.10 cm. € 25 Loc.3

622 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen flessendruppelvanger i.v.v. vrouw/1995
provenance particuliere collectie

€ 150 Loc.3

623 2 diverse bronzen vijzels € 45 Loc.3

624 Antiek Chinees porseleinen Chine de commande schotel, diam.23 cm. € 45 Loc.3

625 Bruin metalen decoratie paard, h.58 x b.70 x d.16 cm. € 25 Loc.3

626 Metalen goudkleurige paraplubak, h.49 x b.24 cm. € 16 Loc.3

627 5 Japans porseleinen Namban saké-kommen, h.4 x diam.5,5 cm., ca.1830-1850 in bijpassend
kistje

€ 75 Loc.3

628 Samson, met bloemen beschilderd 5-delig miniatuur porseleinen kaststel, h.15 cm. € 60 Loc.3

629 Porseleinen Kakiemon-stijl schenkkan, ca.1750, Edo periode, h.14,5 cm. € 120 Loc.3

630 Koop divers Murano en Venetiaans glaswerk € 60 Loc.3

631 Ingelegd lakwerk dekseldoosje met divers Prince Charlie lakwerk tartanware balboekjes en
naaiattributen, etc. (deksel los)

€ 75 Loc.3

632 Koopje divers tin en koper € 16 Loc.3

633 Met personen beschilderde Russische lakdoos € 75 Loc.3

634 Beschilderde Russische lakdoos met afbeelding van de Spasskaya toren van het Kremlin. € 30 Loc.3

635 Met huisjes en landschappen beschilderde Russische lakdoos € 40 Loc.3

636 Koop divers Japans lakwerk € 40 Loc.3

637 Antiek eikenhouten kistje met losse deksel, h.33 x b.60 x d.36 cm. € 30 Loc.11

638 Gepolychromeerde houten kuifzuilenspiegellijst met spiegel, h.228 x b.142 x d.15 cm. € 300 Loc.11

639 Gebogen wortelnotenhouten Chippendale 3-ladencommode, h.77 x b.84 x d.47 cm. € 150 Loc.11

640 Antiek palissanderhouten schrijfkist met inhoud € 45 Loc.11
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641 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.32 ct K/L SI -
ringmaat 18.5 (58)

€ 200 Loc.1a

642 RETRO - 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot.
0.20ct - ringmaat 17.5(55)

€ 600 Loc.1a

643 18 Kt. roodgouden ring met saffier en marquise geslepen en briljant geslepen diamanten tot.
circa 0.80 ct G/H SI - ringmaat 17.25 (54)

€ 700 Loc.1a

644 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.26 ct K/L SI -
ringmaat 18.75

€ 260 Loc.1a

645 18 Kt. roodgouden oorknoppen bezet met amethist 1.50 ct € 190 Loc.1a

646 18 Kt. geelgouden oorhangers met parel en briljant geslepen diamant tot. 0.11ct G/H VS/SI € 220 Loc.1a

647 18 Kt. bicolour gouden oorclips bezet met Princessgeslepen diamant tot. 1.30ct - 15.4 gram € 1.300 Loc.1a

648 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.80ct en er
om heen briljant geslepen diamanten tot. 1.20ct

€ 1.600 Loc.1a

649 18 Kt. geelgouden ring bezet met ovaal, baquet en single cut geslepen diamanten tot. 0,84ct -
G/H - VS/SI - rm 17,25(54)

€ 550 Loc.1a

650 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct F/G VS/SI - ringmaat
17.5

€ 900 Loc.1a

651 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0,55ct - F/G - VS/SI - rm
17,75(56)

€ 800 Loc.1a

652 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.24 ct G/H SI -
ringmaat 17 (53)

€ 700 Loc.1a

653 14 Kt. geelgouden scharnierarmband bezet met koraal - 20.0 gram € 1.300 Loc.1a

654 Roségouden stijve armband bezet met 3 kleine roosgeslepen diamantjes van aflopende grote,
10,6 gram

€ 240 Loc.1a

655 18 Kt. gouden dames schakelarmband bezet met 18 briljant geslepen diamantjes, 24 gram € 1.600 Loc.1a

656 14 Kt. geelgouden tennis armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.40ct - 18.6 gram
- 19 cm lang

€ 1.600 Loc.1a

657 Stel Engels met vlinders en bloemen gedecoreerde zilveren fotolijstjes € 100 Loc.1

658 Antiek granaten 6-strengs collier aan gouden slot bezet met granaat € 800 Loc.1

659 Twee 2e gehalte zilveren flessenbakken, gebroeders Seton, Schoonhoven 1910-1935, X =
jaarletter 1932 met valse Amsterdamse keuren, 190 gram

€ 110 Loc.1

660 Koopje divers klein zilver, etc. 158 gram € 110 Loc.1

661 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 75 Loc.1

662 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 75 Loc.1

663 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 75 Loc.1

664 Schildpad brillenkoker en een parelmoer doosje beiden opgelegd met gouden applicatie € 80 Loc.1

665 Parfumflacon met gouden dopje, gouden kraag en gouden applicatie, ca.1900 € 120 Loc.1

666 Weil & Sons Dublin, antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 75 Loc.1

667 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 75 Loc.1

668 Antiek vestzakhorloge, diam. 7 cm. € 75 Loc.1

669 Antiek Engels vestzakhorloge in dubbele zilveren kast, Londen/Birmingham 1847, Maston € 150 Loc.1

670 Paar zilveren broekknopen, De Zeeuwse Dracht € 300 Loc.1

671 Verguld Reuge vestzakhorloge met speelwerk en geëmailleerde buitenzijde € 120 Loc.1

672 Antiek Engels sleutelvestzakhorloge in zilveren kast, gesigneerd C.H. Lewns, High street,
Rye.

€ 240 Loc.1

673 Beschilderde zwart/goudkleurige aardewerken lampvoet met rode kap, h.65 cm. € 30 Loc.11

674 3 Kopergravures : Gezicht op stad Delft, Stadhuis te 's Gravenhage, Stadhuis te Leden, 17 x
22 cm.

€ 70 Loc.11

675 Maurice Grothausen, Bloemstilleven met rode bloemen, olieverf op board, gedateerd 2001, 70
x 70 cm. of (100 x 100 cm. met lijst)

€ 500 Loc.11

676 Roelof Frankot, Visioen, ca.1975, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 150 Loc.11

677 Antieke eiken met noten en palissanderhouten 2-deurs kussenkast rustend op bolpoten, h.160
x b.144 x d.63 cm.

€ 200 Loc.11

678 Art Deco tafellamp met bronzen herten, h.30 cm. € 170 Loc.11

679 2 Bronzen Art Deco lampjes, gesigneerd Schneider, h.40 cm. € 280 Loc.11
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680 Stel moderne zwarte kunstlederen fauteuils op chroom onderstel, zogenoemde "Barcelona
chair" naar Mies van der Rohe.

€ 240 Loc.11

681 Enrice Adsera Riba, Spanje 1939, Plastiek Correo Catalan (Muren van mijn atelier),
gemengde techniek op paneel, gedateerd 1994, 81,5 x 101,5 cm.

€ 75 Loc.11

682 Piet van Wijngaardt, 1873-1964, Bloemen in vaas, litho, 60 x 79 cm. € 100 Loc.11

683 Antieke stoommachine, h.85 cm. € 120 Loc.11

684 Antieke Hollandse stoelklok € 35 Loc.11

685 Stel chroom schemerlamp voeten met beige kappen, h.72 cm. € 200 Loc.11

686 Chinese vaas vermaakt tot lamp, h.94 cm. € 160 Loc.11

687 Antieke mahoniehouten Louis Seize 2-deurs commode, h.85 x b.92 x d.51 cm. € 75 Loc.11

688 Gien, Frans aardewerken serviesdeel met decor van haan en bloemen, de terrine bekroond
door een dolfijn.

€ 120 Loc.11

689 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.75 x b.123 x 96 cm € 50 Loc.11

690 Hanny (Han) Mes, Koog aan de Zaan 1936, Twee dansende figuren, olieverf op doek, 100 x
100 cm.

€ 150 Loc.11

691 Gerard 't Hart, 1933, Indiaan, handgesigneerde zeefdruk, nr.47/50, 70 x 60 of 99 x 89 cm. € 400 Loc.11

692 Gerard 't Hart, 1933, Dansende indiaan, nr.127/170 handgesigneerde zeefdruk, gedateerd
1999, 63 x 60 of 90 x 90 cm.

€ 400 Loc.11

693 Roelof Frankot, Spirituele verschijning, olieverf op doek, gedateerd 1980, 90 x 100 cm. € 150 Loc.11

694 Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, olieverf op doek, gesigneerd op achterzijde en
gedateerd 1993, 151 x 126 cm.

€ 75 Loc.11

695 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract met hoofd en vissen,
gemengde techniek op doek, 150 x 110 cm.

€ 300 Loc.11

696 Monogram D. (Jenny D.), Abstract, olieverf op doek, 151 x 126 cm. € 75 Loc.11

697 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, gemengde techniek op doek,
143 x 98 cm.

€ 60 Loc.11

698 Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, olieverf op board, gesigneerd op achterzijde, 152
x 114 cm.

€ 75 Loc.11

699 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Beest, olieverf op doek, 118 x 90 cm. € 75 Loc.11

700 Antieke mahoniehouten spinnekoptafel, h.77 x b.130 x d.100 cm. € 50 Loc.11

701 Gemonogrammeerd porseleinen serviesdeel (defect) € 40 Loc.11

702 Koop van 6 diverse karaffen (doppen met defecten) € 25 Loc.11

703 Antieke Franse mahoniehouten vitrinekast met lade, h.203 x b.105 x d.47 cm. € 150 Loc.11

704 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Drie gezichten, gemengde techniek op
papier, 95 x 42 cm. of 114 x 59 cm.

€ 40 Loc.11

705 Monogram D. (Jenny D.), Gipsen beschilderd wandplastiek in lijst, 159 x 61 cm. € 60 Loc.11

706 Hanny (Han) Mes, Koog aan de Zaan 1936, Atelier met portret, olieverf op doek, gedateerd
1994, 70 x 80 cm.

€ 380 Loc.11

707 Moshe Chauski Litouwen 1935-2014 Israël, de Bierdrinkers, olieverf op doek, 53 x 64 cm. € 240 Loc.11

708 Co van Assema, Zaandam 1955, Blauwe/bruine vloot, olieverf op doek, gedateerd 2007, 70 x
90 cm.

€ 150 Loc.11

709 Antieke eikenhouten Art Deco bijzettafel, diam. 70 cm., h.66 cm. € 30 Loc.11

710 Oud verzilverd dienblad op pootjes, h.4 x b.36 x d.36 cm. € 25 Loc.11

711 Antieke mahoniehouten 1-deurs vitrinekast rustend op bolpoten, h.211 x b.119 x d.56 cm. € 35 Loc.11

712 2 diverse porseleinen theeserviesjes w.o. Wedgwood € 25 Loc.11

713 Koop divers glas en kristal € 30 Loc.11

714 Roze Chinees porseleinen theeservies € 30 Loc.11

715 Paar Japanse borden met geschulpte rand, diam.38 cm. € 140 Loc.11

716 Xaxo, Landschap met takken, gemengde techniek op doek, 130 x 90 cm. € 45 Loc.11

717 Jouni Toni, Finland 1984, Bogey Woogie, acryl op doek, gedateerd 2015, 157 x 184 cm. € 450 Loc.11

718 Monogram D. (Jenny D.), Waterfall schermutseling, gemengde techniek op doek, 112 x 146
cm.

€ 75 Loc.11

719 Giorgi Shengelia, Sukhumi, Georgië 1977, Zonder titel, Abstract, olieverf op doek, gedateerd
2020, h.200 x b.122 cm.

€ 150 Loc.11
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720 Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, olieverf op doek, gesigneerd op achterzijde, 166
x 140 cm.

€ 75 Loc.10

721 Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Zwevend persoon in rood vlak, board, gesigneerd op
achterzijde en gedateerd 1994, 153 x 112 cm.

€ 75 Loc.10

722 Antieke mahoniehouten 2-deurs linnenkast met lade, h.168 x b.113 x d.48 cm. (defecten) € 60 Loc.10

723 Art Deco lamp, h.42 cm. € 120 Loc.10

724 Rijkbewerkte oude eikenhouten hoekstoel met bloemenprint bekleed € 80 Loc.10

725 18 Kt. geelgouden ring met tapervormuig geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/SI - ringmaat
17,75 (56)

€ 750 Loc.1a

726 18 Kt. witgouden ring bezet met citrien, ringmaat 20.25(64) € 450 Loc.1a

727 14 Kt. geelgouden ring bezet met bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1.60ct - ringmaat 19(60) € 850 Loc.1a

728 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en baguette geslepen diamant 0.30ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.25 (54)

€ 475 Loc.1a

729 14 Kt. geelgouden broche bezet met amethist, jade en briljant geslepen diamant tot. 0.40ct € 1.400 Loc.1a

730 18 Kt. geelgouden broche bezet met smaragd, carre en briljant geslepen diamanten tot. 2.00ct
- 11.1 gram

€ 1.500 Loc.1a

731 ART NOUVEAU 14 Kt. geelgouden broche mat platina afbeelding van vogels bezet met robijn
en roos diamanten tot. 0.70ct

€ 650 Loc.1a

732 18 Kt. geelgouden broche in een vorm van een vogel met diverse kleuren emaille bezet met
briljant geslepen diamant tot. 0.20ct

€ 850 Loc.1a

733 18 Kt. roségouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 0,20ct F/G - VS/SI en
kleinere briljant geslepen diamanten tot. 0,24ct - F/G - VS/SI, ringmaat 17,5(55)

€ 450 Loc.1a

734 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct F/G VS/SI - ringmaat
16.75 (53)

€ 800 Loc.1a

735 14 Kt. bicolor gouden entourage ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant 0.43ct
en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,50ct - F/G - VS/SI - ringmaat 18,25(57)

€ 850 Loc.1a

736 18 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0,29ct - G/H - SI -
en op de scheen briljant geslepen diamanten tot. 0,10ct - F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 550 Loc.1a

737 14 Kt. roodgouden collier en een goud met zilveren hanger versierd met blauwe emaille en
gezet met roos geslepen diamanten 0.75ct – G/H - SI - 45cm lang

€ 600 Loc.1a

738 18 Kt. geelgouden collier met een zilveren middenstuk bezet met roos diamanten tot. 1.50ct € 1.300 Loc.1a

739 14 Kt. roségouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een briljant geslepen
diamant tot. 0,20ct - G/H - VS/SI en aan entourage briljant geslepen diamant tot. 0,10ct - F/G -
VS/SI - 45 cm

€ 320 Loc.1a

740 14 Kt. roodgouden collier met solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.08 ct K/L
VS - 45 cm

€ 190 Loc.1a

741 Rijk bewerkte opengewerkte zilveren opdienlepel, 173 gram. € 60 Loc.1

742 Bijbel, nieuwe testament 1884 met gouden slot € 120 Loc.1

743 Bijbel, nieuwe testament 1918 met gouden slot € 120 Loc.1

744 Volendams gouden slot aan antiek granaten 3-strengs collier € 800 Loc.1

745 Paar zilveren zgn. stuivertjes schoengespen € 200 Loc.1

746 Opengewerkte zilveren broodmand met hengsels, h.13 x b.36 x d.21,5 cm., 487 gram € 240 Loc.1

747 Paar zilveren broekstukken, Zeeuwse Dracht, diam.8,5 cm. € 300 Loc.1

748 Engels zilveren sauskom, Birmingham, 1926, b.14 cm., 95 gram € 90 Loc.1

749 Massief Djokja 3e gehalte zilveren vaasje, h.9,5 cm., 175 gram € 120 Loc.1

750 2e Gehalte zilveren poedersuikerstrooier, h.19.5 138 gram € 75 Loc.1

751 Kristallen bonboncoupe met zilveren montuur, P. Kroymans, 's Hertogenbosch 1833 € 260 Loc.1

752 Kristallen karaf met zilveren montuur.h.30.5 cm € 30 Loc.1

753 Wiel Arets voor Leon Martens, 3 moderne 1e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, oplage
nr.27,28,29/100, h.25 cm.

€ 260 Loc.1

754 Koop divers zilveren bestek, etc., 254 gram € 140 Loc.1

755 Koopje divers zilver, etc., totaal 102 gram € 75 Loc.1

756 2 Diverse glazen glaasjes in 3e gehalte zilveren houder met handgreepje € 40 Loc.1

757 Antieke mahoniehouten penantkast, h.94 x b.104 x d.42 cm. (restauraties) € 30 Loc.10
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758 Art Deco sculptuur met voorstelling van jonge vrouw met harp in ivorine op zwart geaderd
marmeren blad rustend op marmeren basement, h.31 cm.

€ 320 Loc.10

759 Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Schaatsers, gouache op papier, 100 x 62 cm. € 60 Loc.10

760 Smeedijzeren Art Deco lamp met gesatineerd glazen kap, h.39 cm. (binnenste rand kapje
beschadigd)

€ 100 Loc.10

761 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kap in geometrisch
reliëfdecor, gesigneerd Deque, h.44 cm.

€ 260 Loc.10

762 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde met stenen ingelegde bronzen
vrouw van Acadia, 2009, oplage ea/I, h.79 cm., provenance particuliere collectie

€ 3.400 Loc.10

763 Antieke Tibetaanse Tankha. 100 x 70 cm. € 120 Loc.10

764 I. de Jong, Havengezicht, olieverf op board, pendant, waarvan één gedateerd 1953, 40 x 30
cm.

€ 45 Loc.10

765 Koopje van 4 schilderijtjes en een antieke merklap € 30 Loc.10

766 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, Gepolychromeerde bronzen sculptuur naar de markt
in Isido/2000 rustend op marmeren voetstuk, oplage 7/8, provenance particuliere collectie

€ 800 Loc.10

767 Antieke mahoniehouten Biedermeier penantkast met 2 deuren en een lade, Holland ca.1840, € 120 Loc.10

768 Antieke geslepen spiegel in rijkbewerkte eikenhouten kuiflijst, h.136 x b.90 cm. € 60 Loc.10

769 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen sculptuur van een wachter rustend op
marmeren sokkel, 1998, h.67 cm., provenance particuliere collectie

€ 1.000 Loc.10

770 Rijk bewerkt Indonesisch djattihouten naaitafel, h.65 x b.51 x d.39 cm. € 25 Loc.10

771 I. de Jong, Vier diverse olieverf schilderijen van Rotterdam en omgeving, 30 x 24 cm. € 45 Loc.10

772 Handgeknoopt Kelim kleed, 150 x 93 cm. € 30 Loc.10

773 Handgeknoopt Heriz vloerkleed, 400 x 290 cm. € 150 Loc.10

774 Stel moderne wit houten sokkels, h.80 x b.25 x d.25 cm. € 16 Loc.10

775 Set van 6 notenhouten stoelen waarvan 2 met armleuning (5 rood en 1 grijs gestoffeerd) € 75 Loc.10

776 Wedgwood Kutani Crane, porseleinen serviesdeel (enkele stuks met defect) € 150 Loc.10

777 Antieke mahoniehouten uitschuifbare eetkamertafel met tussenblad, h.75 x diam.130 cm. € 75 Loc.10

778 Antiek mahoniehouten Biedermeier 2-derus kuifkabinet (defect aan achterpoot), Holland
ca.1840, h.254 x b.157 x d.51 cm.

€ 150 Loc.10

779 2 Oude rijkbewerkte Japans bronzen vazen met oren i.v.v. olifantkoppen, h.77 x b.45 cm. € 1.200 Loc.10

780 Antieke Engelse mahoniehouten Chest on Chest, h.156 x b.122 x d.44 cm. € 110 Loc.11

781 Art Deco tafellamp op bewerkt verzilverd bronzen voet met gesatineerd glazen kap in
hoogreliëf, h.37 cm.

€ 100 Loc.11

782 2 Diverse hoorn des overvloed met koperen monturen, h.41 cm. € 50 Loc.11

783 Beschilderde houten schrijftafel, ingelegd met koper, met opstand en galerijrand, India, h.96 x
b.86 x d.46 cm.

€ 35 Loc.11

784 Handgeknoopt Sarough vloerkleed met florale motieven, 390 x 270 cm. (recentelijk gereinigd) € 300 Loc.11

785 Antieke mahoniehouten tafel, h.73 x b.129 x d.108 cm. € 40 Loc.11

786 Set van 6 antieke mahoniehouten eetkamerstoelen met groen velours bekleed € 75 Loc.11

787 Wedgwood, Stratford, porseleinen serviesdeel € 30 Loc.11

788 Antieke mahoniehouten rechthoekige bijzettafel, h.75 x b.57 x d.40 cm. € 50 Loc.11

789 Handgeknoopte Shirvan Kaukasus loper, 295 x 97 cm. € 75 Loc.11

790 Comtoise klok in grenenhouten kast, h.230 cm. € 75 Loc.11

791 Joop Kropff, Den Haag 1892-1979 Delft, Bloemstilleven, olieverf op doek, 110 x 80 cm. € 240 Loc.11

792 Koop divers pleet en zilver w.o. een cabaret en dekschaal op klauwpootjes € 60 Loc.11

793 2 Blauw/goud gedecoreerde porseleinen Hockst dessertbordjes, diam. 20 cm. € 30 Loc.11

794 Koop van 16 KPM porseleinen bordjes met decor van gebouwen in landschap, diam.17,5 cm. € 40 Loc.11

795 Koop van 6 oude kerstballen € 40 Loc.11

796 9 Met bloemen gedecoreerde porseleinen mokkaschoteltjes en 8 mokkakommetjes € 25 Loc.11

797 Set van 6 moderne volledig met grijs velours beklede eetkamerstoelen. € 600 Loc.10

798 Blankhouten eetkamertafel met metalen onderstel 290 x 309 cm € 2.400 Loc.10

799 Engels aardewerken serviesdeel, "The botanic garden", Portmeirion € 60 Loc.10

800 Set van een paar verzilverde 4 licht kandelaars, Lodewijk XVI-stijl. € 150 Loc.10



Timed online veiling, sluit maandagavond 16 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

801 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde bronzen sculptuur van Jazz
zangeres 2001 rustend op marmeren voetstuk, h.62 cm., provenance particuliere collectie

€ 1.000 Loc.10

802 2 Diverse eikenhouten pottenkastjes, h.71 x 52 x 36 cm en 63 x 45 x 31 cm. € 50 Loc.10

803 Art deco tafellamp met geel glazen kap, h.29 cm. € 90 Loc.10

804 Koperen vaasvormige schemerlampvoet met kap, h.79 cm. € 25 Loc.10

805 Peter Bobby Teeling, Wormerveer 1946, Strandgezicht in Heist, olieverf op doek, 75 x 60 cm. € 150 Loc.10

806 Antieke notenhouten secretaire à abattant, Holland ca.1830, h.161 x b.104 x d.46 cm. € 150 Loc.10

807 Art Deco tafellamp met donkerrode glazen bol gedragen door een knielende dame op zwart
marmeren voetstuk, h.35 cm.

€ 120 Loc.10

808 Co van Assema, Zaandam 1955, Koeien in landschap, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 150 Loc.10

809 14 Kt. roségouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.25 ct G/H SI/P - ringmaat
16.5 (52)

€ 260 Loc.1a

810 18 Kt. roodgouden ring met robijn 1.24 ct en marquise geslepen diamant tot. 0.38 ct G/H VS/
SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 650 Loc.1a

811 14 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.37 ct F/G VS/SI -
ringmaat 16 (50)

€ 320 Loc.1a

812 14 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een smaragd tot circa 1.20 karaat en rondom
briljant geslepen diamanten tot. 1.00ct - ringmaat 19(60)

€ 750 Loc.1a

813 18 Kt. rosé gouden entourage oorknoppen bezet met saffier en briljant geslepen diamanten
tot. 0,28ct - F/G - VS/SI

€ 360 Loc.1a

814 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,10ct - 7.8 gram € 800 Loc.1a

815 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.16ct € 600 Loc.1a

816 14 Kt. geelgouden oorbellen met briljant geslepen diamant 0.30 ct F/G SI € 320 Loc.1a

817 18 Kt. bicolour gouden ring met briljant geslepen diamant tot. 0.60ct – ringmaat 16.5(52) € 600 Loc.1a

818 18 Kt. geelgouden ring bezet met een amethist en briljant geslepen diamanten tot. 0.50ct -
ringmaat 17.5(55)

€ 1.000 Loc.1a

819 14 Kt. geelgouden ring bezet met baguette en briljant geslepen diamanten tot.3.00ct -
ringmaat 16.5(52)

€ 1.800 Loc.1a

820 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0,70ct - L/M, F/G - VS/SI
- rm 17,5(55)

€ 1.000 Loc.1a

821 14 Kt. bicolour hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.20 ct G/H SI € 160 Loc.1a

822 14 Kt. roségouden hanger bezet met roos geslepen diamant 0.15 ct G/H SI € 190 Loc.1a

823 14 Kt. geelgouden hanger bezet met robijn, parel en met zwarte emaille € 280 Loc.1a

824 18 Kt. geelgoud met platina broche met turquoise en briljant geslepen diamanten tot. 0.70ct € 750 Loc.1a

825 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, Verguld 1e gehalte zilveren hanger Bororo
vrouw/2003, provenance particuliere collectie

€ 750 Loc.1

826 Zes 2e gehalte zilveren Empire koffielepels, 84 gram € 60 Loc.1

827 Engels zilveren presenteerblaadje, h.1,5 x h.20,5 x d.28 cm., 548 gram € 240 Loc.1

828 Koopje van 6 deels vergulde 3e gehalte zilveren mokkalepels, 47 gram € 30 Loc.1

829 C.F. Wewer & Zoon, 1968-1990, 3 opengewerkte van grote aflopende 2e gehalte zilveren
bonbonmandjes, jaarletter A=Rotterdam 1985, 82 gram

€ 120 Loc.1

830 Antieke zilveren vijflichts kandelaar, h.19 cm., 490 gram € 450 Loc.1

831 Zilveren schaar in schede en zilveren haak met ketting (ketting defect) € 160 Loc.1

832 Zes 3e gehalte zilveren Jugendstil ijslepels, 161 gram € 75 Loc.1

833 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels in etui € 45 Loc.1

834 Een 103-delige set sterling zilveren 'Royal Danish'-zespersoons bestek van International
Silver. Dit patroon is vergelijkbaar met het 'eikelpatroon' van de Deense Georg Jensen. Royal
Danish werd voor het eerst geproduceerd in 1939. Het is nog steeds een populair Amerikaans
bestekpatroon. De set is gemaakt van sterling zilver, met uitzondering van de lemmeten, die
van roestvrij staal zijn. De messen zijn niet verzwaard, maar hol. totaalgewicht 6779 gram. in
originele opbergkist

€ 2.400 Loc.1

835 Helweg Amsterdam, twee 1e gehalte zilveren opdienlepels en een opdienvork, jaarletter
Z=1909 en een 1e gehalte zilveren opdienvork afwijkend jaarletter in etui, totaal 439 gram

€ 240 Loc.1

836 Twee hoge zilveren kandelaars met druivenreliëf met opzet te maken naar 3-lichts, Duitsland,
1880-1890, h.55 cm.

€ 2.000 Loc.1
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837 2e Gehalte zilveren bestek, Haags Lofje in cassette bestaande uit 3 sauslepels, 2
soepopdienlepels, aardappellepel, groentelepel, 7 kleine lepels, 6 grote vorken en 6 grote
lepels, 1796 gram

€ 1.000 Loc.1

838 2e Gehalte zilveren dienblad met inscriptie en datering 1959, 39 x 30 cm., 744 gram € 300 Loc.1

839 12 Grote en 12 kleine messen met pleet handvatten in foudraal € 30 Loc.1

840 Robbe & Berking, Sterling zilveren champagne-schaal, h.13 x b.51 x d.40 cm., zilver 2214
gram, gemonogrammeerd letter B

€ 1.800 Loc.1

841 Raffaele Frigerio 1875-1948, De maaltijd proeven, olieverf op doek, 70 x 50 cm € 120 Loc.10

842 Sandra Wood, Reigate 1960, Microcosmica, Atlas Universalis et Novus, gemengde techniek
op doek, gedateerd op achterzijde 2006, 100 x 100 cm. Provenance: particuliere collectie /
Designa Interieur

€ 1.000 Loc.10

843 Anna Mes, Koog aan de Zaan 1935, Zonder titel, gemengde techniek op doek, 150 x 110 cm. € 150 Loc.10

844 Marije Geitenbok, Twee figuren, olieverf op jutte, 110 x 110 cm. € 75 Loc.10

845 Enrice Adsera Riba, Spanje 1939, Elmuseo Del Prado, gemengde techniek op doek,
gedateerd 1999

€ 240 Loc.10

846 Antiek mahoniehouten 2-deurs kabinet met 5 laden en afgewerkt met koperen beslag, h.245 x
b.166 x d.57 cm.

€ 450 Loc.10

847 Hanny (Han) Mes, Koog aan de Zaan 1936,, 1936, Bloemstilleven, olieverf op board, 64 x 49
cm.

€ 120 Loc.10

848 Koopje van 3 diverse werken, w.o. een proefdruk van Philip Wiesman en een gravure naar
Jan Luyken (1649-1712)

€ 25 Loc.10

849 Grote blauw Imari porseleinen schotel met florale motieven, diam.46,5 cm. € 120 Loc.10

850 Antieke wortelnotenhouten 5-laden commode, h.93 x b.108 x d.48 cm. € 75 Loc.10

851 Stel bruin met zwarte accenten schemerlamp voeten met bruine tweed kappen, h.68 cm. € 200 Loc.10

852 Chris Jansen, Molenschuur olieverf op doek, gedateerd 1943, 70 x 64 cm. € 75 Loc.10

853 Chinnoe & Vlemmix, Stilte, fotoprint op aluminium, editie 4/5, 120 x 80 cm. € 600 Loc.10

854 Maya Kulenovic (1975), Portret van een meisje, olieverf op doek, 110 x 110 cm. € 2.400 Loc.10

855 Anna Mes, Koog aan de Zaan 1935, , gemengde techniek op papier, ingelijst en gedateerd
1998, 77 x 57cm.

€ 75 Loc.10

856 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs linnenkast, Holland ca.1840, h.182 x b.123 x
d.45 cm.

€ 150 Loc.10

857 Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, olieverf op board, gesigneerd op achterzijde, 194
x 153 cm.

€ 75 Loc.10

858 Toegeschreven aan Ludo Winkelman, Den Haag 1959, Abstract, olieverf op 3-hoekig doek,
h.108 x b.93 cm.

€ 40 Loc.10

859 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed, 160 x 94 cm. € 30 Loc.10

860 Wortelnotenhouten bijzet/wangentafel met twee laden, h.64 x d.46 x b.46 of 82 cm. € 40 Loc.10

861 Art Deco tafellampje op bronzen voet met pâte de verre glazen kap (barst) gesigneerd
Noverdy , h.35 cm.

€ 120 Loc.10

862 Marius Jansen, Zicht op Het Hofplein van Rotterdam, handgesigneerde lithografie, 50 x 34
cm.

€ 30 Loc.10

863 Onb. Meester, Portret van een vrouw, olieverf op paneel, 71 x 54 cm. € 75 Loc.10

864 Piet van Wijngaerdt, Amsterdam 1873 - 1964 Abcoude, Stilleven met bloemen, fruit en kan,
olieverf op doek, 80 x 68 cm.

€ 240 Loc.10

865 Hartsuiker, Zicht op restaurant, olieverf op doek, gedateerd 2006, 80 x 60 cm. € 30 Loc.10

866 Lev Dutov, Landschap, olieverf op doek, gedateerd 1992, 55 x 73 cm. € 75 Loc.10

867 Ond.gesign., Toscana, acrylop doek, gedateerd 1996, 60 x 50 cm. € 40 Loc.10

868 Antiek eikenhouten hoekkast met 2 deuren in de onderkast en jaloezie deur in de bovenkast,
Holland ca.1800, h.222 x b.120 x d.66 cm.

€ 120 Loc.10

869 Zeventig jaren Vintage hanglamp, vermoedelijk Claus Bonderupn Thorsen Thorup Lyfa,
Denemarken circa 1970, diameter 60 cm.

€ 75 Loc.10

870 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Drie diverse aquarellen, gedateerd 2000,
12 x 12 cm.

€ 120 Loc.10

871 Bin Kashiwa, Naïef landschap met personen en dieren, olieverf op doek, gedateerd 1973, 33 x
24 cm.

€ 25 Loc.10

872 Albert de Deken, Schoten 1915-2003 Kapellen, Landschap, olieverf op paneel, 49 x 36 cm. € 100 Loc.10
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873 Herman Brood, Zwolle 1945-2001 Amsterdam, Zonder titel, gemengde techniek, 58,5 x 39
cm., met certificaat

€ 1.500 Loc.10

874 Jaap Carpentier, Zeer strenge winter, gemengde techniek op board, gedateerd 1964, 56 x 40
cm. of 75 x 59 cm.

€ 75 Loc.10

875 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Drie diverse aquarellen, gedateerd 2000,
12 x 12 cm.

€ 120 Loc.10

876 Geert Geerlings, Bussum 1919-1989 Zeist, Zonnebaden, olieverf op doek, 60 x 41 cm. € 150 Loc.10

877 Mariët van Rooijt-Schuurmans, Frans landschap, olieverf op doek, 42 x 52 cm. € 80 Loc.10

878 Ellemieke Schoenmaker, Zonder titel, olieverf op doek, gedateerd 2003, 50 x 60 cm. € 50 Loc.10

879 Barend Blankert, Kampen 1941, Picknickers, olieverf op paneel, 60 x 38 cm. € 300 Loc.10

880 Jurjen de Haan, Den Haag 1936 - 2018 Den Haag, Drie diverse aquarellen, gedateerd 2000,
12 x 12 cm.

€ 120 Loc.10

881 2 Gepolychromeerd met bloemen gedecoreerd Chinees porseleinen deksel potten, h.62 cm. € 300 Loc.10

882 Oude crème/blauw/geel gelakte Chinese wandtafel met 4 laden, h.81 x b.245 x d.40 cm. € 600 Loc.10

883 Handgeknoopt Chinees kleed, L.230 x b.141 cm. € 45 Loc.10

884 Jean-Claude Novaro, 1943-2015, meerkleurige glazen siervaas, h.24 cm. € 120 Loc.10

885 Opengewerkt Chinees verguld houten wandornament, h.33 x b.18 x d.4,5 cm. € 40 Loc.10

886 Chanel N°5, Parfumflacon met inhoud van 900ml, h.22 cm. € 750 Loc.10

887 Opengewerkt Chinees verguld houten wandornament, h.33 x b.18 x d.4,5 cm. € 40 Loc.10

888 Jean Paul Gaultier Classique, parfumflacon met inhoud van 1L eau de toilette, h.31 cm. € 380 Loc.10

889 Dom Perignon, set van 6 zwarte champagneflutes en caviaar bakjes € 75 Loc.10

890 Vintage Christian Dior zonnebril, made in Germany € 40 Loc.10

891 Prada Krokodillen lederen handtas met goudkleurige accenten, codering: LN 05079. € 300 Loc.10

892 3 Makkum schalen, 26 x 22 cm. € 40 Loc.10

893 18 Kt. bicolour gouden rijring bezet met briljant geslepen diamant 0.14ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18.25 (57)

€ 425 Loc.1a

894 18 Kt. bicolour gouden entourage ring bezet met topaas, 0.90 ct en aan entourage briljant
geslepen diamant tot. 0,26ct - F/G - VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

895 14 Kt. geelgouden ring met robijn en briljant geslepen diamant 0.12 karaat F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 360 Loc.1a

896 14 Kt. bicolour gouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant 0.09ct - F/G - VS -
ringmaat 17.5(55)

€ 260 Loc.1a

897 18 Kt. roodgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant 0.12 ct G/H VS/SI € 170 Loc.1a

898 14 Kt. bicolour gouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten tot. circa 0.40ct K/L
SI/P

€ 260 Loc.1a

899 14 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.60 ct F/G VS/SI en
roos geslepen diamanten tot. 0.20 ct G/H SI

€ 1.000 Loc.1a
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900 Jakubowski, V, plm. 100 exlibris, C2, gesigneerd, plus plm. 100 exlibris op naam van
Meulemans (restoplagen)

€ 40 Loc.6

901 Born, A., 9 boeken / brochures over / geïllustreerd door Born. O.a.'O Slonovi', 1989, 'Adolf
Born', Slovart Publishers, (travel drawings, pastels, illustrations, watercolours, lithography
etc), 'Adolf Born', Galerianhlavneho mesta SSR Bratislavy, 1985, met opdracht van Born en
tekening, 'Bohumil Riha, Ja hovypatram sam', gesigneerd door Born, met kleine tekening
(muisje), 'Laska a delove koule', Milos Macourek, gesigneerd door Born, metkleine tekening
(poes). Veel (kleuren)illustraties

€ 75 Loc.6

902 Bulder, N., plm. 95 kleingrafiek / illustraties, X2, niet gesigneerd, in passe-partouts € 35 Loc.6

903 collectie van plm. 250 Nederlandse exlibris, diverse technieken, deels gesigneerd, opgeplakt
op grote vellen / passe partouts. Enkele kunstenaars: Hilhorst, Strube, G. Rueter, Andriessen,
Melse, Nypels, Heynemann, Verhagen, Brandenburg, Briede, Bueno De Mesquita, Doeve,
Van Dobbenburgh, Van Gelder, Van Hell, Hartz, Geldzahler, Levigne, Mauve,

€ 45 Loc.6

904 Cossmann, A., 42 exlibris / kleingrafiek (o.a. teksten van Goethe), C2, 16 x gesigneerd, 26 x
niet gesigneerd, in passe-partouts. O.a. voor Borel, Haidvogl, Cossmann, Biagosch, Gessner,
Andorfer, Neumann. Met werklijst.

€ 300 Loc.6

905 Eidrigevicius, St., 35 exlibris / kleingrafiek, diepdrukken / blinddrukken, gesigneerd, opgeplakt,
plus werklijst. Vroege opusnummers. O.a. voor Joanos, Klaudijas, Biciunu, Svazu, Ramunes,
Gudzowski, Petrausko.

€ 300 Loc.6

906 Kotrba, E., plm. 100 exlibris / kleingrafiek, diverse technieken, veel paarden, opgeplakt,
gesigneerd

€ 30 Loc.6

907 collectie van plm. 150 Nederlandse exlibris / kleingrafiek, voornamelijk hoogdruk, deels
gesigneerd, deels opgeplakt. Gemaakt door o.a. Van Vlijmen, Bieruma Oosting, Blokhuis,
Battermann, De Ruyter, Van Doorn, Bulder, Spronk.

€ 45 Loc.6

908 collectie van plm. 150 exlibris / kleingrafiek, gemaakt door kunstenaars uit Hongarije,
Bulgarije. Voornamelijk hoogdruk / vlakdruk. Deels gesigneerd, deels opgeplakt. Gemaakt
door o.a. Stettner, Petry, Molnar, Bordas, Koulekov, Balla, Fery, Velikov, Andor, Koutny

€ 40 Loc.6

909 Pauwels, H., 57 exlibris, diverse etchnieken (veel C3C5), gesigneerd, opgeplakt. O.a.
portretten, vrouwelijk naakt. Voor o.a. Zwiers, Zimmermann, Van der Zee, Zandstra, Wittal,
Willemsen, Wiese, V.d. Weerd, Vogel, Van Vlijmen, Vertongen, Tratsaert.

€ 85 Loc.6

910 Kotrba, E., plm. 90 exlibris / kleingrafiek, diverse technieken, opgeplakt, gesigneerd. Veel
paarden en vrouwelijk naakt.

€ 30 Loc.6

911 collectie van plm. 150 exlibris / kleingrafiek, gemaakt door Oostenrijkse kunstenaars.
Hoogdrukken, deels gesigneerd, deels opgeplakt. Gemaakt door. o.a. Hofmann, Premstaller,
Stumvoll, Haselbock, Hofer, Roveda.

€ 45 Loc.6

912 collectie van plm. 100 exlibris, thema: vrouwelijk naakt / erotiek. Plm. 50 x diepdruk, plm. 50
x hoogdruk / vlakdruk. Deels gesigneerd, deels opgeplakt. Gemaakt door o.a. Constantini,
Gropp, Pauwels, Velikov, Rossell, Bertels, Schmidt, Rovegno, Oravec, Polacek, Capova,
Plechaty, Spronk, Schapiel.

€ 110 Loc.6

913 Degouy, N. de, plm. 90 exlibris / kleingrafiek, X2 (deels meerkleuren), deels gesigneerd. in
Passe-partouts

€ 35 Loc.6

914 Hodek, J., plm. 65 exlibris / kleingrafiek, X2, deels gesigneerd, opgeplakt € 40 Loc.6

915 Campion, V. le, plm. 55 exlibris / kleingrafiek, X2, deels gesigneerd, in passe-partouts, deels
erotisch (V.d. Kuylen)

€ 70 Loc.6

916 Romanyshyn, R., 3 prenten, diepdruk, genummerd en gesigneerd. 'the lark and his song',
1998, 180 x 203 mm.; 'big mama and her comet', 1998, 180 x 205 mm.; 'capricorn and his
trip',1998, 180 x 205 mm.

€ 110 Loc.6

917 collectie van 7 kunst-kalenders uit Tsjechië / Slowakije, met originele grafiek van Tsjechische /
Slowaakse kunstenaars opgeplakt op de maand-bladen). 1987 (o.a. Brun, Brazda, Capova,
Dudek, Jancovic, Kallay, Klucik), 1988 (o.a. Brun,Brazda, Capova, Dudek, Jancovic, Kallay,
O. Kulhanek, Klucik), 1991 (o.a. Augustovic, Brun, Jncovic, Dudek, Pilecek, Polakovic), 1992
(o.a. Benca, Brazda, Dudek, Capova, Ondreicka, Pilecek), 1993 (o.a. Augustovoc, Benca,
Felix, Jancovic, Klucik, Vavrova), 1994 (o.a. Augustovic, Benca, Brun, Felix, Kallay, Pilecek,
Polakovic)

€ 200 Loc.6

918 restoplagen van oudere exlibris, gemaakt door Deense kunstenaars, hoogdruk / vlakdruk, niet
gesigneerd, in totaal plm. 1700 stuks (o.a. Peter)

€ 40 Loc.6

919 'Exlibriswereld', jaargangen 1 t/m 35, met aantal dubbele ex. € 25 Loc.6

920 exlibris-literatuur, coillectie van plm. 50 uitgaven op het gebied van het exlibris / kleingrafiek,
(boeken, brochures, catalogi). O.a: 'Ciryl Bouda - eine Malerromanze', 'Ladislav, Kuklik, in
Praise of Woman', 'zwat op wit, catalogus van het grafisch oeuvre van Gerard Gaudaen',
'Zoltan Ven', 'Friedrich und Johannes Britze', 'Schaetze der Exlibriskunst', 'Ceske
Exlibris','Boek en Exlibris'

€ 40 Loc.6
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921 Steenvoorden, Ab, ' Echo in blauw - zwart, van zes fragmenten', Ab Steenvoorden en
Jaques Hamelink, De Bange Duivel, Noordwijk, 1973, Leiden 1976. No 202/400. Etsen
gesigneerd. Plus: restoplagen van de voor Meulemans door Steenvoorden gemaakte exlibris,
4 verschillende, plm. 70 stuks. C3, gesigneerd (restoplagen), plus 2 mapjes met exlibris van
Steenvoorden

€ 40 Loc.6

922 Kabrt, J., plm. 65 exlibris / kleingrafiek, C3 / litho, deels gesigneerd. Met informatie over de
kunstenaar.

€ 60 Loc.6

923 Hirsch, Karl-Georg, plm. 85 exlibris op naam van Meulemans (restoplagen, 3 verschillende),
X6, gesigneerd. Toegevoegd: correspondentie van Hirsch, met enkele grafiek. Verder
toegevoegd: 'Werkliste der Exlibris von Karl-Georg Hirsch, 1962-1992' (Meussgeier). Verder
toegevoegd: 7 door Hirsch geïllustreerde boeken (o.a. 'Die Mutter', 'Von Mensch zu Mensch',
'Litauische Klaviere', 'Feeenmaerchen')

€ 90 Loc.6

924 exlibris-literatuur, collectie van plm. 30 uitgaven op het gebied van het exlibris / kleingrafiek.
Onder andere: 'exlibris selection of E. Timoshenko and V. Kvartalny', werklijst P. Melan,
'chess bookplates', 'het rijk der grafische kunst', 'Erotische Exlibris', 'Lietuvos Knygos Zenklai',
Zwitserse Exlibris 1900 - 1999,

€ 25 Loc.6

925 collectie van plm. 60 exlibris, thema: portretten (19 x diepdruk, 43 x hoogdruk / vlakdruk).
Deels gesigneerd, opgeplakt. Portretten van o.a. Rembrandt, Fr. Hals, Jeanne d'Arc, Martin
Luther King, Napoleon Bonaparte, Linnaeus, Duerer, Atilla, Christoforo C.,Van Gogh.

€ 55 Loc.6

926 Piller, A., plm. 40 exlibris, C2, gesigneerd, bevat een aantal doubletten. € 45 Loc.6

927 Premstaller, O., plm. 170 exlibris / kleingrafiek, X3 (deels meerkleuren), gemonogrammeerd € 30 Loc.6

928 Janeczek, Z, 31 exlibris, C3, gesigneerd, deels opgeplakt. € 30 Loc.6

929 collectie van plm. 50 Oostenrijkse exlibris / kleingrafiek, diepdrukken, gesigneerd, deels
opgeplakt. Gemaakt door o.a. Pfeiler, Pilz, Schapiel, Teubel, Angerhofer, Woyty Wimmer.

€ 90 Loc.6

930 Zuev, V., 30 exlibris, gemengde techniek, genummerd en gesigneerd. Aantal doubletten. O.a.
voor Kunze, Meulemans, Winter, Bergomi, Labuhn, 4W.

€ 100 Loc.6

931 Reinhold, R. plm. 90 exlibris / kleingrafiek, X2 (deels ingekleurd). Bevat doubletten en
kleurvarianten. Deels opgeplakt, enkele gesigneerd.

€ 30 Loc.6

932 Meeuws, J., exlibris voor Meulemans, erotisch, houtblokje plus afdrukken (gesigneerd) € 30 Loc.6

933 Penkov, E., exlibris Wout Meulemans, 2008, C3C5, 6 stuks (oplage), genummerd en
gesigneerd 'Phryne II',125 x 105 mm

€ 75 Loc.6

934 collectie van plm. 80 exlibris (enkele kleingrafiek) op naam van Meulemans. Merendeel
gesigneerd. Diverse technieken. De inhoud van deze collectie is wisselend, een selectie van
werk, mogelijk gemaakt door o.a. Capova, Richter, Suchanek, Weidenhaus, Steenvoorden,
Zakoretsky, Baeyens, Kalaschnikov, Failhauer, Demel, Bednarik, Didelyte, Jakubowski,
Bugan, Mommen, Stanclova, Kerin, Kmieliauskas, Jakstas, Sechtlova, Weidenhaus, Hirsch,
Rytir, Jepkes, Kratky, Wetselaar, Pfeiler.

€ 75 Loc.6

935 collectie van plm. 80 exlibris (enkele kleingrafiek) op naam van Meulemans. Merendeel
gesigneerd. Diverse technieken. De inhoud van deze collectie is wisselend, een selectie van
werk, mogelijk gemaakt door o.a. Capova, Richter, Suchanek, Weidenhaus, Steenvoorden,
Zakoretsky, Baeyens, Kalaschnikov, Failhauer, Demel, Bednarik, Didelyte, Jakubowski,
Bugan, Mommen, Stanclova, Kerin, Kmieliauskas, Jakstas, Sechtlova, Weidenhaus, Hirsch,
Rytir, Jepkes, Kratky, Wetselaar, Pfeiler.

€ 75 Loc.6

936 collectie van plm. 100 exlibris / kleingrafiek, thema: 'schepen', vooral hoogdruk, deels
gesigneerd, deels opgeplakt. O.a. gemaakt door Mauve, Jirauch, L. May, Jaer, Herckenrath,
Huffert

€ 45 Loc.6

937 Hirsch, Karl-Georg, plm. 50 exlibris, X6, gesigneerd. Bevat doubletten € 75 Loc.6

938 Brunovsky, A., exlibris voor Wout Meulemans, C3, genummerd en gesigneerd, 1993, 130 x
100 mm, (o.a. vrouwelijk naakt en eenhoorn)

€ 90 Loc.6

939 Brunovsky, A., exlibris voor Wout Meulemans, C3, genummerd en gesigneerd, 1993, 130 x
100 mm, (o.a. vrouwelijk naakt en eenhoorn)

€ 90 Loc.6

940 Brunovsky, A., exlibris voor Arnold, Cor, Wout, Pim. C3, 165 x 115 mm., 1993. Genummerd
en gesigneerd.

€ 110 Loc.6

941 Brunovsky, A., vrije prent, 1989, C3, genummerd en gesigneerd, 165 x 120 mm € 150 Loc.6

942 Brunovsky, A., exlibris voor Vaclav Krupka, litho, 1974, gesigneerd, 135 x 105 mm € 75 Loc.6

943 Gazovich, V.,2 exl en 1 pf, meerkleurenlitho's, genummerd en gesigneerd € 70 Loc.6

944 Gazovich, Vl., 1 exlibris en 1 pf, litho's, genummerd en gesigneerd, (Deurinck) € 55 Loc.6

945 Habl, W., 3 exlibris, C3, 1 x gesigneerd, opgeplakt geweest. Voor Buchholz (doublet),
Schweinburg.

€ 25 Loc.6

946 Hirzel, H., 7 exlibris, cliché, niet gesigneerd, opgeplakt € 20 Loc.6
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947 Vogeler, H., exlibris Liebtraut Elfelot, 110 x 70 mm, ets, opgeplakt, niet gesigneerd. € 110 Loc.6

948 Poppe, G., 6 exlibris, X2 / cliché, deels opgeplakt, niet gesigneerd. Voor o.a. Reisner,
Kaufmann, Burchard.

€ 25 Loc.6

949 Kunst, A., 11 exlibris, diverse technieken, deels opgeplakt (geweest), 9 x gesigneerd, 2 x
niet gesigneerd. O.a. voor: Erone, Burdy, Weidemann, Wisnet, Wimmer, Bernhart, Graf,
Poeverlein, Hacker

€ 90 Loc.6

950 Kunst, A., 10 exlibris, diverse technieken, met remarque, deels opgeplakt (geweest), alle
gesigneerd. O.a. voor: Gebbing, Hillinger, Graf, Eppelein, Schoeller, Riedt, WirthStummer,
Birnholz

€ 100 Loc.6

951 Liebenwein, M., 9 exlibris, cliché, 1 x gesigneerd, deels opgeplakt. € 30 Loc.6

952 Titz, L., 12 exlibris (8 x C3, 4 x cliché), 4 x gesigneerd. O.a. voor Titz, Laloux, Heneau,
Monsalvatje, Prevot.

€ 60 Loc.6

953 Romanyshyn, R., 7 exlibris, serie: '7 sins', C3C5, genummerd en gesigneerd € 90 Loc.6

954 Pankok, B., 3 exlibris, diepdruk (C3), opgeplakt (geweest), 1 x gesigneerd. Voor
Oberaschpach, Meyer, Eherenberg

€ 85 Loc.6

955 Naegele, Reinhold, exlibris voor dr. Willy Tropp, 1921, C3, 103 x 71 mm., gesigneerd. (WT,
man en vrouw, opengeslagen boek etc.). Op dun papier.

€ 150 Loc.6

956 Stuck, Franz von, exlibris Mary Stuck, cliché, gesigneerd in de plaat, opgeplakt (hond op
boek)

€ 100 Loc.6

957 Stuck, Franz von, exlibris Frans von Stuck, cliché, gesigneerd in de plaat, opgeplakt
(centaure)

€ 100 Loc.6

958 Gazovich, Vl., 3 exlibris, (Meulemans, Verheyen, J.H.), meerkleurenlitho#, genummerd en
gesigneerd

€ 70 Loc.6

959 Orlik, E., exlibris voor Lilian u H.W. Singer, litho, niet gesigneerd, opgeplakt. € 60 Loc.6

960 Orlik, E., exlibris voor Alfred Friedmann, gesigneerd, opgeplakt. € 110 Loc.6

961 Orlik, E., exlibris voor Mary Grenander, gesigneerd, opgeplakt. € 110 Loc.6

962 Naegele, R., exlibris Oskar Mors, C3, 1923, opgeplakt, niet gesigneerd € 75 Loc.6

963 Kunst, A., 10 exlibris, diverse technieken, 3 x met remarque, deels opgeplakt (geweest), 1
x gesigneerd. O.a. voor: Werner (doublet), Leuschner, Andres, Mueller, Helcelet, Aubele,
Fischer, Kuenemann

€ 70 Loc.6

964 Rassenfosse, A., 10 exlibris (Jamagne, Winiwaree, Neuville, Soc. libre.., Nyst, Winiwater,
Heinicke, HvW., Gras Vila, Colinet - C3), 9 x cliche, 1 x C3, niet gesigneerd, opgeplakt
(geweest)

€ 100 Loc.6

965 Severin, M.F.,21 exlibris, X2, (11 x gesigneerd, 10 x niet gesigneerd) opgeplakt geweest € 75 Loc.6

966 collectie van plm. 20 exlibris /kleingrafiek, thema: 'treinen, spoorwegen', diverse technieken,
deels opgeplakt, deels gesigneerd. Gemaakt door o.a. Kislinger, Battermann, Maree,
Jakubovski, Ven, Tarasyuk.

€ 30 Loc.6

967 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris, C3, gesigneerd. Voor Daniel (V. v. Gogh), Daniel (Schiele), de
Haas (Smetamna), V.d. Weerd (Vivaldi)

€ 85 Loc.6

968 Zuev, V., 12 exlibris, gemengde techniek, genummerd en gesigneerd, o.a. voor 4W, Sliep,
Tongqing, Burch, Xue, Wang Xin, Meulemans.

€ 75 Loc.6

969 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris / pf, C3, gesigneerd. Voor Daniel (Strauss), Daniel, Bakx
(medisch), Lerperger

€ 85 Loc.6

970 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris / pf, C3, gesigneerd. Voor Vondracek, Feliers (Brughel),
Meusgeier, Setlik

€ 85 Loc.6

971 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris, C3, gesigneerd. Voor Vitacek (opgeplakt), Krupky, Feliers
(Brueghel), Koehler.

€ 85 Loc.6

972 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris, C3, gesigneerd. Voor Kalabusova, Daniel, Hausweiler, Daniel (V.
v. Gogh).

€ 85 Loc.6

973 Kulhanek, Oldrich, 4 exlibris, C3, gesigneerd. Voor Charypar, Daniel (Picasso), Turnovici,
Humplstotter

€ 85 Loc.6

974 Pankok, B., 4 exlibris, cliché / X2, opgeplakt (geweest), niet gesigneerd. Voor Francken,
Strauss, Coppenrath, Traubot.

€ 75 Loc.6

975 Vereschagin, Gennady, 3 exlibris, (Burch, Schmitz, Miets Meulemans), C3/col, genummerd en
gesigneerd

€ 100 Loc.6

976 Vereschagin, Gennady, 3 exlibris, (Dunstl-Walter, Wallner, Miets Meulemans), C3/col,
genummerd en gesigneerd

€ 100 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

977 Born, Adolf, 'Adolf Born, Zivocichopis', 6 tekeningen / zeefdruk? van Born, alle gesigneerd,
omslag wat gevlekt

€ 40 Loc.6

978 'Roman Romanyshyn', Henri Klein, 2002, met inleiding van H. Klein, reproducties van exlibris
en een originele prent: 'Grasshopper', 2000, etching, genummerd en gesigneerd (18/26),
softcover

€ 30 Loc.6

979 Severin, M, 6 exlibris, C2, niet gesigneerd, (voor Stolt, Gartner, Rasdolsky, De Bruin,
Schalkwijk), deels opgeplakt (gewest)

€ 70 Loc.6

980 Vogeler, H., exlibris voor Eduard Vogeler, cliché, 115 x 60 mm, niet gesigneerd € 70 Loc.6

981 Vogeler, H., exlibris voor Otto E.H. Blendermann, cliché, 95 x 75 mm, niet gesigneerd € 70 Loc.6

982 Severin, M, 4 exlibris, C2 (Uchida, Rasdolsky, Palmirani, Nechwatal), gesigneerd, en 3 exlibris
X2 (Collart, Jakubowski, S.), 1 x gesigneerd, deels opgeplakt (geweest)

€ 75 Loc.6

983 Fingesten, M, 3 exlibris (Emil W. Netter, Stohmann - Tietz, G.M.), C3, niet gesigneerd, alle
drie met remarque, opgeplakt (geweest)

€ 120 Loc.6

984 Kubin, A., exlibris voor Carl Lamersdorf, litho, 105 x 80 mm, opgeplakt, niet gesigneerd € 100 Loc.6

985 Volkert, H., 10 exlibris (10 x C3), gesigneerd, deels opgeplakt (geweest), gesigneerd, 5 x
met remarque. Voor o.a. Koerber, Tropp, Sanner, Halbach, Fischer, Falkenberg. Deels wat
verbruind.

€ 120 Loc.6

986 Fingesten, M., 4 exlibris / kleingrafiek, C3, 1 x gesigneerd. Gemaakt voor: Mantero, M.,
Dorschfeld (papier deels verbruind), Mantero

€ 100 Loc.6

987 Fingesten, M., 4 exlibris / kleingrafiek, C3, 1 x gesigneerd. Gemaakt voor: G.M. (ex eroticis),
Botta, Dr. Tropp, Lenze

€ 110 Loc.6

988 Fingesten, M., 1 exlibris / kleingrafiek, C3, gesigneerd. Gemaakt voor: Luigi Pirandello € 70 Loc.6

989 Stanishevsky / Stanishevskaja, V., 29 exlibris (26 x C3/C5, 3 x X2), genummerd en
gesigneerd, opgeplakt.

€ 90 Loc.6

990 Bieruma Oosting, J., plm. 120 exlibris, cliché, niet gesigneerd, opgeplakt € 60 Loc.6

991 Jirincova, L., plm. 170 exlibris/ kleingrafiek, C3 / litho, deels gesigneerd € 90 Loc.6

992 collectie van plm. 110 exlibris / kleingrafiek. Thema: Vervoer / transport. Diverse technieken,
vooral hoogdruk. Deels gesigneerd, deels opgeplakt. Met o.a. schepen, vliegtuigen, treinen,
motoren, etc.

€ 55 Loc.6

993 Rudyard Kipling, 'Íf Ked Kdyz', uitgave met 5 originele prenten van jozef Jankovic (alle
genummerd en gesigneerd), Ivan Panenka, nr. 17/100, omslagdoos wat bevuild. Tekst in
Tsjechisch en Engels. 2003

€ 25 Loc.6

994 Jakubowski, W., mapje met 17 exlibris-ontwerpen (potlood op papier) plus afdrukken van de
definitieve plaat (gesigneerd)

€ 40 Loc.6

995 Born, A., prent: 'Formidable! Premier critique, deuxieme critique'. Litho 230 x 170 mm,
gesigneerd.

€ 60 Loc.6

996 Brunovsky, A., in: 'Panorama', Zkyytice Slovenskych Pohadek, Karla Plicky, 1984,
genummerd (126). Bevat 3 grote illustraties (etsen) van Brunovsky, gesigneerd.

€ 900 Loc.6

997 Kulhanek, Oldrich, 'Salome in 7 Radierungen', Prag 1984, no VI/VII, alle etsen genummerd en
gesigneerd. Map is wat gevlekt, afdrukken in goede staat

€ 90 Loc.6

998 Brunovsky, A., 'Sny', Edicia 51, Zvadok 15, map met 8 grote prenten (C3) van Brunovsky,
genummerd, 1985. Alle prenten gesigneerd. Formaat van de prenten: 250 x 175 mm.

€ 2.400 Loc.6

999 'Alfred Cossmann', 3 uitgaven over Cossmann: 1: 'Alfred Cossmann, ein Wiener
Kuenstlerleben', 1945, Oesterreichische Staatsdrueckerei, Wien, 182 afbeeldingen,
hardcover. 2: 'Die kupferstecher der Cossmann-schule', Josef Reisinger, Wenen, 1950,
24 afbeeldingen, hardcover, 3: 'Alfred Cossmann, ein Meister des Kupferstichs', Heinrich
Roettinger, aus der Reihe der Eckart Kunstbuecher des Eckart-Verlags, Wien

€ 30 Loc.6

1000 KERN - 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met lapis lazuli en single cut geslepen diamant
tot. 0,15ct - F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

1001 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met turquoise - 12.9 gram € 700 Loc.1a

1002 18 Kt. geelgouden oorclips bezet met roze kwarts - 17.5 gram € 1.000 Loc.1a

1003 18 Kt. bicolor gouden markies ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,00ct - F/G - VS/
SI - ringmaat 17,75(56)

€ 550 Loc.1a

1004 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met ovaal cabochon geslepen saffier en briljant geslepen
diamanten tot. 0.26 F/G VS/SI - ringmaat 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

1005 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met roos geslepen diamant tot. 0,46ct - J/K - SI - ringmaat
18,5(58)

€ 750 Loc.1a
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1006 18 Kt. geelgouden met platina ring bezet met een emerald geslepen diamant tot. 0.20ct -
ringmaat 18.25(57)

€ 400 Loc.1a

1007 14 Kt. geelgouden rijring met smaragd en briljant geslepen diamanten tot. 0.33 ct F/G VS/SI -
ringmaat 17.5 (55)

€ 800 Loc.1a

1008 18 Kt. geelgouden entourage ring bezet met saffier tot. 2,00 en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0,96ct - G/H - VS/SI - rm 16,5(52)

€ 700 Loc.1a

1009 Limoge porseleinen dekseldoos met koperen monturen, h.10 x b.19 x d.16 cm. € 40 Loc.10

1010 3 Imari porseleinen steelvaasjes, h.18,5 cm. € 45 Loc.10

1011 Lalique Parfums, 2 parfumflacons met "Masque de femme" reliëf en inhoud van 1780ml en
25ml, h.25 en h.8 cm.

€ 750 Loc.10

1012 Guerlain Shalimar, vintage parfumflacon met inhoud van 1,5L, h.39 cm. (plaatje aan voorkant
ontbreekt)

€ 380 Loc.10

1013 Ibel, Portret van Theo van Gogh, olieverf op wc bril, in een sigarettenlijst, 77 x 62 cm. € 380 Loc.10

1014 Henk Schieffmacher, "Two Lips", print op doek, 35 x 38 cm. € 75 Loc.10

1015 H. Bood, Stilleven met schelpen, olieverf op paneel, gedateerd 1982, 13,5 x 10,5 cm. € 75 Loc.10

1016 Messing met kristallen 5-lichts kroonluchter € 16 Loc.10

1017 Smeedijzeren afsluitbaar wijnkast (42 flessenhouders), h.174 x b.49 x d.45 cm. € 400 Loc.10

1018 Château Guiraud, 1e Grand Cru Sauternes 2000, 1x € 40 Loc.10

1019 Château Sigalas Rabout, 1e Grand Cru Sauternes 1997, 2x € 90 Loc.10

1020 Château D’Ampuis, E. Guigal, 3x Hermitage 2009 en 3x Côte-Rôtie, Brune et Blonde 2010, in
orginele verpakking, totaal 6x

€ 300 Loc.10

1021 Château Suduiraut, 1e Grand Cru Sauternes 1985, 1x € 65 Loc.10

1022 Burmester Vintage Port 1985, 1x € 75 Loc.10

1023 Eugenius Antonius Maria 'Eugène' Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, La terre à
l'univers, gouache op papier, gedateerd 1939, 46 x 55 cm.

€ 600 Loc.10

1024 Eugenius Antonius Maria 'Eugène' Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, Panta rei,
gouache op papier, gedateerd 1939, 49 x 55 cm.

€ 600 Loc.10

1025 Evert Panis, 1940, Zonder titel (2005), gemengde techniek op doek, 100 x 100 cm.,
provenance: particuliere collectie / rechtstreeks verworven van de kunstenaar bij de atelier van
Cordaan, Amsterdam

€ 340 Loc.10

1026 Groen gecapitonneerde lederen draaibare fauteuil op chrome poot € 450 Loc.10

1027 Groen gecapitonneerde lederen draaibare fauteuil op chrome poot € 450 Loc.10

1028 Antiek Engels rijk bewerkt eikenhouten cupboard, circa 1700, h.151 x b.165 x d.53 cm. € 900 Loc.10

1029 Smeedijzeren Art Deco lamp, h.33 cm. € 90 Loc.10

1030 Hendrikus Johannes Franciscus van Langen, Grave 1874-1964 Haarlem, Kokende boerin in
interieur, olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 60 Loc.10

1031 Jan Korthals, Amsterdam 1916-1972 Amsterdam, Stalinterieur, olieverf op doek € 240 Loc.10

1032 Monogram C. van B = Charles Christian van Beveren, Mechelen 1809-1850 Amsterdam,
Schaatsende jongen achter Koek-en-Zopie slede, olieverf op doek, 40 x 33 cm.

€ 500 Loc.10

1033 Jan Simon Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Afgemeerde pramen bij bollenvelden,
maroefle, 32 x 23 cm.

€ 190 Loc.10

1034 Kees van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Femme de profil en La Fenêtre,
gemengde techniek en tekening, 14 x 9 cm., provenance: particuliere collectie / Christie's
Amsterdam, 8 december 2002, lotnr.18

€ 900 Loc.10

1035 Charles Hubert Eyck, Meerssen 1897-1983 Schimmert, Tennis court, olieverf op doek, 46 x 38
cm.

€ 450 Loc.10

1036 Onb. meester, draagt monogram P.C.D., Zeilschip op woeste zee, olieverf op paneel, 13 x 8,5
cm.

€ 300 Loc.10

1037 Met paarse bloemen gedecoreerd Engels aardewerken Bridgewater serviesdeel, ontwerp
Mary Fedden

€ 150 Loc.10

1038 Antieke eikenhouten vierkante betaaltafel met 2 ovale verlengstukken (elk 46 cm.) met lade,
h.74 x b.93 x d.90 cm.

€ 50 Loc.10

1039 Jozef Bruyn, Surrealistische voorstelling, airbrush op paneel, gedateerd 1985, 100 x 80 cm. € 380 Loc.10

1040 Onb.meester, Landschap met wandelaar met boom, aquarel, 8 x 4 cm. € 30 Loc.10

1041 Willem Gerard Hofker, 1902-1981, Portret van een baby, tekening, gedateerd 1923, 10,5 x 12
cm.

€ 240 Loc.10
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1042 Naïck Gilgert, Frans landschap met Ruïne en kasteel, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 75 Loc.10

1043 Ond.gesign., Stadsgezicht met afgemeerd zeilschip, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 380 Loc.10

1044 Toegeschreven aan Balthasar Paul Ommeganck, Antwerpen 1755-1826 Antwerpen,
Landschap met herdersfamilie, olieverf op paneel, 37,5 x 49 cm.

€ 340 Loc.10

1045 Co Bruijne, Wandelende boerin en kind tussen de boerderijen, olieverf op doek, 65 x 47 cm. € 150 Loc.10

1046 Onb.meester, Boslandschap met waterval en brug, olieverf op doek, 46 x 36 cm. € 150 Loc.10

1047 Peter Motz, Opvliegende eenden, olieverf op doek, 48,5 x 58,5 cm. € 60 Loc.10

1048 A. M. Geijp, 1855-1926, Bosweg met boerenkar, olieverf op doek, 61 x 46 cm. € 140 Loc.10

1049 Herman de Rethel Kuyt, Haarlem 1893-1978 Bergen, Bloemstilleven, olieverf op doek, 53 x 40
cm.

€ 240 Loc.10

1050 A. Zwart, Schelpenvisser met paard en wagen aan de kust, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 60 Loc.10

1051 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, deels vervaardigd met zijde, 214 x
142 cm.

€ 240 Loc.10

1052 Grote roodkoperen Art Deco tafellamp met zalmkleurige glasplaat en glas accenten,h.60 cm. € 190 Loc.10

1053 Warre Vintage Port, Quinta da Cavadinha 2004, in originele Kistjes, 6x € 160 Loc.10

1054 Grote Art Deco tafellamp rustend op geel koperen voetstuk met zwarte accenten en zacht geel
glazen kap in trapvorm, h.53 cm.

€ 200 Loc.9

1055 Multicolor glazen siervaas € 30 Loc.9

1056 Multicolor glazen siervaas, h.27 cm. € 30 Loc.9

1057 Notenhouten klok i.v.v.klein staand horloge, h.177 cm.(sleutel ontbreekt) € 40 Loc.9

1058 Antieke mahoniehouten 6-laden chiffonnière, Holland ca.1870, h.156 x b.103 x d 46 cm. € 240 Loc.9

1059 Antieke pendule met porseleinen plaquettes, gesign. in de bel, gedateerd 1971, h.38 cm. € 380 Loc.9

1060 Antieke wortelnotenhouten naaitafel (restauraties), h.72 x b.60 x d.41 cm. € 60 Loc.9

1061 Groot verzilverd kuildienblad, h.6 x 60 x 40 cm. € 75 Loc.1

1062 Koop divers zilveren bestek, puntfilet, massief zilver gewicht 1390 gram en gewicht zilveren
gevulde heften, 364 gram

€ 550 Loc.1

1063 2e Gehalte zilveren lepeldoosje op pootjes, 227 gram € 120 Loc.1

1064 Zes 2e gehalte zilveren mokkalepels, 32 gram € 30 Loc.1

1065 Bewerkt zilveren schaal, diam.23 cm., 188 gram € 150 Loc.1

1066 Engelse zilveren mokkakan met houten handvat en dop, 264 gram € 150 Loc.1

1067 Paar bewerkte zilveren 1-lichts kandelaars (butsjes en gips gevuld)h.31 cm € 200 Loc.1

1068 Pleet 3-delig koffieservies op dienblad € 40 Loc.1

1069 Engels zilveren cabaret, gegraveerd met tekst, 592 gram. € 240 Loc.1

1070 Twee zilveren ovale zoutvaatjes met blauw glazen binnenbakjes, London, ca.1810, h.7 x b.10
x d.7,5 cm.

€ 300 Loc.1

1071 Rijkbewerkte 2e gehalte zilveren hengselmand met defect blauw glazen binnenbak, h.40 cm. € 120 Loc.1

1072 Rijkbewerkte 3e gehalte zilveren hengselmand met blauw glazen binnenbak, h.26 cm.,
zilvergewicht 313 gram

€ 90 Loc.1

1073 Firma Aubert en Zonen, 2e gehalte zilveren koffieketel,h. 23.5 cm., 899 gram € 600 Loc.1

1074 Twee opengewerkte met guirlandes gedecoreerde zilveren jardinières met blauw glazen
binnenbakken, van Kempen, ca. 1888, h.7 x b.25 x d.17,5 cm.

€ 1.400 Loc.1

1075 Opengewerkte zilveren jardinière met blauw glazen binnenbak, A. Landmeer, 1924, h.11 x
b.26 x d.9 cm. ( 1 guirlandes los)

€ 300 Loc.1

1076 Mahoniehouten dienblad met zilveren rand, maker : Luctor B.V., 1941, Amsterdam, 34,5 x
36,5 cm.

€ 100 Loc.1

1077 18 Kt. geelgouden ring bezet met diamanten tot. 0.50 ct G-H VS-SI ringmaat 17,75 (56) € 550 Loc.1a

1078 18 Kt. geelgouden ring met toermalijn en briljant geslepen diamant tot. 0.70ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 18.5(58)

€ 900 Loc.1a

1079 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant 0.50 ct -F/G - VS/SI
rm 17.25 (54)

€ 950 Loc.1a

1080 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met roos diamant tot. 0,56ct - G/H - SI - ringmaat 21(63) € 650 Loc.1a

1081 BWG gele oorhangers bezet met koraal € 280 Loc.1a

1082 BWG oorbellen bezet met koraal € 400 Loc.1a
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1083 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met koraal en single cut geslepen diamanten tot. 0.20ct - F/
G - VS/SI,rm 17.5

€ 750 Loc.1a

1084 14 Kt. geelgouden ring met koraal - ringmaat 17.5 (55) € 260 Loc.1a

1085 18 Kt. geelgouden hanger met koraal, met de drie aapjes "hear -, see -, speak no evil", en
bezet met parel en smaragd.

€ 320 Loc.1a

1086 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en diamant tot. 0.30 ct G/H SI € 650 Loc.1a

1087 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met parel en diamant tot. 0.38 ct F/G VS/SI € 450 Loc.1a

1088 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met citrien en briljant geslepen diamanten tot. 0.60 ct F/
G VS/SI

€ 800 Loc.1a

1089 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met saffier en single cut geslepen diamant tot. 0,25ct - F/G -
VS/SI - rm 16,5(52)

€ 500 Loc.1a

1090 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1,50ct - F/G - VS/SI -
ringmaat 17,5(55)

€ 1.200 Loc.1a

1091 18 Kt. bicolour gouden ring bezet met saffier 0,72ct en briljant geslepen diamant tot. 0,64ct -
F/G - VS/SI - rm 17,5(55)

€ 800 Loc.1a

1092 14 Kt. geelgouden hele alliance ring met briljant geslepen diamant 1.95 ct - G/H - VS/SI - rm
17.75 (56)

€ 1.200 Loc.1a

1093 Vintage houten design bureau met laden, h.77 x b.130 x d.60 cm. € 75 Loc.9

1094 Ton de Vreede, Steen/glas/metalen sculptuur "Het Gouden kamertje (kubus)/1997, h.66 cm x
b.20 x d.20 cm., provenance particuliere collectie/Galerie de Blauw Roos

€ 600 Loc.9

1095 Herman Wittig, 1819-1891, wit marmeren buste van een dame met het haar gevlochten in
een dubbele vlecht en gekleed met kant afgezette jurk versierd met rozenknop, h.60 cm.,
gesigneerd aan achterzijde H. Wittig, feest 1871

€ 475 Loc.9

1096 Antieke koperen bureaulamp € 40 Loc.9

1097 Vintage houten krukje met zwart lederen zitting € 30 Loc.9

1098 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, deels vervaardigd met zijde, h.200 x
140 cm.

€ 150 Loc.9

1099 W. Smiths, Stilleven met tinnen kan, olieverf op paneel, 60 x 50 cm. € 240 Loc.9

1100 Kees Verweij, Amsterdam 1900-1995 Haarlem, Bloemstilleven, aquarel, 1968, 53 x 45 cm. € 600 Loc.9

1101 Kees van der Laan, 1903-1983, Huisjes in landschap, olieverf op doek, 100 x 72 cm. € 300 Loc.9

1102 Hermanus de Rethel Kuyt, Haarlem 1893-1978 Bergen, Bloemstilleven, olieverf op doek, 55 x
41 cm.

€ 240 Loc.9

1103 Vincent van Hamel, 1931, Zwarte compositie op doek, gemengde techniek, 40 x 37,5 cm. € 75 Loc.9

1104 I. de Jong, Afgemeerde roeiboot in polderlandschap en Afgemeerde zeilboten, pendant,
olieverf op board, gedateerd 1959, 40 x 30 cm.

€ 60 Loc.9

1105 Eugenius Antonius Maria 'Eugène' Brands, Amsterdam 1913-2002 Amsterdam, Vogelvrij,
gouache op papier, gedateerd 1989, 45 x 60 cm.

€ 750 Loc.9

1106 Armando (Herman Dirk van Dodeweerd), Amsterdam 1929–2018 Potsdam, Zonder titel,
handgesigneerde lithografie, genummerd 1/35, gedateerd '86, 58,5 x 81 cm. (glas defect)

€ 150 Loc.9

1107 Antoon Kruijsen (Kruyssen), Boxtel 1898-1977 Chartres, Landschap met boerderij, olieverf op
doek, 66 x 61 cm., afgebeeld op pagina 234 van "Het boek gedachten en beelden"

€ 240 Loc.9

1108 A.F. Zürcher, 1826-1876, Interieur met moeder en twee kinderen, olieverf op doek, 70 x 50
cm., provenance particuliere collectie

€ 340 Loc.9

1109 Anton Heijboer, Sabang 1924–2005 Den Ilp, "Man protected by woman", gemengde techniek,
gedateerd 1982, 97 x 64 cm.

€ 240 Loc.9

1110 Gijsbertus Johannes van Overbeek, Dordrecht 1882-1947 Rotterdam, Paarden en wagens op
de kade van Rotterdamse haven, olieverf op doek, 100 70 cm.

€ 600 Loc.9

1111 Vintage houten bureautafel met laden, h.75 x b.140 x b.70 cm. (sleutel ontbreekt) € 75 Loc.9

1112 Grote multicolour glazen siervaas, h.35 en diam. 33 cm. € 120 Loc.9

1113 Vintage kunststof met chroom stoeltje. € 30 Loc.9

1114 Zanotta, Gilda CM design armfauteuil ontworpen door Carlo Mollino. € 600 Loc.9

1115 360° container van Magis, ontworpen door Konstantin Grcic, zwarte kunstof design trolley op
wielen, h.73 x b.32 x d.42 cm.

€ 75 Loc.9

1116 Antieke Franse vuurverguld Empire zuilen pendule rustend op marmeren voetstuk, h.44,5 cm. € 400 Loc.9

1117 Zhang Yong, Beijing, China 1971, marmeren sculptuur "The Genesis", L.80 cm., provenance
particuliere collectie/aangekocht voor € 12.900 bij Galerie Kunstbroeders, Amersfoort

€ 1.200 Loc.9
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1118 Henri Désiré Gauquié, Flers-lez-Lille 1858-1927 Parijs, Bronzen sculptuur van een strijder,
"Salus Patriae Suprema Lex", h.73 cm.

€ 750 Loc.9

1119 V. Belinsky, “Bugolyubovo Village” Krasnojarsk Siberia, olieverf op doek, gedateerd 1991, 52 x
41 cm.

€ 120 Loc.9

1120 Nita Homberg-Hannema, Bloemstilleven, gemengde techniek met borduursel op doek, 54 x 60
cm.

€ 150 Loc.9

1121 2 Gepolychromeerde Makkum aardewerken dekselpotten, h.33 cm. € 40 Loc.9

1122 Met bloemenmand gedecoreerde Imari porseleinen ovale schaal, 31 x 24 cm. € 45 Loc.9

1123 Onb. meester, omgeving Pieter Barbiers, Personen met dorp op de achtergrond, aquarel, 20 x
23 cm.

€ 75 Loc.9

1124 Antieke Chinees Porseleinen Kangxi kraag vaas met decor van personen in landschap, h 52
cm.

€ 750 Loc.9

1125 Koop diverse Makkum borden w.o. met zilveren beugel € 30 Loc.9

1126 Aris Knikker, Sloot met knotwilgen, olieverf op paneel, 16 x 12 cm. € 45 Loc.9

1127 Japanse Imari kom, h.12 x diam.20 cm. en 2 steelvazen, h.25 cm. € 45 Loc.9

1128 Aris Knikker, Sloot met knotwilg, olieverf op paneel, 25 x 19 cm. (niet ingelijst) € 40 Loc.9

1129 2 Antieke Chinees Imari porseleinen borden, diam. 23 cm. € 40 Loc.9

1130 Koopje divers van 4 stuks blauw/wit gedecoreerde Chinees porselein w.o. met zilveren
montuur

€ 120 Loc.9

1131 Antieke Imari porseleinen steelvaas, theeflacon en een vaas € 45 Loc.9

1132 Koopje divers Makkum aardewerk, etc. € 40 Loc.9

1133 Makkum aardewerken scheerbekken, 30 x 28 cm. € 30 Loc.9

1134 Verzameling van vijf diverse Japanse Namban kommen, circa 1780-1800, bestaande uit een
sakebeker, een theekom en drie rijstkommen, waarvan één met zilverkleurige deksel, elk
afwisselend beschilderd met Nederlanders, diam. 7 – 9,5 cm (5x)

€ 150 Loc.9

1135 Set van vijf Japanse blauwwitte schaaltjes Omstreeks 1800 Ieder gemodelleerd met golvende
rand en beschilderd met een rivierlandschap. Diam. 15,5 cm (5x)

€ 75 Loc.9

1136 Grote blauw Boheems geslepen kristallen vaas, h.34 x diam.20 € 30 Loc.9

1137 Grote blauw Boheems geslepen kristallen vaas, h.45 x diam.18 cm. € 30 Loc.9

1138 Vier Japanse Arita ‘kraak’-stijl schaaltjes Eind 17e eeuw Bestaande uit een paar schalen
beschilderd met een hert op het centrale binnenrondel, een bord met een bloemenvaas en
een bord met een krekel op een rots, allemaal met panelen met bloemen en symbolen op de
rand. Diam. 14,4-21 cm (4x)

€ 120 Loc.9

1139 H.F.C. ten Kate, 1822-1891, Interieur met man en vrouwen, aquarel, 14 x 17 cm. € 120 Loc.9

1140 Marmeren Art Deco pendulestel met bronzen voorstelling van een pauw, gesigneerd F.H.
Danvin, h.30 cm.

€ 475 Loc.9

1141 Antieke eikenhouten panelenkist, h.69 x b.80 x d.50 cm. € 60 Loc.8

1142 Antieke mahoniehouten kolompendule met verguld ornamenten. h.46 cm. € 200 Loc.8

1143 Een verguld houten beeld, Indonesië, 19e/20ste eeuw. Apengod Hanuman met een slang
(naga).H. 36,5 cm

€ 150 Loc.8

1144 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen sculptuur van een Massai vrouw rustend op
hardstenen voetstuk, h.182 cm., provenance particuliere collectie

€ 9.000 Loc.8

1145 14 Kt. geelgouden collier met bicolour gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0.11 ct F/G VS/SI - 45 cm

€ 200 Loc.1a

1146 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met parel en single cut geslepen diamanten tot.
0.18 ct F/G VS/SI - 45 cm

€ 280 Loc.1a

1147 14 Kt. roodgouden collier met 14 Kt. gouden met 2e gehalte zilveren hanger bezet met roos
geslepen diamanten tot. circa 0,40ct - G/H - SI - 45 cm lang

€ 260 Loc.1a

1148 Platina collier met een goud met platina middenstuk bezet met Bolsjewiek en roos diamanten
tot. 1.00ct

€ 950 Loc.1a

1149 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct - F/G – VS/SI € 140 Loc.1a

1150 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met malachiet en briljant geslepen diamanten tot. circa
0.20 ct - F/G - VS/SI

€ 320 Loc.1a

1151 14 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten 0.72 ct F/G VS/
SI

€ 800 Loc.1a
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1152 18 Kt. roodgouden oorhangers bezet met parel en briljant geslepen diamanten tot. 0.32 ct F/G
VS/SI

€ 450 Loc.1a

1153 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0,50ct F/G - VS/SI -
ringmaat 17,25(54)

€ 650 Loc.1a

1154 Chaumet Paris - 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 1,70ct - F -
VS - rm 17,25(54)

€ 2.000 Loc.1a

1155 18 Kt. geelgouden ring bezet met zwart gekleurde, rose gekleurde en witte diamanten tot.
circa 0.75 ct - ringmaat 17.75 (56)

€ 700 Loc.1a

1156 18 Kt. bicolour gouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50ct - ringmaat
18.5(58)

€ 800 Loc.1a

1157 14 Kt. roodgouden collier en een goud met zilveren hanger bezet met roos geslepen diamant
0.20ct – G/H - SI - 45cm lang

€ 400 Loc.1a

1158 BWG jasseron ketting - 40 cm € 140 Loc.1a

1159 14 Kt. gouden damescollier met hanger bezet met robijntjes, 45 cm., 4,8 gram € 220 Loc.1a

1160 14 Kt. roségouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een saffier tot. 0,30ct
en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0,05ct - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 150 Loc.1a

1161 Zilveren tasbeugel met haak met zwart lederen tas € 200 Loc.1

1162 Zilveren beugel met kralen tas en haak, 344 gram € 200 Loc.1

1163 Stel zilveren café au lait kannen, Birmingham 1937, h.21 cm., 1518 gram € 600 Loc.1

1164 2 Engelse 1e gehalte zilveren met houten flessenbakken, totaal 329 gram € 180 Loc.1

1165 Sabattini, 1e gehalte zilveren olijvenstandaard met glazen binnenbakje, zilver gewicht 681
gram

€ 300 Loc.1

1166 Stel Engels 1e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.15 cm., 459 gram € 150 Loc.1

1167 Koopje van 7 diverse zilveren beugels en 5 kralen tasjes € 180 Loc.1

1168 Koop divers 2e gehalte zilveren bestek, 1286 gram € 450 Loc.1

1169 Van Kempen, twaalf 2e gehalte zilveren kleine lepels in etui en 12 grote lepels in etui
monogrameerd in etui, jaarletter 1896, totaal 3108 gram

€ 1.200 Loc.1

1170 Moderne verzilverde vaas, h.29 cm. € 30 Loc.1

1171 Glazen waterkan met ijsreservoir en pleet monturen € 25 Loc.1

1172 3 diverse derde gehalte zilveren Djokja schalen, totaalgewicht 530 gram. € 240 Loc.1

1173 2e Gehalte zilveren 5-lichts kandelaar, 578 gram, h.19,5 X diam 17 cm. € 60 Loc.1

1174 Koopje divers zilver, etc., totaal 842 gram € 150 Loc.1

1175 Rijk bewerkt Djokja 3e gehalte zilveren 4-delig koffieservies, 1950 gram € 75 Loc.1

1176 Koop diverse fotolijstjes w.o. zilveren € 30 Loc.1

1177 Antieke mahoniehouten eetkamertafel met tussenblad, h.71 x b.180 x d.120 cm. € 35 Loc.8

1178 Spode aardewerken serviesdeel, model "Christmas Tree" € 75 Loc.8

1179 Simon Joseph Simon-Auguste, Bouches-du-Rhône, Frankrijk 1909-1987 Roanne, Frankrijk,,
Stilleven met vaas en bloemen, olieverf op doek, 56 x 34 cm., provenance: particuliere
collectie / Umbria Art en Antiek

€ 240 Loc.8

1180 Johann Coenraad Hermann Heijenbrock, Amsterdam 1871-1948 Blaricum,, Muntplein te
Amsterdam, pasteltekening, 63 x 46,5 cm.

€ 1.500 Loc.8

1181 Onb. Meester riviergezicht met schepen, olieverf op paneel, 49 x 25 cm € 75 Loc.8

1182 Antoon Kruijsen (Kruyssen), Boxtel 1898-1977 Chartres, Portret van twee mannen, olieverf op
board, 61 x 47 cm.

€ 150 Loc.8

1183 Antiek mahoniehouten bonheur met opstand, Holland ca.1820, h.230 x b.130 x d.65 cm. € 380 Loc.8

1184 Koop diverse kristallen drinkglazen met gouden rand € 60 Loc.8

1185 Co van Assema, Zaandam 1955, Vrouwen, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 150 Loc.8

1186 2 Antieke mahoniehouten stoelen met groen velours bekleed € 25 Loc.8

1187 Handgeknoopt Tabriz vloerkleed, 310 x 196 cm. (recentelijk gereinigd) € 240 Loc.8

1188 Antieke eikenhouten dekenkist, h.75 x b.156 x d.59 cm. € 60 Loc.8

1189 Bronskleurig legering sculptuur van moeder met kind rustend op marmeren basement, h.71
cm.

€ 75 Loc.8

1190 Gerrit Jongert, Amsterdam 1906–1990 Bergen, Stilleven met bloemenvazen en trommel,
olieverf op doek, 100 x 100 cm.

€ 150 Loc.8

1191 Antiek eikenhouten staartklok € 120 Loc.8



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1192 Rijk bewerkt met pauwen gedecoreerd Indonesisch djattihouten opengewerkt 8-kantige
bijzettafel, h.55 x b.49 x d.49 cm.

€ 45 Loc.8

1193 Alexanre Cochet a Morez, Franse vouwslinger comtoise klok, 18e eeuw € 600 Loc.8

1194 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met pâte de verre glazen kap, h.46.5 cm. € 140 Loc.8

1195 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde bronzen sculptuur van moeder met
kind, 2002, oplage 1/8, h.40 cm., provenance particuliere collectie

€ 2.000 Loc.8

1196 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, Gepolychromeerde bronzen sculptuur van moeder en
kind/2002, oplage 5/8, h.40 cm., provenance particuliere collectie

€ 2.000 Loc.8

1197 Antieke Franse wortelnotenhouten 4-laden commode, h.80 x b.85 x 46 cm. € 150 Loc.8

1198 Franciscus Johannes (Franz) Deckwitz, Schermerhorn (Schermer) 1934-1994 Amsterdam,
Maandagochtend, olieverf op board, gedateerd 1975 40 x 50 cm.

€ 150 Loc.8

1199 Antiek Franse ingelegde rozenhouten ronde commode met deur en lade afgedekt met grijs
marmeren blad, h.96 x b.103 x d.42 cm.

€ 240 Loc.8

1200 Henk Petrus Gorter, Sneek 1908-1974 Renkum, Harpspeelsters, olieverf op doek, 163 x 123
cm. provenance, pariculiere collectie, rechtstreeks van kunstenaar (niet gesigneerd)

€ 4.000 Loc.8

1201 Marloes Reek (1948), Hoofdzaak, olieverf op paneel, gedateerd 2011, 35 x 20 cm. € 150 Loc.8

1202 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen sculptuur van vrouw met masker/1990,
nr.6/12, h.38 cm., provenance particuliere collectie

€ 500 Loc.8

1203 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde bronzen sculptuur swing/2016,
nr.2/8, h.45 cm., provenance particuliere collectie

€ 1.200 Loc.8

1204 Handgeknoopt zijden kleed, gedecoreerd met bloemen en dieren motief, 184 x 280 cm € 1.500 Loc.8

1205 Handgeknoopt Shirvan Shi Shi kleed, eind 19e eeuw, Russische Kaukasus (Azerbaidjan), 190
x 116 cm. (diverse slijtages en restauraties)

€ 380 Loc.8

1206 Willem van Malsen, Willem van Malsen, Utrecht 1940-2005 Amsterdam, Koe in landschap,
olieverf op doek, 42 x 33 cm.

€ 240 Loc.8

1207 Antieke eikenhouten panelenkist, h.69 x b.80 x d.50 cm. € 60 Loc.8

1208 Stel chroom met zwarte schemerlamp voeten met geplisseerd zwarte kappen, h.72 cm. € 200 Loc.8

1209 Henk Petrus Gorter, Sneek 1908-1974 Renkum, Uitzicht van Gorter vanaf atelier
Prinsengracht, olieverf op doek, gedateerd 1934, 87 x 56 cm. met originele foto

€ 380 Loc.8

1210 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers, Tilburg 1898-1994 Laren,
Bloemstilleven, olieverf op doek, 46 x 35 cm.

€ 75 Loc.8

1211 Louis XVI wit beschilderde bergere, vervaardigd door P.J. Blanchon, laat 18e eeuw, met ovale
gewatteerde rugleuning, armleuningen en het kussen van de zitting bekleed met een patroon
van groen en wit fluweel, gesigneerd "P.J. BLANCHON" op de achterkant van de zitting

€ 300 Loc.8

1212 Antieke mahoniehouten 5-laden commode, h.87 x b.130 x d.55 cm. € 120 Loc.8

1213 Imari porseleinen schaal, h.12 x diam.34 cm. € 25 Loc.8

1214 Louis XVI grijs beschilderd met rood fluweel bekleed bergere en cabriolet, circa 1785, met
gebogen gewatteerde rugleuning en armleuningen op gecanneleerde balusterarmsteunen

€ 300 Loc.8

1215 Onb.meester, Stier in landschap naar Paulus Potter, olieverf op doek (klein defect in lijst), 44 x
36 cm.

€ 150 Loc.8

1216 Onb.meester, Divers veen en personen in berglandschap, olieverf op paneel, 60 x 42 cm. € 240 Loc.8

1217 Hendricus Nicolaas (Henk) Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Afgemeerde schepen bij de
kade, olieverf op doek, 40 x 60 cm.

€ 240 Loc.8

1218 P.M. Butunov, Ochtend, olieverf op doek, gedateerd 1991 Krasnojarsk Siberia, 45 x 33 cm. € 120 Loc.8

1219 J. Benneke, Stadsgezicht, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 120 Loc.8

1220 Antieke mahoniehouten naaitafel, h.70 x b.54 x d.37 cm. € 60 Loc.8

1221 Art Deco tafellamp rustend op deels marmeren met verzilverde bronzen voet en gesatineerde
glazen kap, h.60 cm.

€ 220 Loc.8

1222 Koop divers Imari porselein € 40 Loc.8

1223 Antieke met bloemen gedecoreerde Chinees Imari porseleinen 8-kantige wandschotel, 32,5 x
32,5 cm.

€ 75 Loc.8

1224 Koop divers Makkum aardewerk € 30 Loc.8

1225 Met bloemenmand gedecoreerde Chinees Imari porseleinen gelobte wandschotel, diam.37
cm.

€ 45 Loc.8

1226 Met bloemen gedecoreerde Limoges porseleinen vaas, h.46 cm. € 60 Loc.8
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1227 Blauw/wit met bloemen en kruizen gedecoreerde gelobte porseleinen schaal, h.8,5 x diam.28
cm.

€ 75 Loc.8

1228 10 Met bloemen en vlinders gedecoreerde Japanse Imari gelobte borden, ca,.1850, diam.25
cm.

€ 240 Loc.8

1229 14 Kt. roodgouden oorhangers bezet met smaragd tot. 1,16ct en briljant geslepen diamanten
tot. 0,50ct - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

1230 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met robijn tot. 2,90ct en briljant geslepen diamanten tot.
0,64ct - F/G - VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

1231 18 Kt. geelgouden oorhangers met groene onyx en briljant geslepen diamant tot. 0.11 ct G/H
VS/SI

€ 220 Loc.1a

1232 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.35ct - 8.1 gram € 600 Loc.1a

1233 14 Kt. rosé gouden broche bezet met roos diamanten tot. 1.00ct - 9.1 gram € 650 Loc.1a

1234 18 Kt. geelgouden medaillon hanger met zwarte emaille en bezet met lagensteen € 800 Loc.1a

1235 14 Kt. roodgouden tak broche met robijn en roos geslepen diamant 1.00 ct - 8.9 gram € 750 Loc.1a

1236 14 Kt. geelgouden hanger bezet met parels en roos diamant tot. 0.70ct € 650 Loc.1a

1237 14 Kt. geelgouden oorclips bezet met parelmoer en onyx € 650 Loc.1a

1238 14 Kt. geelgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.60ct € 500 Loc.1a

1239 14 Kt. geelgouden met zilveren hanger bezet met Bolsjewiek geslepen diamant tot. 0.40ct – H/
I – Pique1

€ 260 Loc.1a

1240 14 Kt. gouden broche met letter E € 150 Loc.1a

1241 14 Kt. bicolour gouden ring met rookkwarts - ringmaat 17.25(54) € 700 Loc.1a

1242 14 Kt. roodgouden markiesring met marguise geslepen smaragd en parels - ringmaat 17.75
(56)

€ 130 Loc.1a

1243 BWG ring bezet met roos geslepen diamant 0.15 ct G/H SI - ringmaat 18.75 (59) € 140 Loc.1a

1244 14 kt. geelgouden ring en hanger bezet met groene kleursteen, totaalgewicht 10,4 gram. € 240 Loc.1a

1245 18 Kt. bicolour gouden collier met briljant geslepen diamant tot. 0.12ct - 42 cm lang € 500 Loc.1a

1246 14 Kt. gouden collier met gouden met zilveren hanger bezet met roos geslepen diamanten tot.
0.50 ct G/H SI - 45 cm

€ 650 Loc.1a

1247 14 Kt. rosé gouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant 0.10 F/G VS/SI - 45
cm

€ 200 Loc.1a

1248 18 Kt. geelgouden oorknoppen met roze agaat en briljant geslepen diamant 0.08 ct - F/G - VS/
SI

€ 160 Loc.1a

1249 Zilver/porseleinen 3-delig koffieservies op pleet dienblad € 40 Loc.1

1250 2 Verzilverde tafelhanen, h.24 cm. en h.15 cm. € 45 Loc.1

1251 Twee 2e gehalte zilveren bonbonmandjes met parelrand, 132 gram € 90 Loc.1

1252 3 Diverse zilveren kandelaars, 170 gram € 40 Loc.1

1253 Koopje van 2 zilveren strooilepels en 2 zilveren sauslepels € 200 Loc.1

1254 2e Gehalte naaigarnituur in foudraal (1 schaar ontbreekt) € 40 Loc.1

1255 2e Gehalte zilveren Biedermeier opdiencouvert in etui, 39 gram € 40 Loc.1

1256 Zilveren rechaud op zwart houten onderplank met waxinelichtje, Weduwe Stellingwerk,
Amsterdam 1836

€ 400 Loc.1

1257 Rijkbewerkt 2e gehalte zilveren koektrommel, 502 gram € 150 Loc.1

1258 Gegraveerd zilveren ronde koektrommel, 200 gram € 260 Loc.1

1259 Antieke zilveren Biedermeier Strooilepel, 31 gram € 60 Loc.1

1260 Van Kempen, 6 kleine 2e gehalte zilveren vorken, 6 grote , 6 kleine 2e gehalte zilveren lepels
en 6 grote, jaarletter A=1885, totaal 1290 gram

€ 450 Loc.1

1261 Twee Japanse verte-Imari Namban ‘Black Ship’ schotels, Circa 1820-1850, Eén versierd met
waaiervormige panelen van zwarte schepen, de andere met panelen van zwarte schepen en
Hollanders rondom een drakenrondel, diam. 31 cm.

€ 150 Loc.8

1262 2 Porseleinen ronde schalen, Loosdrecht (MOL), diam.20 cm. en 24 cm. € 200 Loc.8

1263 2 Porseleinen ronde schalen, Loosdrecht (MOL), diam.20 cm. € 200 Loc.8

1264 Porseleinen met vogels gedecoreed bord, Loosdrecht € 180 Loc.8

1265 Antieke kastanjehouten betaaltafel vermaakt tot salontafel, 44 x b.114 x 109 cm. € 60 Loc.8

1266 Antiek eikenhouten kistje met smeedijzeren beslag, h.36 x b.67 x d.45 cm. € 45 Loc.8
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1267 Antieke kastanjehouten betaaltafel, h.84 x b.110 x d.104 cm. € 150 Loc.8

1268 Opengewerkt Chinees verguld houten wandornament, h.55 x b.26 x d.4 cm. € 75 Loc.8

1269 Kastanjehouten miniatuur betaaltafel, h.51 x b.70 x d.53 cm. € 45 Loc.8

1270 Eikenhouten Henri Deux coulisse vossekoptafel met 6 bijpassende stoelen, h.76 x b.145 x
d.126 cm.

€ 75 Loc.8

1271 Wedgwood, aardewerken serviesdeel € 60 Loc.8

1272 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, rood bronskleurige sculptuur van een Samburu
wachter, oplage 8/8, h.92 cm., provenance particuliere collectie

€ 2.600 Loc.8

1273 Handgeknoopt Bakhtiar vloerkleed met florale motieven in vakverdeling, 300 x 203 cm.
(recentelijk gereinigd)

€ 300 Loc.8

1274 Antieke eikenhouten 1-deurs spekkast, h.94 x b.64 x d.39 cm. € 60 Loc.8

1275 Pieter J. Knorr, 's-Gravenhage 1950, Stilleven met oliekan, kruik en botervloot, olieverf op
paneel, 85 x 63 cm.

€ 1.700 Loc.8

1276 Onb.meester, Herfstbosgezicht, maroefle, 40 x 30 cm. € 60 Loc.8

1277 Eikenhouten Henri Deux buffetkast met vitrine-opstand, h.242 x b.140 x d.59 cm. € 120 Loc.8

1278 Koopje divers Chinees porselein, etc. (deels defect) € 30 Loc.8

1279 Royal Doulton porseleinen serviesdeel € 40 Loc.8

1280 Koopje van een wortelnotenhouten tafelklokje, makkum schaaltje met zilveren beugel,
portretminiatuur en doosje tafelnummers

€ 25 Loc.8

1281 Henri Thomas, Sint-Jans Holenbeek 1878-1972 Brussel, Vrouwelijk naakt, ets, 31 x 25 cm. € 150 Loc.8

1282 Agnes van den Brandeler Jvr., Delft 1918-2002 Hengelo, Abstract, olieverf op doek, 40 x 47
cm.

€ 120 Loc.8

1283 Antieke eikenhouten Franse hangkast, h.72 x b.57 x d.30 cm. € 40 Loc.8

1284 Antiek zwart houten kolompendule met verguld bronzen ornamenten, h.51 cm. € 300 Loc.8

1285 Dirk Smorenberg, Alkmaar 1883-1960 Oud-Loosdrecht, Stilleven met vaas met viooltjes,
olieverf op board, 25 x 19 cm.

€ 120 Loc.8

1286 Antieke tinnen kerkkandelaar, h.118 cm. € 200 Loc.8

1287 Antieke eikenhouten Franse buffetkast, h.100 x b.172 x d.50 cm. € 150 Loc.8

1288 'Lucebert' alias van Lubertus Jacobus Swaanswijk, Amsterdam 1924-1994 Alkmaar, Zonder
titel, gemengde techniek op papier, gedateerd 1990, 64 x 47 cm., provenance particuliere
collectie / Galerie Espace 1991, Fl. 6500,00

€ 700 Loc.8

1289 Hanny (Han) Mes, Koog aan de Zaan 1936, Twee figuren, olieverf op doek, 100 x 100 cm. € 240 Loc.8

1290 Stel chroom schemerlamp voeten met beige kappen, h.80 cm. € 200 Loc.8

1291 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, gepolychromeerde bronzen sculptuur van een
Tarahumara man, oplage 3/8, h.63 cm., provenance particuliere collectie

€ 2.000 Loc.8

1292 Antieke eikenhouten 1-deurs kast rustend slofpoten, h.186 x b.146 x d.59 cm. € 150 Loc.8

1293 Onb. meester, Winterlandschap met schaatsende personen, olieverf op paneel, draagt
signatuur Klombeck, 29 x 24 cm.

€ 120 Loc.8

1294 Marianne Houtkamp, Amsterdam 1948, bronzen sculptuur van een Inca wachter/1999, h.67,5
cm., provenance particuliere collectie

€ 1.800 Loc.8

1295 Dick Groen, Twee kittens in interieur, olieverf op doek, 30 x 24 cm. € 75 Loc.8

1296 Oude koperen kerkkandelaar rustend op klauwpoten, h.77 cm. € 200 Loc.8

1297 Gerardus Johannes Delfgaauw, Monster 1882-1947 Rijswijk, Rotterdams havengezicht,
olieverf op doek, 82 x 42 cm.

€ 300 Loc.8

1298 2 Porseleinen rechthoekige schalen, Loosdrecht (MOL), 24 x 21 cm. € 150 Loc.8

1299 2 Porseleinen ronde schalen, Loosdrecht (MOL), diam.24 cm. € 200 Loc.8

1300 Arnhem plateel oorvaas, decor Tristan, h.25 cm. € 16 Loc.8

1301 10 Imari porseleinen rijstkommen met deksels, ca. 1850, h.9 x diam.11,5 cm. € 150 Loc.8

1302 3 Porseleinen schoteltjes, Amstel, diam.13 cm. € 100 Loc.8

1303 5 Blauw/wit met personen en schepen gedecoreerde Japans Namban kommen met
bijpassende deksels, h.7,5 x diam.11,5 cm.

€ 120 Loc.8

1304 Koop divers Makkum aardewerk € 40 Loc.8

1305 Koop van 9 met hanen gedecoreerde Chinees porseleinen schotels en 10 bijpassende
kommen (deels defect)

€ 40 Loc.8

1306 10 Imari porseleinen kommen met deksels, ca.1850, h.9 x diam.13,5 cm. € 240 Loc.8
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1307 5 Japans porseleinen Imari kommen met deksels met decoratie personen en bloemen, h.6 x
diam.12 cm.

€ 120 Loc.8

1308 Jos Pirkner, 1927, bronzen sculptuur van jockey te paard, nr.19/99, h.33,5 cm. € 240 Loc.8

1309 3 Porseleinen met landschap gedecoreerde kop en schotels, Amstel € 260 Loc.8

1310 5 Namban porseleinen rijstkommen met deksels, ca.1820, h.7 x diam.11,5 cm. € 240 Loc.8

1311 Bruna Italië, Vier met de handbeschilderde dikke wandtegels € 30 Loc.8

1312 Gepolychromeerd 6-delig tegeltableau met voorstelling van zeilschip, € 45 Loc.8

1313 Koop diverse zilveren vorken en lepels, totaalgewicht 767 gram. € 240 Loc.1

1314 14 Kt. gouden collier met een gouden met zilveren middenstuk bezet met parel en roos
diamant tot 0.20ct - G/H - SI -44 cm lang

€ 300 Loc.1a

1315 Witgouden ring bezet met 8 briljant geslepen diamanten, totaalgewicht 4,5 gram. € 300 Loc.1a

1316 Pesavento, vergulde 1e gehalte zilveren pavéring bezet met 28 briljant geslepen diamantjes € 150 Loc.1a

1317 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met centraal een amethist en aan entourage briljant geslepen
diamanten tot. 0,32ct - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 380 Loc.1a

1318 18 Kt. roségouden tennisarmband bezet met briljant geslepen diamant tot. 2,00ct - H/I - VS/SI
- 18 cm lang

€ 1.500 Loc.1a

1319 2 paar diverse 14 kt. geelgouden oorbellen w.o. met camee, totaalgewicht 4,9 gram. € 90 Loc.1a

1320 Camee broche/hanger in 18 kt. gouden omranding € 75 Loc.1a

1321 14 Kt. gouden camee broche/hanger, 15 gram € 300 Loc.1a

1322 Opengewerkt 14 kt. gouden armband, 19 cm. € 100 Loc.1a

1323 14 Kt. geelgouden collier met bicolor gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
0,07ct - 45 cm lang

€ 220 Loc.1a

1324 14 Kt. geelgouden broche bezet met zaadparels en turkooizen emaille (klein defect in emaille),
1 gram

€ 30 Loc.1a

1325 14 Kt. gouden ring met dolfijn, diam.18 mm. € 70 Loc.1a

1326 14 Kt. gouden fantasiering bezet met briljant geslepen diamantje, diam.17 mm., 3 gram € 140 Loc.1a

1327 9 Kt. gouden ring bezet met blauwe kleursteen € 75 Loc.1a

1328 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 3,20 gram € 180 Loc.1a

1329 18 Kt. gouden hanger bezet met turkoois, 2,41 gram € 170 Loc.1a

1330 Gouden fantasie damesring, diam.18 mm. € 110 Loc.1a

1331 14 Kt. gouden hanger bezet met geslepen carneool, 4,5 gram € 100 Loc.1a

1332 14 Kt. gouden ring, rm 17,25, 1,28 gram € 70 Loc.1a

1333 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, 1,38 gram € 95 Loc.1a

1334 14 Kt. gouden fantasie-ring bezet met briljant geslepen diamantje met letter A, diam 18 mm., 4
gram

€ 180 Loc.1a

1335 14 Kt. gouden fanatasie ring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.18 mm., 3,2 gram € 140 Loc.1a

1336 14 Kt. hanger bezet met carneool, 2,50 gram € 140 Loc.1a

1337 14 Kt. gouden hanger bezet met parel, 2,10 gram € 120 Loc.1a

1338 18 Kt. gouden hanger bezet met saffier, 1,62 gram € 110 Loc.1a

1339 18 Kt. gouden hanger, 2,23 gram € 160 Loc.1a

1340 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,75, 2,21 gram € 160 Loc.1a

1341 18 Kt. gouden ring bezet met zirkonia, 2,05 gram € 140 Loc.1a

1342 14 Kt. gouden fantasie damesring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.17 mm. € 80 Loc.1a

1343 14 Kt. gouden ring, diam.17 mm. € 100 Loc.1a

1344 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 1,00 gram € 55 Loc.1a

1345 Koopje diverse antieke tegeltjes, etc. € 25 Loc.8

1346 Koop diverse kristallen glazen en schalen € 30 Loc.6

1347 Koop divers van 4 stuks antiek kristal w.o. karaf met zilveren montuur € 60 Loc.6

1348 Koop divers kristal € 30 Loc.6

1349 Koop divers kristal, aardewerk, etc. € 25 Loc.6

1350 Koop divers glaswerk € 25 Loc.6

1351 Koopje divers Boheems glaswerk, etc. € 16 Loc.6
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1352 Koopje divers glas, kristal, etc. € 16 Loc.6

1353 Koop divers van porselein met houten dienblad, houten tabakspot, divers koper, etc. € 30 Loc.6

1354 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.6

1355 Koop divers kleingoed € 16 Loc.6

1356 Koop divers tin € 40 Loc.6

1357 2 Diverse Imari met koperen lampen € 100 Loc.6

1358 Stel Imari porseleinen schotels met florale motieven, diam.40 cm. € 300 Loc.6

1359 Geschulpt Imari porseleinen bord, diam.46 cm. € 140 Loc.6

1360 Art Deco sculptuur met voorstelling van een dame met twee honden rustend op marmeren
voetstuk, gesigneerd op het marmer SCALI, h.48 x L.75 cm.

€ 190 Loc.6

1361 Armand Marseille, antieke pop met porseleinen hoofd, h.63 cm. € 75 Loc.6

1362 Monogram P.M., grote pop met porseleinen hoofd en slaapogen (defecten), h.60 cm. € 40 Loc.6

1363 Met parelmoer ingelegde Chinees lakwerk schaak/damspel in kist € 60 Loc.6

1364 Grote koop koper, theestoof, etc. € 40 Loc.6

1365 Koop divers aardewerk en porselein € 16 Loc.6

1366 Koop divers koper € 25 Loc.6

1367 Koop divers Chinees porselein € 40 Loc.6

1368 Koop divers tin € 40 Loc.6

1369 Koopje divers Chinees porselein € 25 Loc.6

1370 Koop divers pleet € 40 Loc.6

1371 Koop divers aardewerk, porselein, etc. € 30 Loc.6

1372 Uitgebreid wit met goud afgezet Bavaria porseleinen serviesdeel € 120 Loc.6

1373 Stel schemerlampen in klassieke stijl, h.58 cm. € 40 Loc.6

1374 Henricus Gerardus Wijmans, Ouderkerk aan den IJssel (Ouderkerk) 1938-2015 Zutphen,
Moed '72, wandsculptuur van vernikkeld gegalvaniseerd plaatijzer, nummer 138/14, 103 x 62
cm.

€ 50 Loc.6

1375 Jan Groenhart, Wormerveer 1952, Landschap, acrylverf op metalen plaat, 202 x 100,5 cm. € 150 Loc.6

1376 Goudkleurige 5-arms kroonluchter € 30 Loc.6

1377 Chinese lakwerk eetkamertafel met 6 bijbehorende stoelen, h.83 x b.158 x d.109 cm. € 120 Loc.6

1378 Vloerkleed, Tulips Espana, ontworpen door Jan Cremer, hand geturfd met zuiverscheerwol,
200 x 250 cm.

€ 300 Loc.6

1379 Vloerkleed, Tulips Espana, ontworpen door Jan Cremer, hand geturfd met zuiverscheerwol,
200 x 250 cm.

€ 300 Loc.6

1380 Modern multicolor handgeknoopt Berber kleed, 225 x 300 cm. € 360 Loc.6

1381 Handgeknoopte Perzische loper, 520 x 115 cm. € 150 Loc.6

1382 Moderne glazen met chroom bijzettafel, h.42 x diam.55 cm. € 30 Loc.6

1383 Vitra slow chair design armfauteuil € 300 Loc.6

1384 Art Deco tafellamp, Eileen Gray, h.44 cm. € 200 Loc.6

1385 Verchroomde vintage schemerlamp met drie verstelbare lichtpunten, h.173 cm. € 80 Loc.6

1386 Handgeknoopt Moud vloerkleed, 236 x 162 cm. (recentelijk gereinigd) € 240 Loc.6

1387 Teakhouten eetkamertafel met rvs stalen onderstel, h.71 x b.220 x d.90 cm. € 400 Loc.6

1388 Oud Javaans houten sculptuur van een visser met net, h.84 cm. (klein defect) en een
Indonesisch houten beeld van twee danseressen, h.63 cm.

€ 30 Loc.6

1389 Villeroy & Boch, porseleinen serviesdeel, "Switch 3, Country Collection" € 75 Loc.6

1390 Stel verzilverde tafelfazanten, h.28 cm. € 75 Loc.6

1391 Richard Hutten, set van 6 Centraal Museum zwarte kunststof design stoelen € 240 Loc.6

1392 Geslepen spiegel in rijkbewerkte zilverkleurige lijst, 180 x 90 cm. € 100 Loc.6

1393 Verchroomde vintage schemerlamp op zwarte voet met twee verstelbare lichtpunten, h.150
cm.

€ 60 Loc.6

1394 Christiaan (Karel) Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Compositie, handgesigneerde
lithografie in kleur, gedateerd 1958, 76 x 57 cm., provenance particuliere collectie

€ 240 Loc.6

1395 Opengewerkt geel in hoogglans gelakte Chinese kast met 4 deuren en 3 laden, h.138 x b.147
x d.40 cm.

€ 700 Loc.6
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1396 Art Deco tafellamp met dame danseres op marmeren voetstuk, h.47 cm. € 160 Loc.6

1397 14 Kt. gouden hanger i.v.v. waterput, 3,69 gram € 200 Loc.1a

1398 14 Kt. gouden hanger bezet edelsteen, 1,50 gram € 80 Loc.1a

1399 18 Kt. gouden damesring met briljant geslepen diamantje, diam 16 mm., 6,4 gram € 400 Loc.1a

1400 14 Kt. gouden fantasie damesring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.17 mm. € 110 Loc.1a

1401 18 Kt. gouden hanger i.v.v. karaf, 2,05 gram € 140 Loc.1a

1402 14 Kt. gouden damesring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.18 mm. € 200 Loc.1a

1403 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 15,75, 1,44 gram € 75 Loc.1a

1404 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,75, 1,38 gram € 75 Loc.1a

1405 14 Kt. gouden damesring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.17 mm. € 100 Loc.1a

1406 18 Kt. gouden oorbellen, 2,75 gram € 190 Loc.1a

1407 2 Paar 14 kt. gouden oorstekers/bellen € 60 Loc.1a

1408 Paar 14 kt. gouden oorstekers/bellen bezet met briljant geslepen diamantje € 60 Loc.1a

1409 18 Kt. gouden oorbellen, 1,20 gram € 80 Loc.1a

1410 18 Kt. gouden hanger, 1,00 gram € 70 Loc.1a

1411 14 Kt. gouden peervormige hanger bezet met granaat, 4.4 gram € 110 Loc.1a

1412 Antieke 14 kt. gouden broche bezet met granaat € 80 Loc.1a

1413 Koop diverse 14 kt. gouden sieraden en een bloedkoralen kruishanger met 18 kt. gouden
monturen, totaalgewicht 8,2 gram.

€ 200 Loc.1a

1414 18 Kt. gouden oorbellen, 1,98 gram € 140 Loc.1a

1415 18 Kt. gouden ring, rm 19,5, 2,00 gram € 140 Loc.1a

1416 14 Kt. gouden fantasiering bezet met briljant geslepen diamantje, diam.17 mm. € 100 Loc.1a

1417 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,75, 1,27 gram € 70 Loc.1a

1418 14 Kt. gouden damesring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.18 mm. € 70 Loc.1a

1419 18 Kt. bicolour gouden slot aan een koralen kralen collier - 65 cm € 1.100 Loc.1a

1420 14 Kt. geelgouden slot met zilveren bovenstuk bezet met parel en roos diamanten tot. 0.40ct
aan een tweestrengs parelcollier - 60 cm lang

€ 1.000 Loc.1a

1421 18 Kt. gouden ring bezet met parel, rm 19, 2,56 gram € 180 Loc.1a

1422 18 Kt. gouden ring bezet met saffier, rm 17,75, 2,50 gram € 180 Loc.1a

1423 18 Kt. guden ring bezet met briljant, diam.18 mm., 3.7 gram € 200 Loc.1a

1424 18 Kt. gouden heren/damesring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.18 mm., 9,3 gram € 475 Loc.1a

1425 Geelgouden collier met hanger bezet met blauwe kleursteen, totaalgewicht 7,7 gram. € 120 Loc.1a

1426 Geelgouden broche i.v.v. 2 Zeeuwse knopen, 9,5 gram. € 150 Loc.1a

1427 Gouden met metalen vulpotlood, totaalgewicht 9,3 gram. € 75 Loc.1a

1428 8 Kt. gouden 4-rijige ring bezet met briljant geslepen diamantje, diam.18 mm., 5 gram € 160 Loc.1a

1429 Stel blauw/wit porseleinen dekselpotten, h.30 cm. € 25 Loc.6

1430 Gispen fauteuil, model 436, Paul Schuitema, circa 1930 € 240 Loc.6

1431 Multicolor glazen siervaas, h.26 cm. € 30 Loc.6

1432 Chroom art deco lampvoet met gemarmerde opaline glazen kap, h.25 cm. € 95 Loc.6

1433 Roestvrij stalen Dutch Duo Design fruitschaal, h.16 x diam.42 cm. € 100 Loc.6

1434 Koop diverse oude boeken w.o. Goethes werke € 25 Loc.6

1435 Villeroy & Boch, Koop divers serviesgoed, "Joy Noel, the country collection". € 45 Loc.6

1436 Moderne glazen met metalen bijzettafel, h.55 x diam.46 cm. € 30 Loc.6

1437 Art Deco beeld van een danseres rustend op marmeren en onyx voetstuk, h.31 cm. € 200 Loc.6

1438 Multicolor glazen siervaas, h.28 cm. € 30 Loc.6

1439 Terracotta art deco sculptuur van een zwarte panter op grijs basement, h.20 x l. 50 x b.14 cm. € 90 Loc.6

1440 Bronzen Art Deco sculptuur van een danseres op marmer met onyx voetstuk, h. 27 € 180 Loc.6

1441 Goethes werke, 15 delen € 16 Loc.6

1442 Koopje diverse antieke boeken € 40 Loc.6

1443 Wit gelakte houten etagère wand/keukenkast, h.230 x b.165 x d.71 cm. € 200 Loc.6

1444 Antieke marmeren zuilenpendule, h.49 cm. € 400 Loc.6
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1445 Art Deco tafellamp rustend op smeedijzeren voetstuk, h.34 cm. € 190 Loc.6

1446 Verzilverd Art Deco tafellamp met glazen pegels, h.25 cm. € 140 Loc.6

1447 Met bloemenvazen en bamboe gedecoreerde in hoogglans afgelakt Chinees dressoir met 2
deuren en 2 laden, b.193 x h.133 x d.40 cm.

€ 400 Loc.6

1448 Pieter Adrianus Schipperus, Rotterdam 1840-1929 Den Haag, Vissershuisjes met personen,
aquarel, 32 x 21 cm.

€ 120 Loc.6

1449 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Les Amants, handgesigneerde zwart/wit litho, 56 x 44 cm.

€ 150 Loc.6

1450 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Zonder titel, gouache op papier, 108
x 80 cm.

€ 240 Loc.6

1451 Karel Appel, Zonder titel, druk, 66 x 45 cm. € 120 Loc.6

1452 Ond.gesign., Koeien in weide, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 120 Loc.6

1453 Antieke eikenhouten Louis XVI-stijl hoekkast (1 ruitje ontbreekt), h.197 x b.80 x d.80 cm € 150 Loc.6

1454 Koopje divers tin, etc. € 25 Loc.6

1455 Koop diverse verzilverde kandelaars, etc. € 30 Loc.6

1456 Koopje divers Chinees porselein eierschaal kommen en schotels € 16 Loc.6

1457 Albert Klijn, 1895-1981, Vormenspel, olieverf op board, gedateerd 1961, 51 x 40 cm. € 80 Loc.6

1458 Jan Cremer, Enschede 1940–Amsterdam 2024, Hard, handgesigneerde lithografie, 1993 en
eigendruk II/VI, 48 x 39 cm.

€ 150 Loc.6

1459 Anna Mes, Koog aan de Zaan 1935, Abstract, acryl op paneel in zilveren lijst, 40 x 24 cm. € 75 Loc.6

1460 Onb.meester, Chinese School, Bloesemtak, aquarel, 35 x 24 cm, € 30 Loc.6

1461 Koperen bijzettafel met albasten blad, h.45 x b.61 x d.72 cm. € 25 Loc.6

1462 Antiek opaline olielamp met witte kap, h.80 cm. € 30 Loc.6

1463 Ond.gesign., Indonesisch landschap, olieverf op doek, 90 x 60 cm. € 75 Loc.6

1464 3 Kopergravures: Stadhuis te Utrecht, Kerk te Utrecht en plattegrond 's Gravenhage, anno
1742, 17 x 22 cm.

€ 70 Loc.6

1465 Antieke spiegel in zwart/zilverkleurige lijst, h.77 x b.38 cm. € 25 Loc.6

1466 I. de Jong, Plassengezicht met visser en een Havengezicht, olieverf op board, pendant, 50 x
40 cm.

€ 60 Loc.6

1467 Bruin/groen gelakte teakhouten 2-deurskast met begaasde poortdeuren, h.245 x b.110 x d.54
cm.

€ 1.000 Loc.6

1468 Paul Blanca, Amsterdam 1958-2012 Amsterdam, handgesigneerde foto, gedateerd 2002, nr.
1/20, 60 x 47 cm.

€ 300 Loc.6

1469 Anna Mes, Koog aan de Zaan 1935, Abstract, acryl op paneel in zilveren lijst, 40 x 24 cm. € 75 Loc.6

1470 H. van Dongen, Bomschuiten, olieverf op paneel, 40 x 50 cm. € 120 Loc.6

1471 Ingelijst origineel T-shirt van Jan Cremer geschonken door zijn vriend Yanek Walczak met
bijbehorende ansichtkaart (glas defect), 95 x 85 cm.

€ 240 Loc.6

1472 E. Verbiesh Boers, portret van Babet en Jan Cremer in Zuid Frans landschap, olieverf op
doek,100 x 70 cm., provenance particuliere collectie

€ 240 Loc.6

1473 Jeanne Bieruma Oosting, Leeuwarden 1898-1994 Almen, Citroenara, handgesigneerde
lithografie, 41 x 43 cm.

€ 60 Loc.6

1474 Frits Johan Goosen, Hilversum 1943, Koeien in landschap bij Wilp, olieverf op doek, 50 x 30
cm.

€ 150 Loc.6

1475 Jan de Boer, 1902-1989, Boerderij in de winter, olieverf op doek, gedateerd 1975, 50 x 40 cm. € 60 Loc.6

1476 Jan Groenhart, Wormerveer 1952, Mediterraans landschap, olieverf op doek, 180 x 140 cm. € 380 Loc.6

1477 Antieke handbeschilderde grenenhouten 2-deurs kast rustend op open onderstel, h.211 x b.95
x d.42 cm.

€ 240 Loc.6

1478 Art Deco sculptuur van een dame met vlinder op groen met donkerrood marmeren voetstuk,
h.21 cm.

€ 100 Loc.6

1479 Joram Roukes, Lelystad 1983, Ultras, olieverf op doek, 181 x 160 cm. € 600 Loc.6

1480 Japanse houtbloksnede van man en vrouw in interieur, 19e eeuw, 23 x 35 cm. € 100 Loc.6

1481 2e Gehalte zilveren collier met 18 kt. gouden hanger bezet met briljant geslepen diamant € 60 Loc.1a

1482 ART DECO - 14 Kt. geelgouden met platina manchetknopen bezet met saffier en Bolsjewiek
en roos geslepen diamanten tot. 0.08ct - 5.8 gram

€ 400 Loc.1a
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1483 14 Kt. gouden collier met stervormig met briljant ingelegde hanger en 2 bijpassende oorbellen,
totaal 5,8 gram

€ 150 Loc.1a

1484 Alliance ring bezet met amethist € 240 Loc.1a

1485 Twee 14 kt. gouden trouwringen, 10,8 gram € 300 Loc.1a

1486 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant 0.15 ct G/H VS/SI - ringmaat 16.5
(52)

€ 240 Loc.1a

1487 Geelgouden met zilveren collier met peervormig ajour hanger bezet met roos geslepen
diamanten, totaal 4,9 gram

€ 240 Loc.1a

1488 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamantjes en 2 bijpassende
oorhangers, totaal 5,7 gram

€ 150 Loc.1a

1489 18 Kt. geelgouden manchetknopen bezet met lapis lazuli en malachiet - 21.7 gram € 1.400 Loc.1a

1490 14 Kt. geelgouden manchetknopen bezet met parel, parelmoer en onyx € 190 Loc.1a

1491 14 Kt. rosé gouden hanger in een vorm van kruis met Jezus - 2.5 gram - 6.5 cm x 3.0 cm € 240 Loc.1a

1492 Stel ronde broches met 3 aan een gestrengelde cirkels waarvan een geheel 14 kt. goud, wit,
geel en roségoud, totaal 12,1 gram

€ 240 Loc.1a

1493 18 Kt. geelgouden slot aan een rubberen collier met gouden hanger bezet met briljant
geslepen diamant tot. 0.25ct - L.40 cm.

€ 950 Loc.1a

1494 Gouden met zilveren broche bezet met roosgeslepen diamanten en geflankeerd door kleine
roosgeslepen diamantjes, 3,5 gram

€ 150 Loc.1a

1495 Ajour gezaagde zilveren veerbroche bezet met kleine roze geslepen diamantjes, Nederland,
19e eeuw, 9,6 gram

€ 120 Loc.1a

1496 14 Kt. gouden zegelring, 7,8 gram € 120 Loc.1a

1497 14 Kt. geelgouden ring bezet met tijgeroog en briljant geslepen diamant tot. 0.10ct - ringmaat
17.5(55)

€ 400 Loc.1a

1498 18 Kt. geelgouden ring bezet met carneool met een familie wapen gegrafeerd - ringmaat
19.25(61)

€ 1.600 Loc.1a

1499 14 Kt. geelgouden herenzegelring bezet met 8-kantige agaat steen gegraveerd met
familiewapen, 10,2 gram

€ 200 Loc.1a

1500 2e Gehalte zilveren collier met hanger bezet met opaal € 30 Loc.1a

1501 3 diverse 14 kt. geelgouden armbandjes (2 met defecte sluiting), totaalgewicht 9,9 gram. € 240 Loc.1a

1502 18 Kt. geelgouden collier met goud en zilveren hanger bezet met roos diamanten tot. 0.30ct € 340 Loc.1a

1503 14 kt. geelgouden schakelcollier, 80 cm, totaalgewicht 18,6 gram. € 450 Loc.1a

1504 18 Kt. gouden ring bezet met saffier en zirkonia, rm 17,5, 3,40 gram € 240 Loc.1a

1505 8 Kt. gouden fantasie/damesring bezet met briljant geslepen diamantjes, diam.19 mm. € 70 Loc.1a

1506 Geelgouden herentrouwring, gedateerd 1958, 2,2 gram € 60 Loc.1a

1507 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 19,75, 1,85 gram € 100 Loc.1a

1508 14 Kt. gouden hanger bezet hematiet, 1,50 gram € 80 Loc.1a

1509 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 2,85 gram € 150 Loc.1a

1510 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 1,09 gram € 60 Loc.1a

1511 18 Kt. gouden harthanger, 2,27 gram € 160 Loc.1a

1512 Witgouden damesring bezet met 3 briljant geslepen diamantjes, diam.17 mm., 3,3 gram € 140 Loc.1a

1513 Japanse houtbloksnede van Vrouw bij rivier met boten, 19e eeuw, 25 x 35 cm. € 100 Loc.6

1514 Piet van Wijngaerdt, Amsterdam 1873 - 1964 Abcoude, Stilleven met fruit, olieverf op doek, 56
x 51 cm.

€ 75 Loc.6

1515 H.F. Wiertz, 1784-1858, Landschap met figuren op brug, aquarel, 33 x 43 cm. € 200 Loc.6

1516 Kevi vintage design bureaustoel, ontwerp Jørgen Rasmussen voor Knoll international, jaren
'60

€ 360 Loc.6

1517 G. van Senaren, Afgemeerde botters bij molen, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 60 Loc.6

1518 Ondine de Kroon (Den Haag 1964), Sai International The Best of the Town, handgesigneerde
zeefdruk, genummerd 6/10, gedateerd 1997, 93 x 69 cm.

€ 20 Loc.6

1519 Pablo Picasso, Eros 1, handgesigneerde ets, nr.10/50 € 150 Loc.6

1520 Pablo Picasso, Eros 2, handgesigneerde ets, nr.10/50 € 150 Loc.6

1521 Pablo Picasso, zonder titel, ets, 25 x 30 cm. € 150 Loc.6

1522 Karel Dujardin alias Bokkebaart, Amsterdam 1622-1678 Venetië, Twee etsen van schapen, 10
x 9 cm.

€ 150 Loc.6
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1523 Gerrit de Jong, Amsterdam 1905-1978 Zaanstad, Landschap, olieverf op doek, 40 30 cm. € 150 Loc.6

1524 Enrice Adsera Riba, Spanje 1939, Apollo ei Dafne naar Bernini, gemengde techniek, 50 x 40
cm.

€ 150 Loc.6

1525 Georg Ruyter, Knotwilgen in landschap, olieverf op paneel, gedateerd 1943, 60 x 40 cm. € 120 Loc.6

1526 Paetohtob, Bosmeer, olieverf op doek, gedateerd 1991, 60 x 50 cm. € 75 Loc.6

1527 Toegeschreven aan Freek van de Berg, Dame met blauwe jurk, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 300 Loc.6

1528 Monogram L.G., Cello spelende vrouw in interieur, olieverf op doek, 91 x 70 cm. € 40 Loc.6

1529 Hany (Han) Mes, Moeder met kind, olieverf op doek, 100 x 80 cm. € 240 Loc.6

1530 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Zonder titel, handgesigneerde zwart/wit litho, nr.77/100, gedateerd 1973

€ 150 Loc.6

1531 Kees Salentijn (Amsterdam 1947), Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, genummerd
75/200, 75 x 52 cm.

€ 30 Loc.6

1532 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Zonder titel, handgesigneerde lithografie, nr.77/100, gedateerd 1973, 70 x 53
cm.

€ 240 Loc.6

1533 Antieke ingelijste Chinese scrol, 100 x 56 cm. € 120 Loc.6

1534 Joost Baljeu, Middelburg 1925-1991 Amsterdam, Focus III, oplage 20/50, gedateerd '95,
serigrafie in kleur, 62,5 x 63 cm.

€ 200 Loc.6

1535 Victor Abramiam, 1938-2008, Witte nacht, olieverf op doek, gedateerd 1980, 80 x 90 cm. € 240 Loc.6

1536 Ger Jansen (1936-2011), Bloemen in gele en groene vaas, gouache op papier,
gemonogrammeerd, 106 x 76 cm.

€ 130 Loc.6

1537 Ger Jansen (1936-2011), Bloemen in gele en groene vaas, gouache op papier,
gemonogrammeerd, 97 x 67 cm.

€ 130 Loc.6

1538 Hendrik Cornelis Kranenburg, 1917-1987, Zicht op de William H. Singer jr. concertzaal te
Laren, olieverf op doek, 70 x 100 cm.

€ 75 Loc.6

1539 Origineel t-shirt van Jan Cremer, Animal Liberty, 1986, door Jan Cremer handgeschreven
echtheid certificaat, 70 x 80 cm. (klein defect in glas)

€ 240 Loc.6

1540 Onb.meester, Lezende man in interieur en Man met blaasbalg in interieur, pendant, olieverf op
paneel, 31x 24 cm.

€ 40 Loc.6

1541 Mimtois, Abstract, gemengde techniek, 33 x 26,5 cm. € 30 Loc.6

1542 Hans van den Krommenacker (Oss 1943), Landschap in wit, olieverf op doek, gedateerd '70,
80 x 70 cm.

€ 80 Loc.6

1543 Rudy Klomp, Art Brut, Portret Jan Cremer, gemengde techniek op doek, gedateerd 2000, 40 x
40 cm.

€ 240 Loc.6

1544 Roemeense School, monogram A.V. (Adrian V.), Protest schilderij van Roemeense dicator
Ceausescu en zijn kabinet, olieverf op paneel, 122 x 91,5 cm. Dit werk is geschilderd door een
Roemeneens dissident Adrian V., destijds student begin Jaren ’70. Een kritische afbeelding
als protest, van voormalig dictator Ceausescu met leden van zijn kabinet als kinderen.
Linksboven is de vrouw van de schilder afgebeeld. Rechtsboven een kristal en een kolibrie.
Adrian V. was naar verluidt een jonge ingenieur die in het midden van de zeventiger jaren
een studiebeurs van Renault ontving om in Parijs bij Renault verder te studeren. Vanwege de
politieke situatie destijds is de schilder nooit meer naar zijn thuisland teruggekeerd. De man
van de voormalige eigenaar heeft het in 1978 in Boekarest gekocht (was daar werkzaam was
op de Duitse Amassade) van Adriaan's achtergebleven vrouw die op grond van de politieke
situatie het schilderij kwijt moest.

€ 550 Loc.6

1545 Aris Knikker, 1887-1962, Bruggetje in landschap, Olieverf op doek, 50 x 35 cm. € 75 Loc.6

1546 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerin bij
boerderij, olieverf op doek, 80 x 60 cm.

€ 75 Loc.6

1547 Jan Hollenberg, Rustenburg (Koggenland) 1947, Koemarkt te Purmerend, handgesigneerde
lithografie, gedateerd 2000, genummerd 22/30, 43 x 31 cm.

€ 100 Loc.6

1548 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Vier vrouwen, gouache op papier,
110 x 80 cm.

€ 300 Loc.6

1549 Roeland Koning, Amsterdam 1898-1985 Wassenaar, Bloemstilleven, gouache op papier,
1918, 44 x 33 cm.

€ 120 Loc.6

1550 Onb.meester, draagt signatuur Kever, Interieur met boer, boerin en kind, olieverf op paneel,
50 x 41 cm.

€ 40 Loc.6

1551 I. de Jong, koop van vier olieverfschilderijen omgeving Rotterdam, olieverf op board, 40 x 30
cm.

€ 60 Loc.6
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1552 Antieke wit marmeren zuilen pendule met verguld bronzen monturen, h.39 cm. € 360 Loc.6

1553 Koop diverse malachiet schaaltjes en ei, amethist, agaat, bergkristal en een Herend
porseleinen vaasje.

€ 50 Loc.6

1554 Koop divers kristal etc. w.o. met zilveren monturen € 25 Loc.6

1555 Koop antiek kristal en een glazen wijnfles € 75 Loc.6

1556 Koop divers glas en kristal € 25 Loc.6

1557 Drie grote boeken L'art Arabe monuments du Kaire Depuis, 1877, 3 grote boeken 63,5 x 50
cm en tekstboek 32,5 x 23 cm.

€ 300 Loc.6

1558 Antieke pop met porseleinen hoofd in kinderstoel € 30 Loc.6

1559 I. de Jong, map met diverse aquarellen, olieverf / gouache schilderijen, etc. m.b.t. omgeving
Rotterdam

€ 75 Loc.6

1560 Ramsey Nasr, Twee rijmprenten, nieuw in doos € 16 Loc.6

1561 Jozef Bruyn, 15 lithografieën w.o. handgesigneerd € 75 Loc.6

1562 Jan Fabre, Antwerpen 1958, Attilio Maranzana, gedateerd 2004, kleurenfoto, 35 x 35 cm.,
provenance particuliere collectie, geschenk van kunstenaar aan Jan Cremer, april 2013

€ 240 Loc.6

1563 Portfolio Jan Cremer, Klaas Gubbels, Harrie Gerritz, Pieter Holstein en Sipke Huismans,
Kunst in het Volkspark, in bijbehorende map, genummerde editie 115

€ 150 Loc.6

1564 Art deco lamp met glazen kap, h.51 cm. € 120 Loc.6

1565 14 Kt. gouden fantasiering met briljantjes, 4.4 gram, diam.20 mm. € 260 Loc.1a

1566 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,25, 1,86 gram € 130 Loc.1a

1567 18 Kt. gouden ring, rm 17,75, 3,56 gram € 260 Loc.1a

1568 18 Kt. gouden ring bezet met bloedkoraal, rm 18,75, 2,65 gram € 190 Loc.1a

1569 18 Kt. witgouden fanatasiering bezet met 6 briljant geslepen diamantjes, diam.18 mm. € 160 Loc.1a

1570 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 1,80 gram € 95 Loc.1a

1571 14 Kt. gouden hanger bezet met robijn en diamant, 0,92 gram € 50 Loc.1a

1572 18 Kt. gouden hanger bezet met turkoois, 2,53 gram € 180 Loc.1a

1573 14 Kt. gouden hanger bezet met agaat, 1,40 gram € 75 Loc.1a

1574 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,5, 1,22 gram € 65 Loc.1a

1575 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 16,50, 1,77 gram € 95 Loc.1a

1576 14 Kt. gouden ring bezet met saffier, rm 17,25, 1,20 gram € 65 Loc.1a

1577 18 Kt. gouden ring bezet parel, rm 17 € 90 Loc.1a

1578 18 Kt. gouden hanger, 1,15 gram € 80 Loc.1a

1579 18 Kt. gouden Nefertiti hanger met emaille, 1,57 gram € 110 Loc.1a

1580 18 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 0.98 gram € 65 Loc.1a

1581 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 2,80 gram € 150 Loc.1a

1582 14 Kt. gouden oorbellen, 1,00 gram € 55 Loc.1a

1583 14 Kt. gouden filigrain oorbellen, 1,63 gram € 85 Loc.1a

1584 14 Kt. gouden oorbellen (zonder stoppertjes), 1,74 gram € 95 Loc.1a

1585 18 Kt. gouden oorbellen, 3,06 gram € 220 Loc.1a

1586 14 Kt. gouden hanger bezet met granaat, 2,00 gram € 110 Loc.1a

1587 18 Kt. gouden harthanger, 1,55 gram € 110 Loc.1a

1588 18 Kt. hanger bezet met robijn, 3,50 gram € 260 Loc.1a

1589 18 Kt. gouden hanger bezet met diamant, 1,77 gram € 130 Loc.1a

1590 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 18, 2,33 gram € 130 Loc.1a

1591 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 15,25, 1,33 gram € 90 Loc.1a

1592 18 Kt. gouden ring met emaille, rm 19,50, 4,00 gram € 280 Loc.1a

1593 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17, 2,11 gram € 160 Loc.1a

1594 Bloedkoralen armband met 18 Kt. gouden monturen, 3,00 gram € 220 Loc.1a

1595 14 Kt. gouden oorbellen, 1,42 gram € 75 Loc.1a

1596 14 Kt. gouden hanger bezet met carneool, 1,20 gram € 65 Loc.1a

1597 Oude studie viool in kist ten onrechte gemerkt Stradivarius, gerestaureerd 2021, Jaap Bolink
en Annelies Steinhauer, zie factuur

€ 240 Loc.6
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1598 Album met ca. 100 ansichtkaarten, Koninklijke familie € 75 Loc.6

1599 Album met 104 ansichtkaarten, topografisch € 90 Loc.6

1600 Album met 303 ansichtkaarten, topografisch € 240 Loc.6

1601 Jugendstil album, diverse ansichtkaarten € 45 Loc.6

1602 Jugendstil album, diverse ansichtkaarten € 45 Loc.6

1603 Koop boeken w.o. Jan Mankes, W.B. Tholen en toegepaste kunsten van Nederland € 40 Loc.6

1604 Album, briefkaarten vnl. Blaricum € 150 Loc.6

1605 Album, briefkaarten vnl. Blaricum € 150 Loc.6

1606 Album, ca. 230 briefkaarten vnl. Laren voor 1940 € 150 Loc.6

1607 Album, ca. 170 briefkaarten vnl. Laren € 140 Loc.6

1608 Postzegels, Nederland, gestempeld en ongestempeld € 30 Loc.6

1609 Muntenalbum, Nederland met divers zilver € 100 Loc.6

1610 Serie van 4 Chinese medische boeken € 100 Loc.6

1611 Antieke Luter bijbel gedateerd 1591 (kaft ontbreekt, handgekleurd aan binnen zijde) € 600 Loc.6

1612 Den Luyster ende glorie van het hertogdom van Brabant, herstelt door de genealogique
beschryvinge van desselfs souvereyne Princen, Brussel 1699, antiek boek met 3 uitvouwbare
gravures (waarvan 1 los).

€ 300 Loc.6

1613 Koop van 4 diverse Duitse boekjes € 16 Loc.6

1614 Koop diverse ansichtkaarten, etc. € 30 Loc.6

1615 Teknetics, metaaldetector € 130 Loc.6

1616 4 Grote aardewerken hummelbeeld, h.29, h.28, h.27 en h.24 cm. € 40 Loc.6

1617 Goebel, Koop diverse Hummel beeldjes € 45 Loc.6

1618 Koop van een aardewerken Hummel schemerlampje en 2 Hummelbeeldjes € 40 Loc.6

1619 Groot porseleinen Hummelbeeld van meisje met bloemenmand en enveloppe, h.37 cm. € 40 Loc.6

1620 2 Grote aardewerken Hummelbeelden van kindjes onder paraplu, h. 20 cm. € 40 Loc.6

1621 Koop van 4 aardewerken Hummel lampjes (1 defect) € 40 Loc.6

1622 Koop van 11 diverse Hummelbeeldjes € 40 Loc.6

1623 Koop divers pleet, etc. € 25 Loc.6

1624 2 Vintage rubberen met stoffen Hummel poppen, h.40 cm. € 40 Loc.6

1625 2 Fuji film X Pro 3 digitale camera's met XF 35mm, XF 16mm, XF 18-55mm lens, acculader en
diverse accessoires met originele verpakkingen Product info: - XF 18-55 F2.8-4 R LM OIS S/
N: 45A11515 - XF 16 F2.8 R WR S/N:9AA08076 - XF 35 F1.4 R S/N: 9BA06318 - XF 35mm
F 1.4 S/N: 48A00634 - XF 23mm F 2 S/N: 77A15885 - XF 50mm F 2 S/N: 8CA03125 - XF
35mm F 2 S/N: 67A16295 - X-PRO 3 2X S/N: 94061277 S/N: 94059961

€ 2.000 Loc.6

1626 Oude dwarsfluit in etui € 30 Loc.6

1627 Een collectie van dertien ijzeren Indonesische lanspunten (tombak) Majapahit periode of later.
Enkele met fraaie pamor, een kling ingelegd met en halve maan en een hart. L. 27,5 / 61,5 cm

€ 900 Loc.6

1628 3 Diverse flessenbakken met verzilverde monturen € 25 Loc.6

1629 Nina Ricci omslagdoek, gedecoreerd met bloem, zijde. € 60 Loc.10

1630 Hermès omslagdoek, Coach and Saddle, Philippe Ledoux, 1976, 90 x 90 cm € 150 Loc.10

1631 Hermès omslagdoek, Le Pont Neuf à Paris, Philippe Ledoux, 90 x 90 cm € 200 Loc.10

1632 Koopje divers zilver en pleet € 25 Loc.6

1633 Grote koop divers pleet en zilver € 40 Loc.6

1634 Eerste dag omslag Troonbestijging Koning Boudewijn, inc. zilveren penning € 25 Loc.6

1635 Koop van 4 diverse vestzakhorloges € 75 Loc.6

1636 Koop vestzakhorloges w.o. antieke € 75 Loc.6

1637 4 Antieke vestzakhorloges € 75 Loc.6

1638 4 Antieke vestzakhorloges € 75 Loc.6

1639 Koop van 4 vestzakhorloges € 75 Loc.6

1640 3 Muntsetjes, Sail Vlootdagen, 1995/1997 en 2000 € 50 Loc.6

1641 IWC vintage horloge, Porsche design met titanium kast en zwarte wijzerplaat (band ontbreekt)
en een horloge, Porsche design met zwarte band

€ 75 Loc.6

1642 BWC-Swiss classic tonneau automatic, herenpolshorloge, valjoux 7750 movement € 120 Loc.6
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1643 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, A932, ''Vostok Boctok'', handopwinder. € 75 Loc.6

1644 Bulova watertite 1954, vintage herenpolshorloge, goldplated met roestvrijstalen achterkant,
ref: 6770195

€ 35 Loc.6

1645 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Amphibia Submarine, Cal 2416B, 38mm, ref: 225483 € 100 Loc.6

1646 Certina DS-4, herenpolshorloge, ref: C022410 € 75 Loc.6

1647 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Met een afbeelding van Boris Jeltsin en vlag van de
soviet unie, handopwinder, ref: 764123

€ 75 Loc.6

1648 Koopje van 2 diverse polshorloges, 14 kt. gouden dames horloge kast van het merk Lincoln,
17 jewels en een Cyma ''cymaflex'' dress watch, veguld.

€ 60 Loc.6

1649 14 Kt. gouden oorbellen bezet met granaat, 1,00 gram € 55 Loc.1a

1650 14 Kt. gouden hanger bezet met bloedkoraal, 1,30 gram € 70 Loc.1a

1651 18 Kt. gouden ring bezet met smaragd, rm 18, 1,65 gram € 120 Loc.1a

1652 14 Kt. gouden ring bezet met diamant, 1,50 gram € 80 Loc.1a

1653 18 Kt. gouden ring bezet met diamant, rm 17,5, 2,05 gram € 140 Loc.1a

1654 18 Kt. gouden knoopring, rm 17, 1,64 gram € 120 Loc.1a

1655 18 Kt. gouden ring bezet diamant, rm 16,5, 2,90 gram € 200 Loc.1a

1656 Koop divers 14 kt. sloopgoud, totaalgewicht 20,9 gram. € 450 Loc.1a

1657 Set van manchet en boord knopen in een bijpassend etui bezet met parel en parelmoer van
18 Kt. geel goud en platina

€ 1.200 Loc.1a

1658 Zilveren (925) ketting met koningsschakels - 2.5 mm breed / 45 cm lang / 15.5 gr € 75 Loc.1a

1659 Zilveren (925) ketting - 3.4 mm breed / 55 cm lang / 6.7 gr € 35 Loc.1a

1660 Zilveren (925) slangenketting - 1.8 mm breed / 42 cm lang / 6.4 gr € 30 Loc.1a

1661 Zilveren (925) armband met gourmet schakels - 1.0 cm breed / 19.5 cm lang / 14.3 gr € 16 Loc.1a

1662 Zilveren (925) ketting met valkenoogschakels - 4.2 mm breed / 60 cm lang / 11.4 gr € 55 Loc.1a

1663 Zilveren (925) armband - 4.2 mm breed / 19 cm lang / 5.9 gr € 30 Loc.1a

1664 Antiek Union herenvestzakhorloge met gladde band, geelgouden horloge ketting, 28,8 gram,
vergulde bal en zwart zijden smoking horlogeketting met gouden uiteinde in bijpassend
foudraal

€ 1.100 Loc.1a

1665 14 Kt. rosé gouden collier met stervormige hanger bezet met diamant, totaal 2,6 gram € 60 Loc.1a

1666 Vintage Juvenia herenpolshorloge met 18 kt. gouden kast met zwart lederen horloge band € 240 Loc.1a

1667 Vintage Certina en Vintage Titan herenpolshorloge beiden met lederen band € 75 Loc.1a

1668 Vintage Omega De Ville damespolshorloge met stalen band € 60 Loc.1a

1669 Vintage Chronoswiss Régulateur herenpolshorloge met lederen band met originele verpakking € 900 Loc.1a

1670 Ancre vestzakhorloge in goudkleurige kast € 40 Loc.1a

1671 986/1000 Gouden herinneringspenning, 1 dukaat, Kennedy 1963, 3,49 gram € 120 Loc.1a

1672 Gouden Gelderland 7 gulden muntstuk, 1763, 4,8 gram € 75 Loc.1a

1673 Geelgouden munt, Laurence, Rotterdam, 1940-1959, 4,3 gram € 120 Loc.1a

1674 3 Fijn gouden muntstukken, 16,5 gram € 600 Loc.1a

1675 Engelse gouden munt, 1911, 4 gram € 260 Loc.1a

1676 Elosi 18 K vintage herenpolshorloge, Fabrikant: William Bangerter, Lausanne Zwitserland.
(niet lopend)

€ 170 Loc.1a

1677 Antiek 3 gulden muntstuk, 1792 € 120 Loc.1a

1678 Gouden zakhorloge, ca.1900 in origineel doosje € 90 Loc.1a

1679 Plato damespolshorloge in 14 kt. gouden kast € 75 Loc.1a

1680 Prisma incabloc damespolshorloge in 14 kt. gouden kast aan groen lederen bandje € 75 Loc.1a

1681 Certina DS Master, herenpolshorloge, ref: 536.7161.42 € 75 Loc.6

1682 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Komandirskie, 41 mm, cal: 2416B, ref: 755738. € 75 Loc.6

1683 IWC Schaffhausen, vintage herenpolshorloge, Calibre 150 SS (Let op: loopt niet) € 120 Loc.6

1684 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Komandirskie, 38 mm, handopwinder, cal: 2414,
ref:093215

€ 100 Loc.6

1685 Omega Seamaster, vintage herenpolshorloge, Professional chronometer, 300m/1000 ft duiker,
met datum aanduiding. Cal. 1110.

€ 150 Loc.6

1686 Koopje divers pleet en zilver € 60 Loc.6
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1687 Koop van 4 diverse vestzakhorloges w.o. een in zilveren kast € 30 Loc.6

1688 Koop diverse polshorloges € 30 Loc.6

1689 4 Diverse antieke vestzakhorloges € 75 Loc.6

1690 Edox Class 1, herenpolshorloge, ref: 10016. € 120 Loc.6

1691 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Komandirskie, 38 mm, handopwinder, cal: 2414, ref:
754482

€ 100 Loc.6

1692 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Murmansk 1975 € 85 Loc.6

1693 Ruhla, Vintage herenpolshorloge, ref: 35074 € 14 Loc.6

1694 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Amphibian Komandirskie u-boat, 40mm, ref: 219371 € 85 Loc.6

1695 Certina DS Spel Titanium, herenpolshorloge, ref: 541.7155.12 € 60 Loc.6

1696 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Komandirskie, handopwinder, ref: 512424 € 100 Loc.6

1697 Omega Genève, vintage herenpolshorloge, automatic, met datum aanduiding en blauwe
details

€ 150 Loc.6

1698 Vintage Boctok Soviet herenpolshorloge, Bush senior & Gorbachov, ''the Helsinki Summit
1990''.

€ 120 Loc.6

1699 Girard Perregaux, vintage herenpolshorloge (uurwerk loopt niet) € 30 Loc.6

1700 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Columbus, ref: 253490 € 60 Loc.6

1701 Omega de Ville, vintage herenpolshorloge, quartz uurwerk. € 100 Loc.6

1702 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, met russische vlag en adelaar op de wijzerplaat,met
datum aanduiding.

€ 60 Loc.6

1703 Girard-Perregaux Gyromatic, vintage herenpolshorloge, automatic, € 100 Loc.6

1704 WMF, pleet bestek € 40 Loc.6

1705 Zeer uitgebreid pleet Keltum bestek € 75 Loc.6

1706 Koop van een Tag Heuer en Gucci zonnebril (de gucci bril is op sterkte gemaakt) € 40 Loc.10

1707 Shinkichi Tajiri, 1923-2009, sculpture-volume, gemengde techniek op handgemaakt papier/
knoop, 45 x 25 cm.

€ 150 Loc.6

1708 12 Zilveren 10 gulden muntstukken in doos, zilver gewicht 300 gram € 180 Loc.6

1709 Koop divers pleet en zilver € 25 Loc.6

1710 Christofle, pleet 12-delig visbestek € 60 Loc.6

1711 Dupont reisklokje in verguld Chinese lakwerk kast met bijpassende pen in etui en Dunhill
aansteker (aansteker met zeer klein scheurtje)

€ 120 Loc.6

1712 Grote koop divers pleet, etc. € 45 Loc.6

1713 Koopje diverse zilveren lepeltjes, etc., 237 gram € 75 Loc.6

1714 Koopje divers zilver en pleet € 40 Loc.6

1715 Koopje diverse ringen in ringendoos € 35 Loc.6

1716 Elf 2e gehalte zilveren gebaksvorkjes in etui € 45 Loc.6

1717 Koop diverse Djokja zilveren lepeltjes en vorkjes, totaalgewicht 530,9 gram. € 200 Loc.6

1718 Koopje van 4 penningen en halve dollar muntstuk, Kennedy 1964 € 75 Loc.6

1719 Set munten krooncollectie, 1898/1948 en piekenset Nederland w.o. zilver € 60 Loc.6

1720 Koopje diverse oude fiets belastingplaatjes w.o. zeldzame, jaren'30 € 40 Loc.6

1721 Koopje proof muntsets w.o. euro en zilver € 50 Loc.6

1722 Koopje divers zilver, Hollands muntgeld w.o. 6 rijksdaalders, 10 gulden muntstuk, etc. € 30 Loc.6

1723 2e Gehalte zilveren kinderbeker met 9 zilveren rijksdaalders en 13 zilveren gulden
muntstukken, totaal 313 gram

€ 150 Loc.6

1724 Koopje proof muntsets w.o. euro en zilver € 50 Loc.6

1725 Set bevrijdingsmunten en een set krooncollectie, 1898/1948 w.o. zilver € 60 Loc.6

1726 Koopje proof muntsets w.o. euro en zilver € 50 Loc.6

1727 Zeeuwse zilveren broeksknoop vermaakt tot broche, 13,9 gram. € 25 Loc.6

1728 Koopje diverse zilveren gulden muntstukken, Koningin Juliana, diverse jaren(20x) € 70 Loc.6

1729 Koopje diverse zilveren gulden muntstukken, Koningin Juliana, diverse jaren(20x) € 70 Loc.6

1730 10 Zilveren halve gulden muntstukken, Koningin Wilhelmina, diverse jaren € 70 Loc.6

1731 2 Zilveren 2,5 gulden en 2 zilveren 10 gulden muntstukken € 30 Loc.6



Timed online veiling, sluit dinsdagavond 17 december vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1732 Koop van twee Roamer herenpolshorloges, Roamer Stingray, orginele doos met extra
schakels, ref: 401289-1 en een vintage Roamer Popular.

€ 170 Loc.6

1733 Vintage Omega Seamaster herenpolshorloge met bruinlederen band € 240 Loc.1a

1734 Zenith, vintage Art Deco herenpolshorloge € 30 Loc.1a

1735 Monhard, 14 kt. gouden polshorloge met leren bandje € 200 Loc.1a

1736 Vintage New Ardath herenpolshorloge in 18 kt. gouden kast € 150 Loc.1a

1737 Degussa Feinsilber, 1 kilo 999/1000 zilveren baar € 950 Loc.1a

1738 Jaeger-LeCoultre Reverso, 250840862, zilverkleurige polshorloge met bruin lederen band € 900 Loc.1a

1739 Dubbel natuurlijk parelcollier met gouden sloten bezet met briljant geslepen diamant
veranderbaar in diverse vormen, L. 43 cm.(per streng)

€ 300 Loc.1a

1740 Girard Perregaux, vintage dames polshorloge, gold plated kast en horlogeband, zwarte
wijzerplaat, versierd met steentjes op de kast, Cal. 780-781

€ 120 Loc.1a

1741 18 Kt. verguld Favre-Leuba Harpoon Quartz vintage herenpolshorloge € 75 Loc.1a

1742 Alba damespolshorloge met zwart lederen band € 30 Loc.1a

1743 Twee oude vestzakhorloges en 3e gehalte zilveren horlogeketting € 40 Loc.1a

1744 Parelcollier met 18 kt. gouden slot bezet met briljant geslepen diamantjes, L.40 cm. met
parelarmband met 18 kt. gouden slot en hanger bezet met diamant en twee bijpassende
oorbellen met gouden monturen

€ 120 Loc.1a

1745 Parelcollier met zilveren slot bezet met markesiet, L.54 cm. € 30 Loc.1a

1746 Parelcollier met twee 14 kt. gouden sluitingen i.v.v. slagenhoofden ingelegd met steentjes,
L.45 cm.

€ 120 Loc.1a

1747 Lastia, wit met geelgouden Art Deco damespolshorloge bezet met briljant geslepen diamanten
en de cijfers bezet met saffier

€ 750 Loc.1a

1748 14 Kt. witgouden ring bezet met 1,08 ct. briljant geslepen diamant, VVS2, kleur near colorless
(H), met certificaat

€ 1.400 Loc.1a

1749 Briljant geslepen diamant, 1,13 ct., kleur J, helderheid VS2 met certificaat € 1.100 Loc.1a

1750 Antieke zilveren broche met geëmailleerde bloemen en porseleinen portretminiatuur met
engelen en ingelegd met diverse steentjes en een paar bijpassende oorhangers

€ 475 Loc.1a

1751 Omega Seamaster, vintage herenpolshorloge, ref: 2759, cal 420, handopwinder. € 190 Loc.1a

1752 Omega Seamaster, vintage herenpolshorloge, ref: 2759, cal 420, handopwinder. € 150 Loc.1a

1753 Gero, model 677, pleet cassette met 12-persoons bestek, ontwerp Georg Nilsson, ca. 1930
(84-delig)

€ 120 Loc.1

1754 4 Antieke vestzakhorloges € 75 Loc.6

1755 Koop 7 diverse heren en damespolshorloge kasten, waaronder Ancre, Spada, Monte, Metrum
de Luxe, Ruhla en Guillaume

€ 35 Loc.6

1756 Lincoln vintage herenpolshorloge, met datum aanduiding en time zone 'pepsi stijl' bezel. € 150 Loc.6

1757 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Farexy (17 jewels), Union,
Kianzle, Veda, Emkoza, Lancyl

€ 50 Loc.6

1758 2 Diverse Seiko horloges € 25 Loc.6

1759 4 Antieke vestzakhorloges € 75 Loc.6

1760 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder 4x Ancre, Kienzle, Castell en
Olympic

€ 55 Loc.6

1761 Koop 5 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Chateau digital, Anker (21 rubis
automatic), Gamo (17 rubis, 3entra en Armada

€ 35 Loc.6

1762 Koop 7 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder Temo piloten horloge met
vliegtuige op de wijzerplaat, Etanche (mist seconde wijzer) Elto, Zerdax, Roba en Oreas

€ 55 Loc.6

1763 Koop van 7 diverse vintage herenpolshorloge kasten, waaronder Junghans(15 Jewels),
Endura (21 Rubis), Endura (15 Rubis), Fero Feldmann en 3x Pontiac

€ 75 Loc.6

1764 Koop 5 diverse vintage herenpolshorloge kasten, met kalender aanduiding, waaronder
Junghans, Waldman de luxe, Garonne, Vito matic en Velona

€ 35 Loc.6

1765 Koop 6 diverse vintage herenpolshorloges kasten, waaronder Palerma, Royce, Stabilo,
Perfecta, Gesa en Chronometre

€ 14 Loc.6

1766 Rado Florence polshorloge met bruin lederen band € 120 Loc.6

1767 Seiko Exceline polshorloge met 18 kt. gouden kast, aangeschaft : Japan, 1987, totaal 22,9
gram

€ 380 Loc.1a
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1768 Koop 6 diverse herenpolshorloge kasten, waaronder Splendid, Anker (21 rubis), Weldon,
Denver en Tokano

€ 20 Loc.6

1769 Koopje 6 diverse damespolshorloge kasten, waaronder Orima, Tussal, Ancre etc € 20 Loc.6

1770 Vintage Boctok Soviet herenpolshorloge, Bush senior & Gorbachov, ''the Helsinki Summit
1990'', met orginele doos en band.

€ 120 Loc.6

1771 4 Diverse vestzakhorloges € 75 Loc.6

1772 4 Diverse antieke vestzakhorloges € 75 Loc.6

1773 Koop van 4 vestzakhorloges € 75 Loc.6

1774 Koop diverse vintage pennen w.o. Dupont, Pierre Cardin, Elysee, Dunhill aansteker en een
penning : Beheer algemeen Steun-Comité Amsterdam 1914

€ 120 Loc.6

1775 TNG, Tack & Gybe, Stalen polshorloge met blauw lederen band, het horloge is specifiek
ontworpen door professionele zeilers, batterij reeds vervangen en waterdicht gemaakt.

€ 300 Loc.6

1776 Koop diverse sieraden w.o. zilver € 40 Loc.6

1777 Koop diverse sieraden w.o. zilver € 40 Loc.6

1778 Koop diverse sieraden w.o. zilver € 40 Loc.6

1779 Koopje diverse lepeltjes en vorkjes w.o. zilver, totaalgewicht 766 gram. € 150 Loc.6

1780 Koopje divers zilver w.o. een zilveren pillendoosje, etc. € 25 Loc.6

1781 Koopje van 6 zilveren gembervorkjes w.o. jaarletter 1965 (2x) € 40 Loc.6

1782 3 Zilveren beugels € 40 Loc.6

1783 4 Diverse zilveren lepels en 2 vorken, 163 gram € 60 Loc.6

1784 Opengewerkte zilveren lepel, rijkbewerkte zilveren lepel en een roomlepel, 159 gram € 120 Loc.6

1785 6 Zilveren vingerdoekringen in origineel doosje € 40 Loc.6

1786 Koopje van 3 diverse pijpjes met zilveren monturen € 100 Loc.6

1787 2 Diverse beugeltasjes met zilveren beugels € 30 Loc.6

1788 5 Diverse zilveren suikerscheppen w.o. bokkepoot en apostel, 58 gram € 40 Loc.6

1789 2e Gehalte zilveren opdiencouvert, 73 gram € 75 Loc.6

1790 Twaalf 2e gehalte zilveren lange lepels i.v.v. blad, L.20 cm. € 70 Loc.6

1791 Koopje divers klein zilver, totaalgewicht 295 gram. € 60 Loc.6

1792 Koop diverse pillendoosjes etc. w.o. zilver, totaalgewicht 397 gram. € 75 Loc.6

1793 2 Zilveren zakhorloges in doosje, ca.1920 € 50 Loc.6

1794 Koopje van 2 vestzakhorloges, Dunhill aansteker, divers zilver, divers bijoux, etc. € 25 Loc.6

1795 Koop van 2 zilveren horloges en een vergulde € 40 Loc.6

1796 2 Oude vestzakhorloges € 75 Loc.6

1797 Koop van 4 vestzakhorloges € 75 Loc.6

1798 Vestzakhorloge in goudkleurige kast en een Vintage Bulova horloge aan horloge ketting € 30 Loc.6

1799 Twee vintage Sicura Zwitserse horlogekasten, Design ''NOS'', jaren 70, 17 jewels € 120 Loc.6

1800 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge, day-date, 39 mm excl kroon, 17 jewels € 85 Loc.6

1801 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', c.a. 1970, 17 jewels, Swiss made. € 75 Loc.6

1802 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', day-date, automatic, 17 jewels, 40 mm € 120 Loc.6

1803 Koop van twee vintage Sicura Zwitserse horloge kasten, zonder band, unisex, 17 jewels € 75 Loc.6

1804 Koop van 5 diverse horlogekasten € 30 Loc.6

1805 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Amphibia, 40 mm, witte wijzerplaat. € 60 Loc.6

1806 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', jaren 70, automaat, 17 jewels. € 75 Loc.6

1807 Titus Genève, vintage herenpolshorloge, ref: 220327, zonder band € 25 Loc.6

1808 Koop van twee vintage Sicura Zwitserse horlogekasten, unisex, met datum aanduiding, 17
jewels.

€ 75 Loc.6

1809 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', 17 jewels, automatic, jaren 70 € 150 Loc.6

1810 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Amphibian Albatross. € 60 Loc.6

1811 Koop van twee vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Amphibia divers, zonder band. € 100 Loc.6

1812 Koop van drie vintage Sicura Zwitserse horlogekasten, unisex, 17 jewels € 150 Loc.6

1813 Vintage Vostok Soviet herenpolshorloge, Komandirskie amphibian, zonder horlogeband € 60 Loc.6

1814 koop van vier vintage Sicura Zwitserse phorloge kasten, unisex, zonder band, 17 jewels. € 150 Loc.6
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1815 Koopje 4 vintage polshorloges € 25 Loc.6

1816 Koop van 4 diverse zilveren vestzakhorloges € 75 Loc.6

1817 Koop van 4 vintage Sicura Zwitserse horlogekasten, 17 jewels. € 150 Loc.6

1818 Koop van 4 diverse vestzakhorloges € 75 Loc.6

1819 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge, Automaat met datum aanduiding, zonder band
(klein scheurtje in wijzerplaat).

€ 150 Loc.6

1820 Vintage Sicura Zwitsers herenpolshorloge ''jump hour'', day-date, automatic, 17 jewels. € 120 Loc.6

1821 Koop van 5 vintage Sicura Zwitserse horloges, 'teardrop model', zonder band, 17 jewels. € 150 Loc.6

1822 Koop van 4 vestzakhorloges € 75 Loc.6

1823 Koopje divers bijoux w.o. een parelcollier met zilveren slot € 16 Loc.6

1824 2 Zilveren rozenkransen € 100 Loc.6

1825 Antieke uitklapbare lornet in origineel etui € 60 Loc.6

1826 Koopje diverse sieraden etc. w.o. zilver en een deels gouden ring met bloedkoraal € 40 Loc.6

1827 Koop van vier vintage sterling zilveren sieraden, Een set van ketting, armband en ring bezet
met Agaat en een vintage sterling zilveren armband.

€ 240 Loc.6

1828 Zediy, bronzen halssieraad met bijpassende ring en divers bijoux € 30 Loc.6

1829 Koop divers bijoux, etc. € 16 Loc.6

1830 Onedel vulpotlood, totaalgewicht 2,2 gram € 16 Loc.6

1831 2 Zilveren armbanden, 58 gram € 45 Loc.6

1832 Zilveren schakelarmband € 60 Loc.6

1833 2 Antieke zilveren breipenhouders aan lang zilveren jasseron collier € 60 Loc.6

1834 Koopje divers bijoux € 16 Loc.6

1835 Mexicaanse Sterling zilveren geknoopte armband en collier, 108 gram € 60 Loc.6

1836 Koop van twee oorbeleln met 14 kt. gouden monturen, zilveren ring en divers bijoux € 75 Loc.6

1837 Koop divers sieraden etc. w.o. zilver € 45 Loc.6

1838 Koopje antiek broches en hanger w.o. zilver € 40 Loc.6

1839 Koopje divers paar oorbellen w.o. 1e gehalte zilveren € 30 Loc.6

1840 Koopje divers paar 1e gehalte zilveren oorbellen/hangers € 30 Loc.6

1841 Koopje diverse ringen w.o. zilver € 70 Loc.6

1842 Koopje diverse ringen w.o. zilver € 70 Loc.6

1843 Koopje van 5 paar zilveren doeksloten € 140 Loc.6

1844 Koopje van een vermoedelijk antiek zilveren bijbelslot vermaakt als broche, kinderarmbandje,
zilverkleurig collier met hartjeshanger en 2 zilveren manchetknopen (1 defect)

€ 16 Loc.6

1845 2 Aardewerken wandplaquettes, h.22,5 x b.24 cm. € 40 Loc.9

1846 Koopje diverse zilveren gulden muntstukken, Koningin Juliana, diverse jaren(20x) € 70 Loc.6

1847 10 Romeins bronzen munten, 2e-4e eeuw, bodemvondst € 40 Loc.6

1848 10 Romeinse bronzen munten, 2e-4e eeuw, bodemvondst € 40 Loc.6

1849 Postzegels, Nederland 1864, nr.6, 15 ct., oranje, licht plakkerspoor op het zegel aanwezig,
certificaat N.V.P.H., cat.waarde € 1500

€ 450 Loc.6

1850 Postzegels, Nederland 1872, nr.26, 25 ct., violet, postfris, certificaat W. Moeijes, cat.waarde €
7.500

€ 340 Loc.6

1851 Postzegels, Nederland 1872, nr.23, 15 cent, oranje/bruin, postfris, certificaat Th.C. Bakker,
cat.waarde € 8.000

€ 500 Loc.6

1852 Art Deco lamp i.v.v. een ijsbeer, gesign. Fant, h.18 cm. € 100 Loc.6

1853 'Corneille', alias van Cornelis Guillaume van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-
Oise (Frankrijk), Wereldcircus, handgesigneerde zeefdruk, genummerd XLII/L, gedateerd
1990, 105 x 75 (papierformaat)

€ 200 Loc.6

1854 Koop diverse bewerkte glazen € 30 Loc.6

1855 Koop van een pleet wijnkoeler, 2 dekschalen en 6 onderborden € 75 Loc.6

1856 Koop divers pleet € 40 Loc.6

1857 Koop van 4 stuks divers Chinees porselein € 30 Loc.6

1858 Handgeknoopt Perzisch vloerkleed met florale motieven, 405 x 255 cm. € 240 Loc.8
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1859 Twaalf verzilverde messenleggers, etui met zilverkleurige tafelnummers, druppelvanger en
opengewerkte pleet broodmand

€ 25 Loc.6

1860 Victor Burgin, 1941, The End, (1994), foto, 90,4 x 213,4 cm., ed. 3, provenance: pariculiere
collectie Nederland / Galerie Liliane and Michel Durand-Dessert, Paris

€ 750 Loc.11

1861 Peter van der Velde, Aan tafel, fotoprint op aluminium , 90 x 130 cm. € 150 Loc.6

1862 Verguld zilveren collier, 11 gram € 30 Loc.6

1863 Gian Francop Asveri, Italië 1948, Gattomatto, olieverf op board, gedateerd 2009, 79 x 89 cm. € 600 Loc.8

1864 2 Zilveren schaaltjes, 271 gram € 80 Loc.1

1865 2 Antieke kleurgravures en een lithografie Middelburg € 30 Loc.11

1866 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Abstract, handgesigneerde zeefdruk,
genummerd 80/125, gedateerd 1981, 66 x 53 cm.

€ 50 Loc.2

1867 Koopje divers zilver w.o. sigarenknipper met zwijnentand € 60 Loc.6






